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Привет, я Тим! А у вас, бывало, что вы сожалели, о том что сделали не тот выбор в
прошлом? Вот это вот, мерзкое, " а чтобы было бы…", " а если бы…", " а вот если бы я
тогда…". Я вот жалел, очень сильно, эти проклятые "если", заказывали меня все глубже, на
самое дно моей самооценки. Но внезапно, лёжа с пулей в черепе, я понял, что вообщем и
целом, ни о чем и не жалею….Странно да? Вот и конец моей истории…. Или это только
начало?



Привет, я Тим! 



Пролог 
Привет, я Тим!
10 октября 2026 года
— ОГОНЬ….СТРЕЛЯТЬ ПО ГОТОВНОСТИ- надрывался Замкомвзвода.
Наше отделение одно из последних оставшихся держать мнимый огневой мешок. Ждём

гребаные танки, а их все нет, и нет, в пробку что ли попали? Каска вся в саже, впрочем как и
лицо, за шиворотом земля, впрочем как и во рту. С рук слезают остатки кожи, но они
продолжают как заведенные, выполнять один и тот же алгоритм в этом причудливом танце с
РПК. Зажал курок, 30 секунд, 200 патронов, 5–6 разорванных тел. Ведь только в кино, пять
пуль из пулемёта делают красивые дырки в теле, и герой встаёт ещё и бежит дальше, а в
реальности ручной пулемёт Калашникова за одно нажатие курка выпускает в среднем 5
патронов, и если хотя бы один попадёт, допустим в плечо, вам оторвет руку. А если скажем
штучек 7 свинцовых друзей попадут вам в район талии, то скорее всего вас разорвёт на
пополам. Все эти мысли скачут в голове, а руки уже откидывают ствол и присоединяют
второй, опять же, на экране всякие Шварцнегеры стреляют без продыху, видимо в Голливуде
не знают что стволы греются, поэтому их в наборе к РПК всегда два. Так, ствол на месте,
огонь! Делаю все быстро, второй номер только и успевает открывать короба и соединять
ленты. Проще было бы выдай нам командование, новые ПКС с рожками, под 5.45. Но когда
пришло время отправлять нас в зону боевых действий, и вскрывать запасники, оказалось что
по документам пулемёты новые, а на деле старые. Ну и как результат, как в лучших
традициях афгано- чеченских войн, РПК, расчёт два человека, стрелок(я) с пулемётом и
вторым стволом, и второй номер с сошками, коробами с лентами, и тяжеленной турелью для
стрельбы вверх. Пока размышлял о тех самых, тяготах и лишениях армейской службы, руки
механически выполняют нужные действия. Вдруг я почувствовал как мне на плечо легла
рука.

— Тим, Тимааа… ТОВАРИЩ СТАРШИЙ СЕРЖАНТ- кричит он.
— Не ори Лёня, не сразу услышал- говорю я.
Оборачиваюсь, и вижу своего напарника. Высокий, тощий, зеленоглазый парнишка, с

черными как смоль волосами, резкими чертами лица. Красивый, смышленный, честный,
добрый… и тупой. У него дома мать, две младшие сестры школьницы, девушка, а он воевать
поехал, доброволец мать его.

— Ааа…. а я уж думал ты оглох- говорит мой второй номер.
— …
— Комар, сказал отставить- поясняет эта язва наконец.
Комар, он же Александр Иванович Комаров, ни чем не примечательный,

среднестатистический мужик, сорока лет, с выдающейся трудовой мозоль и залысинами,
прапор, и наш Замкомвзвода, призванный так же как и мы, отвоевывать,
новоприсоединенные к нашей России- матушке, территории.

Оборачиваюсь, для того чтобы лицезреть начальство, ну или чтобы позволить оному,
лицезреть меня, и вдруг картинка в правом глазу пропадает, следом приходит жжение где-то
справа в области виска, голову качает влево, следом приходит боль, нет не так, следом
приходит БОЛЬ. Земля резко начинает приближатся, пока травинки ещё колят лицо, на
периферии сознания еле слышу, хотя Лёнька наверное заорал.



— ТВОЮ МАТЬ, СНАЙПЕР
Вы когда нибудь задумывались, что там, за гранью, ждёт ли нас там, после смерти, что

или кто? А я не успел. Сначала была темнота, а потом я понял что, лежу там же, на мокрой
траве, и прекрасно чувствую свое тело, и даже дышу, только темно. Но это потому что я не
открываю глаза. А что? Страшно вообще-то. Так гвардии старший сержант Скворцов,
приказываю открыть глаза!

— Ох ё… — а может и не зря не хотел открывать, думаю.
Вокруг какой-то…. Пиз… кхм, простите. Но… Капли дождя застыли в воздухе,

травинки пригнулись от ветра, и не торопятся выпрямляться, а вокруг…
Как только я осмотрелся, от увиденного мне сразу стало дурно, и невыносимо тоскливо.

Девять трупов, остатки 1-го отделения 3-го взвода, 4-ой роты, красного батальона,
уничтожены. И с ними два моих друга. Ленька и Иваныч. Постояв 5 минут на паузе,
наматываю скупые мужские сопли на кулак, и думаю что делать дальше. Чёрт с ним просто
любопытство, сажусь на корточки и пытаюсь, разогнуть травинку. Куда там, вы когда нибудь
пытались одной рукой, подвинуть автомобиль стоящий на ручнике? Она даже не
шелохнулась.

— Странные дела творятся в Датском королевстве…
И вдруг…
— Время — раздался шёпот.
Такое ощущение что это слово, сказаное странным, как будто механическим голосом,

вмиг, заполнило, весь мир.
— Время- повторил голос, требовательно.
Начинаю вертеть башкой пытаясь понять откуда звук. И наткнувшись на ЭТО застываю

как вкопаный.
— Доктор ктооо… БЛЯТЬ ЭТО ПРИДУМАЛ?!
ТАМ СТОЯЛА ТЕЛЕФОННАЯ БУДКА!
На уступе, где была наша огневая позиция стояла будка, телефонная. Красная как будто

её только что спёрли с одно из улиц Лондона. Только вместо надписи TELEPHONE наверху,
было слово ESCAPE. Побег? А от чего мне бежать? Нет не тот вопрос, тут как раз таки все
более менее прозрачно. Мне же проделали лишнюю дырку в голове. Но возникает другой
вопрос. Куда бежать. Ладно будем посмотреть.

Подхожу к будке и берусь за ручку, чугунная блестящая, и какая-то… Новая что-ли? Ну
не бывает у телефонных будок, таких новых ручек, я по крайней мере не видел таких.
Открываю дверь и захожу, обычный дисковый телефон, да и в целом обычная телефонная
будка. Вот только… Справа от телефона был дисплей, маленький прямоугольный. На нём
зелёным светом горели цифры 00.00.0000. Дата? Очень похоже, на дату.

— Да ладно, нет, если будет ещё и синий водоворот, я отказываюсь в этом участвовать-
бормочу я.

А пальцы уже зависли над диском, но нет, долго думать, я не буду, я знаю где и почему
я пошёл не туда, из-за чего все последующие действия привели меня сюда. К смерти. Как
апогею моей бездарной жизни. Заминка, интуиция просит, не торопится. ТОЧНО! Не так
сразу, нуже запас. Теперь порядок. Кручу диск.

01.09.2016
Будка начинает мелко подрагивать, перед ней начинает формироваться воронка синего

цвета.



— Твою мать вы серьёзно!? — говорю.
Облизывать пересохшие губы. Страшно всё-же. Рынком кабинку затягивает в водоворот,

а я начинаю проваливаться в темноту…



Глава 1. Пробуждение 
Первое что я почувствовал очнувшись, это то что я лежу. Второе, что я почувствовал,

после того как втянул носом воздух, это запах старой мебели, пополам с пылью. Такой
знакомый, такой родной, как в… Так стоп, пока сам не увижу писать в штаны от радости, не
буду. А почему собственно, я не открываю глаза? А потому что третье, что я чувствую, это
чьё то присутствие.

Как я это чувствую? Не знаю, просто вот умеют некоторые люди, ощущать чужое
присутствие, или взгляд в спину, ну и признаюсь без ложной скромности, я вхожу в их
число. Так что вот этим самым, шестым чувством, я и знал что кто-то сейчас сидит у меня в
ногах. Причём этот кто-то явно не…. Ну ладно, откроем глаза.

Евпатий Коловрат, это же… это же… оно, моя комната, в квартире которая осталась
нам от прабабушки. Ну как нам досталась то она бабушке, которой мы отдали нашу комнату
в общежитии, а она нам однушку, в обычной панельке. Маленькая прихожая, в конце
которой стоял холодильник, коридор в два шага, направо совмещённый санузел, с 1.5
метровой чугунной ванной, с сиденьем, унитаз, между ними стиралка. Прямо кухня, между
гарнитуром с плитой и столом, дай бог метр пространства, справа и слева от стола стулья, но
если вы захотите сесть слева дверь придётся закрыть иначе не влезете. Налево из коридора,
комната. Угловой диван, напротив стоит трюмо где вместо верхних шкафов, установлен
достаточно большой и плоский телевизор, справа от него компьютерный стол, с множеством
шкафчиков и полочек. Но это только 2 трети комнаты. Чуть ближе к левой стене стоят 2
шкафа, разгораживая комнату на две части, и вот в этой 1/3, и находится моё логово. Между
шкафом и швейной машинкой полметра проход, делаем шаг, и вот, велком, пол шага в
любую из сторон и все, слева буфет, отступ сантиметров тридцать и вдоль стены идёт софа,
вплотную к ней угловой шкаф и параллельно софе и вплотную к шкафу стоит раскладной
столик который занимает все оставшееся пространство, одежда валяется на полу за
столиком, над столиком лампа, прикрученая к шкафа которые разделяют комнату, там же
вкручены саморезы, целевое назначение которых: вешалка. Над софой ночник, рядом с
буфетом, ещё гитара, тоже на саморезе висит, ну и остальная мелочь типа баскетбольного
мяча, гантелей и книг разбросаных по полу не в счёт. Таким образом сажусь на кровати, и
вместо того чтобы визжать как девчонка, и бегать по квартире, роняя кал. Открываю глаза и
вижу её… Полтора метра в прыжке, бледно рыжий цвет волос, даже на вид ломких и явно не
мытых. Строгий брючный костюм в тонкую белую полоску, под которым еле виднелась
грудь. А вот бедра у этой дамочки ух, довольно сильно раздаются вширь скажем так. Я бы
вам описал её лицо, но если она убьёт сейчас человека, и я окажусь единственным
свидетелем, а участковый будет угрожая пистолетом заставлять меня описывать её
внешность для фоторобота, я умру, но не смогу помочь провосудию, потому что её лицо
абсолютно обычное. Никаких примет, ну кроме дряблой и не ухоженной кожи. Пока я её
разглядывал, эта рыжая бизнес вумен, закинула ногу на ногу и начала нервно стучать
коготками по своей коленке.

Ой зря она это сделала… От этого действия её крутое бедро обтянулось брюками. Она
походу бессмертная. Все это в метре от парня который только что очнулся утром. Нет я не
смотрел на часы. Просто такой стояк у меня только по утрам. И стоило мне только довести
челюстно- лицевые мышцы, дабы отпустить ехидный коментарий, по поводу сложившейся



ситуации
— Прежде чем ты откроешь рот, предупреждаю, ты задаёшь три вопроса и я сваливаю-

сказала она, прокуренным голосом.
" Боже, какая сексуальная хрипотца" подумал я. Меж тем вслух я сказал.
— Кто ты?
— Твой худший кошмар- ответила она.
На секунду задумалась.
— Ну или счастливый билет
— Аааа…
— Выбирай сам мне похрен- добавила она, прежде чем я успел что-то сказать.
— Хорошо, тогда второй вопрос, а где все красивые лоли- богини которые являются

всем исекайнутым, дабы сопроводить, их во времени ну или в новый мир, куда я там попал,
ну или хотя-бы там, знойные милфы с шестым размером груди, которые дают легендарные
артефакты героям, где это все?

— Тебе в рифму ответить или правду? — внезапно ответила она вопросом на вопрос
— Правду
— Нету
" Жаль" — подумал я.
— Тогда третий вопрос, я в том же дне который выбрал?
— Да.
— Отлично, можешь сваливать- сказал я откидываясь обратно на подушку. Нет вы не

подумайте я не дебил…
— Нет ну ты дебил?! — прокричала дамочка вскакивая с моей кровати. Нависая надо

мной, уперев руки в бока, она выглядела очень грозно. Я бы даже испугался, если бы мне
было на неё не похер.

— Что? — спрашиваю.
— Ты дебил, зачем ты спросил всю эту фигню, почему не задал ни одного важного

вопроса? — спрашивает она.
— Потому что ты знаешь, и что, и как, и почему, и зачем, и кто? На все эти вопросы у

тебя есть ответы, значит в нашем разговоре, у тебя все козыри. Ты определённо преследуешь
какие то, цели, значит, либо соврешь, либо исказишь правду, либо… ну ты поняла короче.
Любой твой ответ я буду перепроверять, так зачем он мне тогда?

Плюс я люблю загадки, так что милочка, я пожалуй как- нибудь сам.
А вы думали я дебил? Нет, далеко нет. Кстати после моей тирады, эта рыжая мегера

призадумалась. Стоит лоб морщит. Я же в это время пытаюсь делать то, чему меня учил
отставной ГРУ- шник, изучаю цель. Одежда, маникюр, предметы в руках, поза жесты, всё
это может много рассказать о человеке. Тут же… Пусто. Одежда явно новая, без аксессуаров,
украшений на ней нет, ногти даже бесцветным лаком не покрыты, просто чистые и
аккуратно подстрижены. Даже длинна самая средняя. Ни сумочки ни телефона, ни в руках
ни в карманах. Поза вынужденная, ну, а как ещё должна встать женщина которая поняла что
над ней издеваются. Ни-че-го. Странно. Тем временем мадемуазель вдруг изобразила, такую
гаденькую и одновременно похотливую, улыбку.

— А ты мне нравишься, мальчишка, ну сам так сам- пожала она плечами.
Вдруг в её руках появился телефон, твою мать, мой телефон, из будущего, он был со

мной в момент смерти, лежал в кармане разгрузки. Ведь при переходе через будку вся



одежда с меня пропала, сейчас я только в трусах.
— Тогда по сути, скажу лишь только то что ты должен знать- продолжила говорить она-

твоя цель открыть систему, сам поймёшь как, для начала адаптируйся, из бонусов, твой
телефон, который порезан в функционале, ты можешь оказывать некое влияние на людей, и
ненадолго останавливать время, что и как разберёшься сам. Всё, чао!

Она послала воздушный поцелуй И РАСТВОРИЛАСЬ В ВОЗДУХЕ. Как будто и не было
её тут.

— Ужс, что происходит- прошептал я.
Ладно, провел ревизию любимого меня и комнаты, все как и было тогда. И я такой же.

Мне сейчас 17, учусь в десятом классе, есть девушка. 175 сантиметров в росте, спортивное
телосложение, чучуть полноват. Светло- русый с синими глазами. Симпатичный, нет не
нарцисс, но количество уже попорченных девушек это подтверждает. Посмотрел на время 6
утра. Ну что же спать, и в бой. Правда я ничего не понял что происходит…



Глава 2 День знаний 
1.09.2016 7:30
— Тимаа, Тима! Вставай я сказала! Итак уже проспал.
Господи услышав эти мамины восклицания, я вообще не понимал как можно было,

злится когда тебя так будят. Знаете как меня будила, моя бывшая или всё таки будущая жена?
С размаху локтем в спину, ну или трясла меня, попутно оскорбляя. Или что хуже всего ОНА.
ЗАБИРАЛА. У. МЕНЯ. ОДЕЯЛО.

Встал, на столе ноутбук, мать моя женщина, забавно видеть его ещё рабочим. Ныряю в
кучу вещей на полу, первая футболка, фууу, это в стирку. А вот вторая меня порадовала, не
пахнет, даром что мятая. Смотрю на эту свалку ещё раз. Надо достать шорты. Пожалуй даже
не буду пробовать. Шкаф кстати открыть это тоже целая история. Ладно, берусь за край
стола и медленно, стараясь не уронить, ноут, кружку, и гору учебников, лежащих на нем
пытаюсь его подвинуть. Вроде ничего не уронил. Залезаю с ногами на кровать. Пробираюсь
к шкафу. Мдааа… А у меня всегда был такой бардак?

Когда шорты были водружены, на мою попаданческую задницу, а стол вернулся на
место, осмотрел ещё раз кучу на полу. " Ну вот, я и нашёл с чего начну менять свою жизнь"-
подумал я.

Беру все в охапку и несу в ванну. Сталкиваюсь в коридоре с мамой." Господи какая она
ещё молодая"- думаю.

— Тим, ты чего? Заболел? — спрашивает мать.
— Всмысле? — не понял я.
— Или че? С 1- го сентября, новая жизнь?
— Да, о чём ты? — продолжа не понимать.
— Ты чего вещи решил постирать? С какого перепугу. Надоело как чушок ходить? —

спросила мама с ехидной улыбкой.
— Ну будем считать что так- улыбнулся я в ответ.
— Ладно, сам соберёшься?
— Да- ответил я.
— Тогда я дальше спать. — сказала она.
Да уж хорошо ей, сейчас спать завалится, до полудня и ничего ей начальство не скажет.

Потому что начальства у неё нету. Да в данный момент моей жизни у нас есть грузовая
машина, на которой отчим возит грузы, а мать собственно, занимается, поиском грузов и
всеми документами.

Вообщем и целом, предаваясь воспоминаниям захожу в ванную. Спихиваю ком грязных
шмоток в корзину, стоящую за унитазом. И тянусь к полке над унитазом под самым
потолком. Нашириваю одной рукой и достаю пачку сигарет и зажигалку. Да, грешен, курю.
И не уговаривайте меня бросать, не брошу. И не потому что не могу или не хватает силы
воли. Не хочу. Мне нравится.

До моей смерти на гражданке у меня было: 3 разных нагревателя (все разных фирм и
под разные стики) вейп, электронная сигарета, трубка, набор для создания самокруток и
кальян. И всем этим я регулярно пользовался. Подумывал купить ещё бонг, но мне казалось
что курить из него табак это извращение, а траву не хотелось. Вот такой вот я эстет в мире
табакокурения. Люблю это дело и всё тут.



Задымив прилично гальюн. Дрейфую на кухню. Ну тут ничего интересного. Чайник,
кофе с молоком, бутерброды, мультики по телеку, потому что больше ничего путнего с утра
не показывают.

Иду в комнату, напяливаю костюм, завязываю галстук виндзорским узлом, повезло что
хоть не надо сегодня ничего брать. Так как в этом году день знаний выпал на субботу, а это
значит что сегодня, никаких уроков только линейка и классный час.

Погода прелесть.
— Здравствуйте! — говорю бабулям что сидят на лавочке у подъезда.
А че они удивились? А, точно, я же никогда не здоровался! Ну значит теперь буду.
До школы пять минут, по пути успеваю приговорить ещё одного ракового солдата.
Подхожу к своему классу. А че они так смотрят? Опять забыл, мы же будем знакомится

вот только сейчас. Господи, какой геморрой. Я же их знаю как облупленных. Несмотря на то
что мы вместе учились всего два года. Потому что 10ые классы сборные, так как из 9
большинство выбирают шарагу. Нежели дальнейшее образование. Я кстати не исключение,
только вот меня не особо спрашивали чего хочу я.

— Привет, я Тим! — говорю подходя к ним.
— Дима- протягивает мне руку парень. Высокий со смуглой кожей и тёмным оттенком

русых волос.
Улыбаемся друг другу, потому что с Диманом мы знакомы класса с шестого, когда он

начал увлекатся баскетом, мы даже вместе ходили на школьные тренировки. Сейчас же он
серьёзно занимается волейболом.

Поочерёдно ручкаюсь со всеми, даже с некоторыми из девочек. Так же здороваемся с
парнями из третьго девятого класса Серегой и Вадиком, с ними мы плотно играем вместе, в
мою любимую игру с мячом, за школу. Ну и конечно тепло здороваюсь с бывшими
коллегами по моему девятому классу. Илюха, парень с белыми волосами, тягой к медецине и
хорошим чувством юмора. Интересно, а он уже гей? Дальше все происходит в точности как я
помню. Речь директрисы. Вынос школьного знамени. Первоклассники которых мы отводим
на их первый урок. Классный час. Знакомство с новым классным руководителем. И все до
понедельника все свободны. На выходе из школы на телефон приходит уведомление.

Ваниш: Мы все
Точно меня же ждут!



Глава 3 Прогулка 
01.09.2016 11:00
Тим: Как обычно?
Ваниш: да
Тим: Иду.
В 16 лет у меня было много друзей и волей случая, большая их часть училась в соседней

школе. Находилась она прям очень близко, буквально два забора перелезть. Вот подхожу я к
заднему двору их школы, и вижу их семерых. Да уж, давненько я не видел эти рожи вместе.
Кстати одна из этих рож меня сегодня интересует больше чем обычно.

— Привет шпроты! — говорю, приближаясь к ним.
— Почему шпроты? — спрашивает Ваня. По совместительству мой лучший друг. Даже

объяснять ничего не буду. Второй я, только волосы тёмные.
— Так, потому что, стоите тут как шпроты в банке, а вместо масла, у вас никотин, от

того что вы смолите тут одну за одной. — ответил ему я.
— Так говоришь будто курить бросил- сказал Толик. Смешливый парень невысокого

роста, блондинчик. Самый пожалуй, ответственный из нас.
— А ты метеорит в небе видишь? — отвечаю ему я — Или может солнце погасло, или

снег зелёный пошёл?
— Нет
— Значит не бросил
Послышались смешки. Таким образом перешучиваясь и уничтожая свои личные запасы

табака, мы стояли ещё минут пятнадцать, прежде чем все лишние разошлись.
— Вааань- протянул я.
— Чего тебе? — спросил он
— А что ты скажешь, если я скажу тебе, что знаю как изменить нашу жизнь?
— Я попрошу рассказать мне откуда ты знаешь, и что ты знаешь?
— А если я скажу, что не могу сказать? — спрашиваю.
Стоит подбородок чешет, типо думает, сейчас полюбому гадость какую нибудь скажет.
— Тогда я скажу, что пошёл ты нахуй.
Я же говорил.
— А если я тебе докажу?
— Как? — спрашивает он.
— Давай вечером встретимся, скажем часиков в 7 здесь же?
— Так там парни же в 5 бухать собираются.
— Придем к ним после, поверь оно того стоит.
— Договорились.
После этого, прощаемся и расходимся.
01.09.2016 14: 01
— Коля, еб твою… поставь ты уже фисуру мудак! — кричу я в микрофон.
Да да да, можете осуждать, но мы играем в доту
— Закрой их на фонтане мы спокойно сломаем трон- продолжаю орать я.
— Да завались ты, сейчас я все сделаю! — орёт он мне в наушники.
Спустя 5 минут и 4 фисуры.



— Ладно парни, я пошёл со своей погуляю- говорю я.
— Ууу каблук- говорит Коля.
— Да пошёл ты- говорю я и отключаюсь
Открываю шкаф. Так что тут у нас… Хмм не богато, надо это исправить. Пока что же,

останавливаюсь на чёрных джинсах, белой футболке, и чёрной джинсовке. Чёрные найки, с
зелёного цвета полосами окантовывающими подошву. Господи как я скучал по своей обуви,
которую мне покупали родители. Самого во взрослой жизни жаба душила покупать что-то
дорогое.

Алёна, маленькая симпатичная девушка, с округлой попкой, небольшой, но подтянутой
грудь, длинные чёрные волосы, пухлые щёки и губы, стройная, добрая, заботливая. И
верующая, сильно ведущая, как и вся её семья. Из- за этого у нас были некоторые проблемы,
я думаю вы поняли с чем, грех же и всё такое. Но ничего я теперь другой. В этот раз все
будет по другому, мы не просто согрешим. Мы опустимся на самое дно преисподней. *
злобный смех*

Звонок
— Ало- отвечаю я.
— Привет, ты уже освободился? — спрашивает Алёна.
— Да сейчас, выхожу. — сказал я и отключился.
Путь до её дома от моего по прямой, меньше 10 минут. Пока шёл разглядывал микро-

район в котором мы живём с ней. Понял что через 10 лет он выглядит почти так же. Да уж,
стабильность, ничего не скажешь. Когда я подошёл, она уже ждала меня у подъезда.

Встреча без слов, как же я люблю такое. Почему обязательно нужно, многим людям,
чтобы им что-то сказали при встрече? Почему нельзя всегда так, увиделись, обнимашки,
поцелуй, а не вот это вот всё. Хотя нет, пожалуй, всех своих знакомых я бы целовать не стал.

— Пойдём- говорю я прерывая поцелуй.
— Куда- спрашивает она меня
— В новую жизнь- говорю я.
— Куда?
— Хах, да я шучу, пойдём в одно место надо заскочить, тебе понравится.
— Ну пойдём- соглашается наконец она.
Пройдя ближайшие дворы насквозь, мы доходим до центра нашего городка. В одном из

офисных центров располагается кафе бар работающий до поздней ночи. Хозяин его летом
2016 года, был осуждён за двойное убийство. Банальная бытовуха, по синей лавочке
поссорился с женой, и убил её и свою 14 летнюю дочь. А я узнал об этом, когда сидел в сизо
с его братом, который за кругленькую сумму сел вместо него, уж не знаю как они
договорились с ментами, но сходство на лицо у них конечно феноменальное, не думаю что у
них были проблемы.

Так что я думаю, он был очень удивлён получив сегодня письмо на электронную почту.
Пока я размышлял о хозяине бара, мы успели спустится в вышеупомянутый бар и

подойти к стойке.
— Вам чего детишки? — спросил нас бармен.
— Дамира позови- ответил ему я.
— Не надо меня звать- сказал вышедший из дверей хозяин бара. Типичный

представитель южных народов, борода спортивный костюм, хищное лицо, типичный горец.
— Руслан позови официантку, любую пусть проводит гостей в кабинет и работает



только с ними- распорядился он.
— Хорошо- немного удивлённо ответил ему бармен и нажал на кнопку.
Алёна все это время, удивлённо смотревшая на меня, видимо решила наконец подать

голос.
— А…
— Подожди, сейчас останемся наедине, и я все расскажу.



Глава 4 Алёна 
Спустя минуту ожидания, к нам наконец-то вышла официантка, и провела нас через два

длинных зал, в отдельный кабинет. Овальный стол вокруг него два диванчика и два кресла.
Садимся на один из диванов.

— Виктория- прочитал я имя официантки на бейджике. — Принисите нам пожалуйста
два бифштекса с картофелем фри, и по два санрайза- делаю я заказ.

— Соус- спросила она.
— Любой на ваш выбор.
Когда мы остались одни, Алёна сразу же сказала:
— Обьясняй
— А, забей, ничего интересного, скажем так, я узнал один секрет хозяина бара, и могу

теперь пользоваться его гостеприимством. — сказал я.
— А что за секрет?
— Э нет, секрет он на то и секрет, что его нельзя рассказывать, могу только сказать что,

если его кто-то узнает, то Дамир сядет- ответил я.
После этого мы начали вести неторопливую беседу. Вернее моя спутница жизни

говорила, а я размышлял, о том как же круто быть подростком. Никакой ответственности,
никаких обязанностей, и никто не контролирует. Ну в частности меня, я же вроде как
ответственный, ну, мама так думает. Не знаю с чего она это взяла, но переубедить её не
удаётся. В один момент я подсел к своей девушке и начал потихоньку действовать. А вы
думали зачем я её сюда привёл? Похвастаться связями, которые мне достались, благодаря
тому, что я из будущего, пусть и недалёкого? Не ну это тоже, но это был лишь приятный
бонус для главной цели. Ведь это у неё последний раз, секс со мной был, не так давно, а вот
у меня с ней ничего не было 10 лет. После череды поглаживаний, жарких объятий, и не
менее горячих поцелуев, её дыхание наконец то участилось, и уже она начало сама, меня
поглаживать и приниматься с каждым разом все сильнее.

— М- мы же не будем, прямо тут? — слегка заикнувшись спросила она меня.
— Конечно будем- уверенно ответил я, и начал покрывать поцелуями её шею,

одновременно с этим спуская бретельки, её лёгкого, травяного цвета платья. Закончив с эти
нехитрым делом, спустив таким образом верх её платья в район пояса, я вернул руки к её
ножкам. Не став долго их наглаживать, я, положив одну руку ей на бедро, а вторую просунув
под попку, приподнял объект моего вожделения и посадил к себе на колени, так что её
грудки оказались перед моим лицом.

" Ан нет, все таки приходится наклоняться "- подумал я. В такой позе я не переминул
возможностью ухватится за её задницу обеими руками, утопив пальцы в податливой,
нежной, девичьей плоти. Ненадолго убираю руки, и стягиваю через верх платье, с моей
красавицы, потом сразу же расстегиваю лифчик, и отбрасываю его куда-то на диван. Чуть
отстранившись смотрю на неё.

" Господи, какая она милая, стеснительная, но при этом горячая, взгляд опущен вниз,
щёки красные, смутилась, но при этом возбуждённо ёрзает, на моем члене "- подумал я.

Увиденное завело меня ещё больше, рывком скидываю футболку, и хватаю в объятия
свою жертву. Прижимаю её сверху, спускаюсь чуть ниже, и начинаю остервенело целовать,
облизывать, мять, кусать, и щипать за соски, её хоть и маленькие, но такие желанные



холмики.
— А-аах- слетает с её губ первый стон. А я же начал спускаться ниже, целуя упругий

животик, продвигаясь к трусикам.
" Хмм, чёрные… и лифчик чёрный. Теперь у меня вопрос, а тут точно я собрался

трахать, или всё таки меня?"
Стягиваю хоть и красивый, но так мешающий сейчас элемент гардероба, с её стройных

ножек и раздвигаю их.
" Так, что тут у нас…"- пролетела мысль в голове.
А у нас тут потоп, не знаю что с ней сегодня, но лужица на диване уже образовалась.

Медленно, не спеша провожу по половым губам языком, и начинаю упражнение с клитором
периодически запуская язык во влагалище, лаская верхнюю стенку.

— Ооох…. Ааа… Ну вставь ты уже мне наконец! — почти кричит она через пару минут
моих ласк.

Желание дамы для меня закон, быстро стягиваю джинсы вместе с трусами, подвожу
член к её киске, и начинаю дразнить клитор головкой.

— Ну хватит надо мной издеваться- жалобно стонет Алёнка.
Неспешно вхожу в неё, но только наполовину длинны, и начинаю размеренно двигаться.

Господи я и забыл какая она узкая. Постепенно наращиваю частоту фрикций, потихоньку
погружаясь всё глубже. И стоило только засадить ствол полностью, и головка коснулась
матки, как:

— Аааах- она с криком кончила.
Опять хватаю её в объятия, сажусь, насаживая её на член. Мотивирующе шлепаю её по

попке, и она начинает скакать. Боже, что с ней, она всегда была такая? Она сказала будто
сошла с ума и представила себя цилиндром двигателя который насаживается на поршень, и
скорость там явно больше сотни. Встаю, держа её на весу, делаю ещё десяток движений, она
успевает кончить второй раз. Ноги Алёны которыми она обхватывала меня за талию
безвольно виснут. Почти не поддерживаю её, она оказывается на коленях. Подношу пенис к
её личику и начинаю водить по губам. Поднимает взгляд, стеснение из глаз ушло напрочь,
сейчас там пляшут черти. Медленно открывает ротик, тянется к головке. И вдруг резко
заглатывает член на всю длинну. Твою мать, это что такое?! Это точно она? Она же не умела
так никогда, ей вообще не нравится делать минет! А тут смотри, щёки раздуло, сопли и
слюни текут, из глаз иногда брызгают слёзки, а трахает себя моим членом в горло, даже
постанывает иногда.

Ну нет детка, это моя игра. Рывком за волосы стягиваю её с члена, и поднимаю её на
ноги. Беру за плечи и легонько отталкиваю от себя. Когда она уперлась попой в стол, беру
опять за плечи и слегка надавливаю вынуждая лечь на стол. Раздвигаю булочки и смачно
плюю в анус. И резко вставляю хуй ей в задницу на всю длинну. Ожидая увидеть
расширившиеся глаза, вскрик, или неудовольствие во взгляде, был удивлён когда увидел,
закушеную губу, закатившиеся глазки, и услышал приглушенный стон. Бешенно тараню её
попку, и уже через пару минут заливаю её анал спермой, и тут она меня снова удивляет. Как
только первый залп достиг её кишечника, она снова кончает, причём с брызгами.

— Фух, что с тобой такое сегодня? — тяжело дыша спрашиваю я
— Тебе не понравилось?
— Наоборот, все круто зайка, только вот раньше ты совсем по другому вела себя.
— Не знаю, просто настроение сегодня такое, ну и….- замялась она.



— Ну говри, не тяни
— Не знаю, сегодня все как-то по другому было
— Ааа… вот оно что. — до меня наконец дошло. Ну кто в 16 лет умеет правильно

общаться с женщинами? Правильно, никто. А мне же сейчас только технически
шестнадцать, а опыта то больше.

— Хах, ну тогда крепись детка, я только разминался- ухмыльнувшись говорю я.
— Мне уже страшно- с предвкушением проговорила она
— Проводишь меня домой? А то гулять я уже не смогу- попросила Алёна.
— Хорошо, мне все равно скоро с Ваней по делам идти.



Глава 5 Ставки 
01.09.2016 17:30
На негнущихся ногах выходим из бара. Алёну до сих пор потряхивает. Давно у меня не

было, такой неспешно и расслабленной прогулки. Не спеша подходим к её дому. Жаркие
поцелуи в подъезде. Выхожу из дома своей девушки, смотрю на время и тут же срываюсь на
бег. До встречи всего 40 минут, а мне надо ещё помыться и переодеться.

01.09.2016 18:59
Подходя к месту встречи, издалека уже вижу фигуру моего друга.
" Всегда раньше меня приходит. Как он это делает?"
Подойдя хлопаю по карманам шорт и худи, на которые сменил джинсовый прикид и

понимаю что сигареты остались в штанах.
— Дай сигарету- говорю я подходя.
— Я последнюю добиваю- ответил Ваниш.
— Эх, Семён Семеныч, тогда пошли в овощной
О да! В 2016- ом году ещё функционирует наш любимый магазин. Овощной ларёк, с

небольшим ассортиментом, в неудобной точке города, выживал лишь благодаря трём
когортам покупателей.

Пенсионеры, которые ходят за свежими овощами и фруктами.
Школьники выглядящие чуть постарше своих лет, ходящие за сигаретами.
И алкаши, покупающие водку из под полы, на продажу которой у ларька нет лицензии.

Соответственно нет акциза на бутылке, соответственно стоит она дешевле чем в сетевых
магазинах. Ну и вроде никто не ослеп.

Закупившись сигаретами отправляемся в путь.
— Куда мы идём? — спросил мой друг.
— Назад в будущее смотрел? — спрашиваю я.
— Так вот, сейчас я использую клише.
— Какое? — не догоняет он.
— Ставки- поясняю я.
— То есть, ты хочешь сказать что ты из будующего и знаешь результат каких то матчей,

и сейчас будешь убеждать меня этим? — спрашивает он меня- Ты же просто можешь
угадать.

— Не спеши, поверь, доказательства будут убедительными- говорю я ему.
Спустя 5 минут в полном молчании мы доходим до конторы. И если с моей стороны

молчание было вызвано обдумыванием того на что же мне все таки ставить. Я долго думал
над этим… минуту где-то. Разбираюсь я хорошо в некоторых видах спорта, это да, но мой
телефон из будущего хранит более важную информацию. Боже сколько там бреда в заметках
есть вы не поверите. Километры списков, коротких заметок и просто текста. Я бы и рад
этого не делать, но ананкастное расстройство личности заставляет меня. Всё надо
упорядочить, записать, потом структурировать, а уж если информация хоть чучуть
покажется мне важной, её ещё и обязательно надо продублировать, естественно компьютер
тоже завален упорядоченными потоками моего сознания. Интересно, эта рыжая знала об
этом когда оставляла мне смартфон?

В итоге конечно же выбор пал на самую токсичную игру в мире. Dota 2, тем более



сегодня первый день ti6.
Тем временем мы уже успели просочится в логово буков и даже подойти к стойке за

которой сидела миловидная девушка с вьющимися волосами, выразительными карими
глазами и красивой улыбкой, брюнетка.

— Здраствуйте- сказал я- Нам бы ставку на инт сделать.
— А вы у нас зарегистрированы? — спросила она.
— Нет
— Тогда нужно зарегистрироваться, для этого нужен ваш паспорт и номер телефона-

сказала она с улыбкой.
— Ой, а у меня, только копия с собой есть, или обязательно нужен оригинал? —

спрашиваю
— Можно и копию- отвечает кудряшка.
Протягиваю ей свою копию. Помнится, сделали мы этот шедевр как раз в начале этого

лета. Причём это оказалось проще пареной репы. 1999 год рождения (прикиньте 3 месяца
жил при Ельцине) отсканировали паспорт, открыли в фоторедакторе, выделили девятку,
нажали кнопку развернуть на 360 градусов и вуа- ля, печатаем, всё тоже самое только год
сменился на 1996- ой. В магазинах прокатывает и здесь тоже прокатило.

— Скажите код который вам пришёл по SMS- попросила меня девушка, которую если
верить бейджику зовут Виктория.

" Одни Виктории вокруг, что за мода такая?" — подумал я.
Назвал ей четыре цифры которые пришли мне на смарт.
— Готово! Вы желаете сделать одиночную ставку или же составить экспресс ставку? —

спросила она меня через минуту.
Поварачиваюсь к Ване, который все это время сидел на диванчике рядом с мужиком

который залипал в снукер.
— 15 можно угадать? — спрашиваю я его.
— Думаю нет- ответил он.
Хотя морда все такая же подозрительная.
— Отлично, значит так красавица, линия из 15 ставок, записывайте- сказал я и начал

перечислять. Что? Интересно вам? Ну, тут все просто: ehome скатают первую в ничью, а
потом ожидаемо возьмут два очка у vici gaming, newbee тоже начнут с ничьей, потом тоже
2:0 против сикретов, fnatic в первом матче заберут две карты у многострадальных vici и
разойдутся взяв по одной с фениксами, liquid сольют оба матча team secret и digital chaos,
рождённые побеждать отлетят сначала 0:2 от OG, но потом, ещё пока украинский, коллектив
уверенно заберёт игру у крыльев, за которые ещё играет будущий ведущий the international,
сами же wings gaming отыграются 2:0 против lgd, TnC обыграют escape всухую и всухую же
уступят OG, EG получат свои 0:2 от альянса и сыграют вничью с lgd, а Альянс сыграет 1:1 с
escape gaming.

— Тааак… всёё… вы уверены в ставке? — спросила меня Виктория.
— Абсолютно! Какой там вышел коэффициент? — спрашиваю я.
— 54.17- ответила она.
— Отлично! Вот, возьмите пожалуйста- протягиваю ей деньги в окошко. Всё что честно

заработал летом. 10 000 рублей. В кармане осталось чуть больше косаря. Забираю чек и
сажусь рядом со своим другом.

— Ты с ума сошел? — спросил он меня. — Десять штук за минуту потратил.



— Ничего страшного, скоро они превратятся в большие деньги- отвечаю я ему.
— Ну посмотрим- скептически произнёс он.
01.09.2016 20:48
- Извините, но такой крупной суммы в кассе нет, вы можете предоставить номер счета,

и я вам переведу деньги- сказала администратор
01.09.2016 20:51
Зачисление на счёт
Ваш баланс 540 700₽
Ну вот теперь начнётся



Глава 6 Преступление и наказание 
02.09.2016 0:36
Вы когда нибудь задумывались над тем как часто вы помогаете мало или совсем

незнакомым людям? Просто я вот задумался и понял что делаю это слишком часто. Или не
слишком. Вот как понять сколько нормально, а когда пора получать удостоверение
альтруиста. Но событие которое произойдёт сегодня ночью… Бывает у меня такое, есть в
жизни ситуации когда я не могу пройти мимо, особенно когда я могу помочь.

Но обо всем по порядку.
Проводив Ваниша, который был шокирован сегодняшним днем, наплетя ему с три

короба и договорившись с ним о следующих наших шагах, я вернулся домой.
Коротко переговорил с мамой, которая уезжает в Санкт-Петербург на две недели,

второе высшее получать, я лёг спать. Ведь все продумал ещё по пути домой. Будильник
установил на 4:30.

2- го декабря 2016 года в ****ом Городском суде, был осуждён за убийство трех человек
и нанесение тяжких телесных одному человеку и изнасилование четырёх
несовершеннолетних, на пожизненное, некто Николай Киряков.

Утром второго сентября четырнадцатилетние девочки Аня и Аня взяв сестру одной из
них семилетнюю Леру, пошли на берег реки Волхов. Девочки были художницами и им очень
хотелось нарисовать утренний берег. Они ходили туда каждый день. Но именно в это утро их
там ждал Николай. Приставив нож к горлу одной из них он заставил девочек сесть с ним в
лодку и переправиться на другой берег. На другом берегу Киряков привязал их к дереву,
изнасиловал и убил, по очереди. Семилетняя Лера, с которой он это проделал видимо
последней, успела поседеть перед смертью. Из показаний психиатра следует что месяц он
держался, но сорвался к началу ноября. По уже заснеженной трассе маньяк возвращался в
город из деревни. 11летней девочке Юле, которая ловила попутку не повезло остановить
именно его. В машине Николай ударил девчонку по голове, она потеряла сознание. Киряков
съехал с трассы, и оттащил Юлю в лес. В процессе изнасилования он 8 раз ударил её в спину
ножом, закончив свое мерзкое дело, он сделал контрольный удар ножом в шею. И это
единственное в чем Юлии повезло, она потеряла сознание и не умерла. Очнувшись через
несколько часов наша маленькая героиня смогла проползти три километра назад к трассе,
где её подобрала какая-то пенсионерка едующая с дачи, и отвезла в больницу. Дальше
девушка смогла не только описать маньяка, но и помогла составить фоторобот, и даже
сообщила ментам цвет, марку и номер автомобиля Кирякова.

Это все я узнал и запомнил, когда получал адвокатскую лицензию и проходил практику
в местном ОВД, и читал данное дело.

Ну что же Николай, посмотрим кто кого. Встал за 5 минут до будильника, черт, толком
и не спал. Нервничаю. Иду в прихожую беру шапку, делаю в ней дырки для глаз. Открываю
рюкзак туда кладу складной нож, сменную одежду, бельё, обувь, розжиг для костра. Вроде
ничего не забыл. В карман куртки кладу кастет.

Выхожу из дома и иду на вокзал. Спрыгиваю с перона и иду по путям до
железнодорожного моста. Перехожу реку и спускаюсь с моста. Спустя десяток минут
блуждания по кустам я наконец то нашёл ту самую полянку которую я видел на фотографии
в материалах дела, спрятался в кустах и стал ждать.



02.09.2016 7:32
"Господи уже больше часа сижу, холодно же" подумал я, и вдруг услышал тонкий

девичий голосок:
— Ну прошу вас, отпустите нас! — скулила кажется одна из Ань.
— Молчать я сказал! — следом на весь берег, раздался звук пощечины.
" Сука"
Наконец Киряков показался на поляне со своими жертвами. Повалив их у дерева за

которым были кусты, где сидел я, он начал поочерёдно их привязывать к дереву. Дети же
были парализованы ужасом и даже видимо не думали о том чтобы попытаться сбежать.
Наконец он начал привязывать последнюю девочку, кажется Аню, с обратной стороны
дерева, как раз спиной ко мне.

" Сейчас"- подумалось мне.
Аккуратно стараясь не издавать ни звука начинаю подбираться к маньяку сзади. Но то

ли плохо меня в армии учили, то ли я плохо учился, но под ногами со щелчком сломалась
ветка. Да да, как в тупых фильмах. Этот упырь бросил девчонку и резко обернулся ко мне с
ножом в руках. Но я тоже не лыком шит, в правой руке уже готовый к бою нож, в левой
кастет, подаренный друзьями.

— Т- ты кто? — испуганно спросил меня Киряков.
— Привет, я Тим! Хотя Какая разница? Живым ты все равно не уйдёшь отсюда- ответил

ему я. И вроде встаёт вопрос, откуда такая жестокость? Ну посудите сами, на суде эта падаль
смеялась когда ему зачитывали приговор. Оперативника Баранова чуть не уволили, за то что
он избил эту тварь, а избил он его за то что тот начал хихикать, на следственном
эксперименте, когда рассказывал как именно он насиловал девочек. Уже в тюрьме у него
брали интервью, в котором он сказал что СОЖАЛЕЕТ что успел убить и трахнуть так мало.
Ну уж нет, в моей новой истории такой падали не место.

Тем временем теперь уже неудавшийся маньяк, занёс руку с ножом надо мной.
ХРУСЬ!!
Я ударил его левой рукой с кастетом в район локтя и кажется попал.
Дзинь!!
Нож выпал из его руки, а по рукаву стало расплываться пятно темно красного цвета.
" Кажется открытый перелом" пронеслось у меня в голове.
— ААААА. агрлх- прервал я его крик полоснув ему ножом по горлу.
И тут время остановилось, абсолютно все вокруг замерло, а перед глазами как будто бы

в воздухе начали появляться надписи.
Активация…
Настройка…
Поздравляем! Вы разблокировали шкалу прогресса совершив три деяния изменивших

жизни людей. Заполните шкалу прогресса на 100 % чтобы разблокировать
пользовательский интерфейс.

Текущий прогресс: 3 %



Глава 7 Кто ты, Тим? 
" Какого ху…"
— Кхм- раздалось сзади тактичное покашливание.
Резко оборачиваюсь и вижу эту рыжую пиз… богиню, или кто она там. Она сидела

сзади меня на пеньке. В этот раз она сменила наряд офисной леди, на облик тинейджера.
Рваные джинсы с цепочками на бёдрах которые тянутся от передних карманов джинс к
задним. В белой кофте с розовыми рукавами и надписью High Way To Hell на груди. На
голове у неё была бейсболка с знаменитым ромбиком московского Спартака. Довольно
странный наряд.

— Ты че здесь делаешь? — спрашиваю я её
— Ты разблокировал шкалу, по правилам я должна появиться и ответить ещё на три

вопроса, но что то мне подсказывает что ты опять начнёшь нести чушь
" А она не такая тупая"- подумал я
Не дождавшись от меня ответа она продолжила:
— Поэтому, я кое что объясню, но перед этим, можно задать вопрос? И пожалуйста,

ответь честно… и не паясничай- спросила рыжая.
— Спрашивай- ответил я ей.
— Ты только что убил человека, что ты чувствуешь? — спросила она, пытливо глядя на

меня. Очень пронзительный взгляд. У вас когда нибудь было ощущение, что вам смотрят в
самую душу? Вот я сейчас испытал тоже самое.

— Ничего? — удивлённо вскинула она брови — так не бывает, люди всегда что-то
чувствую когда убивают других людей. Хоть что-то.

— Значит, я не человек- тихо проговорил я.
— А кто ты, Тим?
— А то ты не знаешь, кто я! — начинаю я раздражаться.
— О да! — воскликнула она. — Тимур Скворцов 26 лет, мастер спорта по смешанным

единоборствам, фехтованию, стрельбе, баскетболу и лёгкой атлетике. В 18 лет поступил в
пединститут по специальности учитель музыки, в 19 отчислен и призван в армию, в 20 лет
вступил в комунистическую партию, год работал продавцом, затем армейские друзья
затянули в наемнический отряд "Магнус", прошёл обучение и нёс службу в диверсионной
группе, 14 успешных диверсий, в том числе взрыв военной базы в городе Виссель-
Кобе(Япония) Участвовал в роли снайпера в Сирийском конфликте, 25 ликвидированных
целей, среди которых 2 генерала армии запрещённой на территории РФ экстремистской
организации, в 23 года вернулся к мирной жизни, женился, получил адвокатскую лицензию,
в 25 был мобилизован для участия в военной операции в соседнем государстве. Участвовал в
трех крупных боях. Дослужился до звания старший сержант. По указанию майора ФСБ
Техегова был приписан к красному батальону и назначен в пулеметный расчёт. Красный
батальон был брошен сдерживать превосходящие силы противника и был уничтожен. В этот
момент ты и погиб- перевела дыхание и спросила- Всё верно?

— Абсолютно
— Абсолютно… Абсолютно нет!
— Всмысле? — не понял я.
— Этого уже нет в будущем, это теперь в прошлом- ответила она мне улыбнувшись.



— А что тогда в моем будущем?
— Понятия не имею- сказала она начав улыбаться ещё шире- Оно же ещё не произошло,

так что ответь ещё раз на вопрос. Кто ты, Тим?
— … Я не знаю- выдал я через минуту.
— И это хорошо
— Почему?
— Потому что ты можешь быть кем захочешь- пояснила она.
Вдруг она переместилась почти вплотную ко мне. Чтоб мне провалиться! Только что

она сидела на пеньке, мгновение, и она уже стоит передо мной очень близко и говорит
почти касаясь меня губами:

— Дар убеждения, научись им пользоваться, это важно- прошептал она, и опять
исчезла.

Тут же время вернулось в норму. Начала хлестать из рассеченной ножом шеи, кровь
маньяка. Заверещали девочки, а я ломанулся назад в кусты и полетел со всех ног к мосту.

Минут через десять я уже был на другой стороне. Спустился и зашёл под мост.
" Ээх блять, ностальгииияяя.."- подумал я.
Через 3 года это место станет для нас с пацанами особенным. Сколько тут выпито и

скурено… Уух, как вспомню, так вздрогну. Не знаю откуда тут эта конструкция, но тут есть
очень удобные балки на которых мы в свое время сидели, и рядом с которыми мы жгли
костёр укрывая его от ветра.

Минут 15 уходит на то чтобы сложить большой костёр. Скидываю все вещи в него и
раздеваюсь полностью, обильно полив всё розжигом. Пока вещи горят окунаюсь в реку.

" А вода то ещё тёплая"- подумалось мне.
Вылезаю из воды и ложусь на траву и бездумно пялюсь в небо. В разговоре с рыжей

сталкершей(ну, а нафига она все про меня не просто знает, но ещё и помнит) я слукавил.
Никогда не понимал как кто-то к этому привыкает. Я вот так и не смог привыкнуть. Это
только кажется что убивать легко. По сути неважно что происходит до, всего одно решающее
движение, будь то удар ножом или нажатие курка, или точный удар рукой, и человек мёртв.
Вроде бы все просто, но сколько бы раз я это ни делал, каждый новый раз перед ударом или
выстрелом, все замирает, и как будто какая-то часть меня умирает вместе с моим
противником. А потом наступает откат и я вот так лежу и в голове пустота. И в груди как
будто пустота.

Через 20 минут одевшись и затушив костёр выдвигаюсь в сторону дома.
02.09.2016 8:11
Блин! Не успел, мама уже уехала. Хотел поговорить с ней, ну да ладно, поговорим когда

вернётся. Пытаюсь лечь спать, но сон не идёт ни в какую. Пакостные мысли не дают уснуть.
Вообщем оставшись один в пустой квартире я начал пытаться придти в себя.

Открыл ноутбук запустил стратегию, привёл Троцкого, к власти в СССР и начал
подготавливать мировую революцию, резко стало скучно. Открыл ютуб, понял что все кого я
смотрел на момент смерти в будущем, ещё не начали снимать, Пошёл на кухню, ополовинил
тарелку борща, как бы не было вкусно, дальше не полезло.

Подремал полчаса. На удивление почувствовал себя отдохнувшим. Но плохое
настроение ни куда не ушло. Наоборот из просто грустного стало мрачным. А краски вокруг
из серых превратились в чёрные.

" Так дело не пойдёт " подумал я " Один походу не справлюсь, надо найти кого-то кто



меня развеет… Алёнке что ли позвонить…"
С третьего гудка она ответила:
— Ало
— Привет Алён, пошли погуляем — предложил я.
— Ой Тим, прости, но я сегодня с бабушкой иду по- магазинам, а вечером мне надо с

мелким сидеть- ответила она.
— Ааа блин, ну ладно- расстроился я.
— Может зайдёшь вечером, родители конечно тебя не любят, но я попробую их

уговорить.
" Не любят, это ещё мягко сказано…"
— Да не, не стоит их так нервировать, лучше знаешь что…
— Что?
— У меня мать уехала на две недели, отчим в рейсе, может завтра отпросишься к Лиле,

на ночь, а сама ко мне? — предлагаю я ей.
Лиля, это её лучшая подруга.
— Слушай, я попробую, вряд-ли конечно получится, ты же их знаю, но я буду очень

убедительной.
— Чего это вдруг? — спрашиваю
— Ну потому что мне теперь самой хочется заняться тем, ради чего тыв меня зовёшь-

возбуждённо дыша в трубку проговорила она.
— Ну значит, я тебя жду завтра, пока- попрощался я.
— Пока, целую- сказала моя девушка.
Решил написать своему бро
Тим: слышь мышь
Ваня: Че?
Тим: Пошли гулять
Ваня: я только спать ложусь, отьебнись
Тим: Понял
Ладно, тогда пойду делать деньги, ставки сами себя не поставят.



Глава 8 Виктория 
02.09.2016 13:30
Покемарив ещё пару часиков, начинаю собираться в букмейкерку.
02.09.2016 14:01
- Привет работникам лохотрона! — говорю я подходя к стойке.
За ней опять сидела девушка по имени Виктория и что-то писала, постоянно убирая

кудри за ухо. Которые к слову совсем не хотели там держаться и постоянно падали обратно
на лицо. Не услышав как я вошёл, хоть я и делал это в полной тишине, она все равно
испуганно дернулась когда я поздоровался.

— П-привет- дрогнувшим голосом ответила она.
— Ставку можно сделать? — спрашиваю её
— Как я понимаю, опять экспресс? — уточняет Вика
— Нет, в этот раз отдельные ставки
— Слушай, а ты куришь? — вдруг спросила девушка
— Да- ответил я
— Пойдём тогда покурим? — предложила кудряшка.
Мы вышли на улицу и зашли за торговый центр, в котором находится букмекерская

контора. Достал сигарету, угостил даму. Прикурил себе, прикурил даме и приготовился
слушать.

— Слушай, не хочу знать откуда, но как я понимаю, ты знаешь результаты, правильно-
спросила она

— Предположим- говорю я- и что?
— Ты на кого то работаешь или сам по себе? — спросила она напряжённо
" Чего это с ней? Напряглась как будто от моего ответа зависит её жизнь"- подумал я.
— Ну допустим, сам- вслух сказал я- И что?
После моих слов она как будто выдохнула, плечи опустились, а на лице заиграла

обворожительная улыбка.
— Тогда, не наглей- сказала она.
— Всмысле? — не понял я
— Ну нельзя все время выигрывать, тем более такие деньги- пояснила Вика.
А ведь и правда, буки не ставят себе цель обогатить кого-то. Наоборот их задача чтобы

вы приходили и проигрывали все свои деньги.
" Кажется я понял что она хочет, ишь ты какая хитрая, ну нет девочка лёгкой прогулки

не будет, сейчас посмотрим чья жопа шире!" — пронеслось у меня в голове.
— И что ты предлагаешь? — спросил я тем временем вслух
— Давай так, я тебе помогу, а ты мне 10 процентов? — предложила она мне.
" Так я и думал"
— Может мне тогда проще пойти в другую контору? — спросил я с улыбкой.
— Ну выиграешь ты один раз и дальше что?
— Пойду в другую, их в нашей дыре ещё штук десять кажется, а как все обойду можно

будет снова к вам зайти, зачем мне ты?
— Ну как же… — начала она
— Ты просто хочешь денег на халяву- перебил я её- Короче если хочешь быстро и легко



заработать, придётся предложить что-то больше, ведь поставить без риска что меня
нахлобучат я могу и сам.

— Что например? — спросила она.
— Себя
— Всмысле? — с распахнутыми глазами переспросила она.
— В прямом, будешь мне помогать, по профилю, иногда, за это будешь получать

чаевые, размер которых я определю сам, не волнуйся это в любом случае будет хорошая
прибавка к зарплате- ответил я ей.

— И что же нужно будет делать?
— Не парься, ничего сверхъестественного или противозаконного, плюс ты всегда

можешь отказаться, просто за эту просьбу ты уже не получишь денег- объясняю я ей
Следующую минуту мы курили в тишине, она думала. Затушив бычок, я было уже

собрался вернуться внутрь, как она наконец ответила.
— Хорошо договорились- протянула она руку для пожатия
— Отлично, тогда это нужно отметить- пожал я ей руку
— Как?
— Ты вечером свободна? — спросил я у неё
— Пока что да
— Ну тогда ничего не планируй, сходим в одно место.
02.09.2016 21:04
Весь день я проторчал в конторе, тупо рефлексировал. Делал ставки, смотрел

спортивные трансляции, заказывал пиццу, пару часов подремал на диване, благо в
воскресенье народу было мало, а ближе к вечеру вообще никого.

Тогда я сбегал в магазин и купил бутылку виски и колы, которые мы потихоньку
распили к закрытию. Без пяти минут девять, Вика стала выключать свет и закрывать кассу, а
в начале десятого мы уже ехали на такси в бар.

К сожалению бармен нас расстроил, единственная в випка была занята. Мы решили
подождать в общем зале, заказали коктейлей, кальян, пирожные.

Алкоголь, табачный дым и непринуждённая беседа, быстро расслабили Вику. Мы
оказались уже с одной стороны стола(хотя изначально сели напротив друг друга, по разные
стороны стола) максимально близко к друг дружке.

— Я тебе нравлюсь? — спросила она меня, спустя какое то время.
— Да
— Тогда чего же ты ждёшь? — спросила она, приблизив свое лицо к моему так что

наши губы почти соприкоснулись. Накрываю её губы своими и прижимаю её к себе.
" Пора действовать дальше " подумал я.
Прерываю обмен слюнками и нажимаю на кнопку вызова официанта на столе.
— Ты чего? — спросила меня моя пассия.
— Хочу перебраться в другое место- говорю я.
— Зачем?
Наклоняюсь к её уху и говорю шёпотом
— А ты как думаешь
Её лицо сразу залило краской. Я заказал большой сет суши с собой расплатился и

вызвал такси. Пока ждём такси звоню в пункт назначения.
— Ало- ответили женским голосом на том конце провода.



— Здравствуйте у вас сегодня свободно? — спрашиваю я
— Да, свободно
— Отлично, тогда забронируйте пожалуйста для нас, мы будем к одиннадцати
— На сколько часов планируете брать?
— Думаю на всю ночь
— Сколько вас будет человек?
— Двое
— Нужно будет внести оплату за 5 часов, а потом оплачиваете остальные часы.
— Хорошо
— Ждём вас.
К 23:00, предварительно заехав в круглосуточный магазин закупиться алкоголем, мы

были на месте.
— Гостинница?! — удивлённо спросила Вика когда мы подъезжали.
— Да, но основные их услуги нас сейчас не интересуют
— Всмысле? — не поняла она
— Ахах, пойдём сейчас все увидишь.
На стойке ресепшена, прикладываю карту к терминалу, и веду Вику внутрь.
Так насколько я помню…
" Да…все так же как и будет через 7 лет"
Пройдя первую дверь мы оказались в грязном, обшарпанном коридоре, со стен которого

настолько осталась штукатурка что уже невозможно понять какого они были цвета.
— Это че за нах? — спросила моя спутница
В ответ я лишь загадочно улыбнулся и повёл её дальше.
Пройдя следующую дверь мы оказались в коротком коридоре с зелёной плиткой на полу

и стенах.
Предпоследняя дверь оказываемся в помещении с четырьмя дверьми и шкафом,

который стоит боком к входу у противоположной стены.
И наконец последняя дверь и мы входим в раздевалку.
— Сауна!! — восклицает Вика.
Раздеваемся, и жадно накидываемся друг на друга, через пять минут поцелуев идём в

предбанник к столу и выкладываем припасына стол. Сам предбанник из себя представляет
просторное помещение, длинный стол, часы с картинкой эротического содержания, пара
тумб, на одной термопот, на другой музыкальный центр, стены что в нем что в раздевалке
выложены плиткой, на стене висит телевизор. Достаю из одной тумбочки бокалы в два
наливаю виски в два колу. Выпиваем закусываем. Идём дальше, предварительно
освобождаясь от остатков одежды. Следующее помещение ещё более просторное, в нем
бассейн и на стене висят два душа.

Встаём под душ, сразу же начинаю мять руками её нижние девяносто, целуя верхние.
Классные сиськи третьего размера.

— Аааах~ — слышу я первый стон, прижимаю её к стене, и приникаю к её киске
пальцами, поигравшись немного с её клитором, проникаю в лоно двумя пальцами и начинаю
массировать стенки влагалища.

Тут моя кучеряшка упирается мне ладошками в грудь и отстраняется. Смотрит на меня
хитро и улыбается.

— Пошли в парилку- говорит она охрипшим голосом.



Заходим в парную, я собираюсь сесть на вторую полку чтобы немного привыкнуть
сначала, но тут Виктория, хитро улыбаясь говорит:

— Садись на верхнюю полку
Мигом перебираюсь наверх, а эта шельма встаёт коленями на полку ниже и наклоняет

голову к моему паху.
Обхватывая нежно пальчиками ствол, начинает неспешно надрачивать мой член,

положив головку себе на язык. Убирает руку со ствола и кладёт на мошонку, начинает
аккуратно массировать мои яйца и облизывать головку. Спустя пару минут она наконец
решает перестать меня дразнить и погружает мой пенис в свой рот охватывая ствол
немногим ниже головки, и начинает неспешно посасывать. С каждым движением она
ускоряется и берет чуть глубже. И вот уже она сосёт на половину с каждым движением
упираясь головкой в горло. И только я подумал что это предел её возможностей, она, когда
головка в очередной раз уткнулась в горлышко сделала над собой усилие и заглотила мой
хуй уперевшись носом в мой лобок. Но дальше больше, на возвратном движении когда
головка пениса почти покинула горло, она опять уткнулась мне в пах носиком. Она
насаживалась горлом на моего дружка, и кажется ей это нравилсь, она прерывалась всего
пару раз чтобы продышаться. Она продолжила увлечённо хлюпать своим ротиком в районе
моего паха, а я растекался по лавке от наслаждения и был готов взорваться в любую секунду.
Но Вика решила видимо сразить меня наповал. Эта соска высунула язык и в момент когда её
прелестный носик касался лобка она языком ласкала мои яйца, но и этого ей показалось
мало, она перестала вообще выпускать мой член из горла совершая только мелкие фрикции,
обхватила себя за горло ладошками и начала масировать мой член через горло,
одновременно с этим её язык продолжал порхать по моим яйцам, а губы плотно обхватывать
ствол у самого основания. Издав животный рык я начал кончать ей прямо в пищевод, а она и
не думала останавливаться и продолжала свое действо и только что кончивший и начавший
обмякать боец уже через пару минут снова окреп.

С влажным звуком она извлекла член из своих глубин. Красавица ничего не скажешь,
изо рта и из носа стекает сперма, все лицо в слюнях и соплях, губы покраснели и опухли, но
в данный в этом был свой шарм, или это только мне так кажется?

И только сейчас я осознал, что в парилке стало очень душно. Пот залил всё тело, а
дышать очень тяжело.

— Пошли в бассейн- севшим голосом сказал я.
Мы буквально пулей вылетели из парной и прыгнули в прохладную воду. Причём я это

все проделал под аккомпонимент из женского, оглушающего визга.
Вообщем домой я вернулся уже глубокой ночью, уставший, перегревшийся, с опухшими

яйцами, но жутко довольный.



Глава 9 Сила мысли 
03.09.2016 07:30
Всю мою жизнь, меня мучал один вопрос. Я искал на него ответ весь свой путь. И так и

не смог найти где бы не искал, разговаривал с мудрейшими людьми планеты, разграблял
сокровищницы, исследовал подземелья, торговал, ограблял, убивал людей, но ничего из
этого не помогло. Я так и не узнал кто же… БЛЯТЬ ПРИДУМАЛ ЧТО ВСЁ НАДО ДЕЛАТЬ
С УТРА. Как же я ненавижу вставать с утра! Ну почему именно так? Почему нельзя
проводить уроки днем?

Тем не менее как бы я не возмущался, вставать всё равно пришлось. Умылся, оделся,
собрался и потопал в школу.

Родная СОШ встретила меня гвалтом школоты и охранницей на входе.
" Так что тут у нас…" подумал я ища свое расписание. Алгебра, Геометрия, ОБЖ,

История, География, Русский язык, Литература
" Жесть, и это в первый учебный день после каникул. Они о здоровье детей вообще не

думают? Так ведь недолго и с ума сойти…" сокрушался я мысленно.
Первые два урока прошли как в тумане, вместо учёбы я боролся с гравитацией. Как бы я

не напрягал шею и подпирал голову руками, она неуклонно стремилась к центру земли.
К третьему уроку я вроде бы очухался и дальше дело пошло веселее, отношения с "

новым классом " пока никуда не двигались, все же на первый день я решил подумать с кем
мне нужны и какие отношения. К концу седьмого урока я определился с целями и решил
действовать со следующего дня.

После уроков школьная тренировка, ну как тренировка, разделялись на две команды и
играли.

Зайдя в раздевалку, я увидел что пока что пришёл только Илья Шумаков, который из
девятого класса пошёл в колледж. Спокойный парень, чуть выше меня ростом, атлет. В
будущем мы будем гораздо ближе чем сейчас так как в 19 лет оба будем играть за один клуб.

— Здорово- сказал он, прерывая процесс переодевания
— Привет- пожал я ему руку
— Слышал новость месяца?
— Какую?
— Как какую?! — воскликнул он- Мозгов теперь за нас играет
Ах да точно, мы же с ним оба фанаты Los Angeles Lakers. В который, на днях, из

чемпионского Кливленда, перешёл лидер национальной сборной Тимофей Мозгов.
— Ах да, конечно же я в курсе, ну что сказать… Теперь хоть один чемпион будет в

составе- говорю я ему
— Ахах, это точно, ладно догоняй- сказал он и вышел из раздевалки.
Облачаюсь в свой наряд баскетболиста. ООО это целая история.
Копрессионные колготки с защитой на коленях в виде подушечки с протекторами.

Рукава с такой же защитой на локтях. Тканевый ободок на голову, чтобы пот не заливал
глаза. Шорты, майка, всё, готов.

Вышел в зал и чуть не прослезился. Моя альмаматер, первые шаги, первые выученные
движения, первые придуманные фишки, первые выигранные соревнования, первая девчонка
которая пришла поболеть, а после впечетлилась и дала мне. Все было здесь.



Старый ещё не ремонтированный и такой родной.
" Я щас заплачу" подумал я.
Пока мы 20 минут бездумно швыряли мяч в кольцо, называя это гордым словом

разминка, подошли все остальные.
Разделились на две команды и начали играть.
Ну что вам сказать это было легко, ну как легко, это было как будто я супермен и играю

против детей. Я итак всегда недостаток роста и физики компенсировал соображалкой и
нестандартными действиями, а тут это ещё и помножилось на опыт, ведь это только телом
мне 16, а опыта у меня как у 26- ти летнего мастера спорта.

Но в один момент произошло событие которое перевернуло моё представление о
ситуации в которой я оказался. Как разыгрывающий защитник в начале атаки я всегда
располагаюсь по центру трехочковой линии.

Получаю передачу, передо мной защитник, поднимаю взгляд, смотрю ему в глаза и
вдруг время вокруг превращается в какой то кисель и я слышу неразборчивое бормотание.

" Щас опустит мяч и развернётся через спину, точно… Или отдаст… Нет, сразу
бросит… Блять спина затекла… "

ТВОЮ БОГА ДУШУ МАТЬ, Я СЛЫШУ ЕГО МЫСЛИ, только самые поверхностные.
Она стояла почти вплотную касаясь меня губами и смотрела мне прямо в глаза
— Дар убеждения, научись им пользоваться, это важно- прошептала она.
" Точно! Наверное она говорила про это" подумал я
Только я понятия не имел что делать. Если только… Ладно попробую.
" Стой" уверенно я подумал, стараясь вложить свою мысль ему в голову.
Время вновь ускорилось. А я продолжил движение, обходя его сбоку я понял, что он

замер как вкопаный и даже не собирался отнимать мяч. Получилось! Остаток тренировки
прошёл как в тумане. Всё мысли были поглощены новыми возможностями.



Глава 10 Парочка 
03.09.2016 17:35
Прогресс: 5 %
С тренировки я уходил в смятении, не смотря на то что у меня открылись новые

возможности. С одной стороны удачная тренировка, мой авторитет конечно же сегодня
очень высока. Не смотря на то что подростковая команда= стадо, где самый главный- это
самый сильный. Вырос он не из-за того что я сегодня нереально много забрасывал и отдавал.
А из-за того что я сегодня много подсказывал и как только ребята стали прислушиваться,
практически перестали пропускать.

Но с другой стороны настроение мне портит то, что мне сегодня предстоит сделать.
22.09.2022
Архив *кого городского суда
— Здравствуйте
— Привет, Тим, опять копаться в этой пылюке пришёл
— Да ладно вам Дядь Коль, интересно же
— Это вам молодым когда вы на практику приходите интересно, вы считаете что

вот сейчас наберетесь опыта и как пойдёт дело….
— А что? Не пойдёт?
— Ээх, молодёжь молодёжь… Вот ты кем хочешь стать?
— Адвокатом
— Так вот запомни, дело у тебя пойдёт, когда работать будешь только в двух случаях
— Каких?
— Ты купил экспертизу, ты купил судью
— Чё дядь Коль, совсем в правосудие не веришь?
— А ты сам то, веришь?
— Ну…
— Вот тото и оно, ладно иди уже- сказал он и вернулся к созерцанию газеты
Когда я зашёл в помещение архива, в нос мне ударил запах книжной пыли.
" Интересно, за сколько лет я первый посетитель здесь?" — пронеслось у меня в

голове.
Ведь архив суда, такого маленького города как наш, не то место которое часто

посещают сотрудники министерства внутренних дел. Не так много серьёзных дел или
каких-то серий, для работы с которыми нужна работа и с архивом.

Подхожу к стелажу и нахожу дело на котором остановился вчера, беру следующее и
иду к столику, который уже без малого месяц, является моим рабочим местом. Практика
закончилась ещё неделю назад, но добрый дядя Коля разрешил мне сюда ещё немного
походить.

Дядя Коля, он же Николай Семёнович Баранов, отставной капитан полиции,
представлял из себя колоритного мужика. Высокий с залысинами, длинной седой бородой.
Ходил всегда в жилетке и рыболовных штанах со множеством карманов. Эдакий Васерман
на максималках. Так как дядя Коля был не смотря на возраст, в прекрасной физической
форме.

Швыряю папку на стол и ставлю чайник, дождавшись когда он скипит, наливаю себе



кофе и вооружившись бутербродом, приступаю к чтению.
Всегда намеренно выбираю тяжёлые дела: жестокие убийства, насильники, серийники,

сатанисты, торговцы органами и прочая нечисть. Но все равно каждый раз мне
становится дурно, все волосы на теле встают дыбом, а по спине табунами начинают
бегать мурашки.

Сегодняшнее дело не стало исключением. Арсений Иванов и Глафира Прокопьева.
Таксисты, парень с девушкой. Катались по всей области, искали жертв. Это обязательно
был одинокий человек, неважно мужчина или женщина, от двадцатипяти до
тридцатипяти лет. Отвозили в лесополосу оглушали и насиловали по очереди, связывали и
совокуплялись между собой. А затем убивали с особой жестокостью….

02.09.2016 18:00
По пути зашёл в магазин, купил чёрные джинсы, футболку, синтепоновую куртку и

самые дешёвые кеды. Переоделся.
" Надо будет купить несколько комплектов одежды сразу, и домик где нибудь… и

оружие "- думал я переодеваясь.
Сейчас эта парочка извращенцев- маяньяков как раз должна быть в городе. Иду в место

где испокон веков спавняться таксисты в любом городе мира. На вокзал. Прекрасная тёплая
осенняя погода, то самое бабье лето.

Переходя дорогу рядом с вокзалом издалека замечаю машины с шашечками на крышах.
Зеленоглазое такси
Притормози притормози
Зеленоглааазое таксиии…
Заиграло у меня в голове. Подойдя к машинам начинаю проходить через стройные ряды

карет извозчиков и заглядывать в окна. Фортуна видимо сегодня благосклонна ко мне. Во
второй же машине я наткнулся на нашу парочку. Я сразу их узнал. Они выглядели точь в точь
как на фотографии из материалов делов.

Тук- тук- тук, стучу я в окно с водительской стороны. Стекло опускается.
— Свободен?
— Да
— Подвезешь?
— До куда
— За город, я покажу
— Ну прыгай- улыбнулся он.
Обрадовался сука? Ну ничего посмотрим, как ты будешь улыбаться минут через 20.
За окном замелькали пятиэтажки моего родного города. Через десяток минут пейзаж

сменился лесным массивом и грунтовой дорогой.
Я уверенно подсказывал дорогу ведь мы много раз с друзьями ездили туда.
Наконец мы приехали, мотоциклетный полигон, в шести километрах от города.
Широкая площадка с разными препятствиями и горками. Мы остановились и я

почувствовал повисшее в салоне напряжение. Они переглянулись, а девушка начала что-то
доставать из кармана на двери. Я же в это время подсел к двери поближе взялся левой рукой
за ручку, а правой начал доставать из кармана перцовый балончик купленный в том же
торговом центре где купил одежду.

Тем временем особь женского пола достала гаечный ключ и замахнулась. Резко
открываю дверь и уворачиваюсь от удара. Выскакиваю из машины разворчиваюсь сразу же,



направляю балончик в недра салона и распыляю его и захлопываю дверь. Достаю из другого
кармана нож и кастет, раскладываю нож и беру его в правую руку, а кастет надеваю на
пальцы левой руки.

Тем временем из салона раздаётся отборный мат и женский визг. Слышно даже не
смотря на то что двери закрыты. Но тут двери открываются с той стороны вываливается
девушка мешая в воздухе крики, стоны и кашель. А из водительской двери отполёвываясь и
растирая красные глаза вываливается парень.

— Ты че сука?! Кхх… УБЬЮ Падла- откашлявшись проорал он.
— Ага, счаз- с издёвкой говорю я ему.
Встаёт и смотрит на меня красными опухшими глазами, достаёт из кармана нож и

ударяет меня куда-то в район живота. Легко блокирую тычок, зажимая левой рукой кисть с
ножом. Беру нож обратным хватом, блокирую предплечьем правой руки удар его левой руки
которой он мне метил в голову. И пинаю его пыром в колено.

Хрусь
Кажется перелом. Отталкиваю его руку с ножом и резко этой же рукой наношу удар по

челюсти. Опять слышу хруст, а правая рука с ножом уже летит ему в район шеи. С
чавкающим звуком полоска стали входит ему под ключицу.

Вся схватка заняла секунды три, не больше.
— АААААА НЕЕЕЕТ! ТВАРЬ! УБЬЮ! — слышу крик справа и оборачиваюсь.
Слева в двух шагах от меня стояла Глафира и смотрела своими красными и

расширившимися глазами на Арсения. Лицо представляло собой смесь гнева и отчаяния.
" Походу она его сильно любила…" подумал я уже на ходу. Первый шаг: перекладывать

кастет на пальцы правой руки. Второй шаг: замахиваюсь правой рукой метя в голову. Она
ставит блок, старается защитить лицо. Я же бью левым кулаком под дых, инстинктивно
опускает руки, тут же бью в переносицу и она падает без сознания. Подхожу к её любовнику,
чтобы вытащить нож. Резким движением вскрываю ей горло, предварительно перевернув её
набок, чтобы кровь не попала на меня.

Насколько я помню первый эпизод с ними свяжут в серию и объявят их в розыск где-то
через месяц. Мне нужна машина для таких дел, все равно на наших улицах редко встретишь
гаишников. А если уж попадусь, то деньги я думаю решат все проблемы. Ну, а если нет, то
значит не судьба.

Складываю их тела рядом и обливаю розжигом. Иду к машине и смотрю на индикатор
топлива. Отлично, бак полон. Сливаю бензин, в двух литровую бутылку которую нашёл в
салоне. Протираю салон машины, к слову это Лада Веста, новая недавно из салона видимо.
Одна из немногих более менее удачных моделей автоваза. Нет ну, в целом, гавно конечно, но
у неё хотя бы салон приятный и комфортный. Достаю из салона все их вещи снимаю все
свои и кидаю на их тела. Выливаю оставшийся бензин на эту кучу и поджигаю. Дождавшись
когда это все сгорит, потратив на это почти три часа, иногда даже подливал бензин,
одеваюсь, сажусь за руль и нажимаю кнопку старта двигателя.



Глава 11 Спокойные дни 
04.09.2016 7:30
Прогресс: 9 %
Поставив машину на платную стоянку, вернулся домой. На часах уже было за полночь.

Есть не захотел, долго мыл руки пытаясь отделаться от ощущения крови на них. Около часа
пялился в зеркало, пытался найти какие то изменения в отражении. Не нашёл.

Говорят убийство меняет людей. Накладывает отпечаток на внешность. Меняется
взгляд, мимика, говорят даже черты лица становятся другими. Это называют "Печать
Каина". Я у себя ничего такого не нашёл. Однако это меня ни сколько не успокаивало.

Лёг в кровать, но сон ни шёл. Перед глазами стояли лица убитых. И вроде бы, можно
себя как-то оправдать. Мол они маньяки убивали людей, сколько они ещё убьют людей.
Сколько уже убили. Но я не мог. Почему?. Я не знаю. Всё таки людей убивать нельзя. Так уж
меня воспитали. Глубоко заложенный в подсознание стереотип, сейчас всей тяжестью давил
на совесть. Все равно чувство что я сделал что-то плохое. И это грызёт изнутри.

Проворочался до середины ночи. Потом провалился в сон. Хотя если честно сказать,
сном это нельзя называть. Угольно- чёрная яма, в которой меня не покидало
всепоглощающее чувство тревоги.

Встав утром, я чувствовал себя разбитым, собирался на автопилоте. За ночь
тревожность ни куда не ушла. Легче ни стало ни на йоту. Хотя нет, чуть легче стало,
вернулся аппетит, поэтому сварил себе кашу, налил кофе, сделал бутерброды. После завтрака
стало чуть легче.

" Всегда знал что мне нужно есть, только для того чтобы чувствовать себя человеком"-
подумал я.

Путь дошколы выдался принеприятниейшим, так как с неба лило как из ведра и я весь
промок пока шёл до школы, не смотря на то что жил достаточно близко.

Первые три урока прошли стандартно для меня. Я боролся со сном, пытался слушать,
даже что-то записал. После третьего урока я сходил подкрепился булочкой и горячим чаем.
Пока пил чай и закусывал собой посыпанной маком и сахаром, размышлял о своих
одноклассниках. Вся перемена ушла на эти размышления, благо мне никто не мешал. Подсел
конечно Илья, попытался заговорить со мной, но быстро уловил моё настроение и мы
продолжили есть в тишине.

Под конец перемены засобирался в класс, по пути меня настигло уведомление
смартфона.

Алёна: Привет, в среду, пустишь на ночь?)
Тим: Посмотрим на твоё поведение
Алёна: О, я буду очень хорошей девочкой…
Тим: И послушной?
Алёна: И послушной;)
Тим: Тогда пущу
Алёна: Тогда в среду после твоей тренировки я за тобой зайду
Тим: Договорились
Точно, надо сразу написать ей, а то забуду…
Тим: Привет, можешь говорить?



Вика: Привет, могу, почти никого в зале.
Тим: Слушай, к тебе ходят менты?
Вика: Да, частенько
Тим: Отлично, а среди них есть гайцы?
Вика: Ну есть парочка
Тима: Как думаешь, среди них кто-то нечист на руку?
Вика: Один точно да
Тим: З***сь, то что нужно, маякнешь мне когда он придёт?
Вика: А тебе зачем?
Тим: Узнаешь
Вика: Ну ладно, ты лучше мне скажи когда мы теперь увидимся? Я успела соскучиться
Тим: Постараюсь в четверг
Вика: Обещаешь?
Тим: Да
Вика: Хорошо, тогда жду с нетерпением)*
Последнее сообщение я прочитал уже заходя в класс, осмотрелся увидел то что мне

нужно и потопал к первой парте.
За ней в одиночестве скучала Даша. Маленькая брюнетка, с полноватыми широкими

бёдрами, грудью второго размера, даже ближе к третьему наверное, большими зелёного
цвета глазами, аккуратным носиком на котором она носила очки, пухлыми щёчками за
которые так и хотелось её потискать, кстати они всегда были чуть красные, за это в
одиннадцатом классе моего прошлого будущего, её прозвали помидоркой. Вообщем и целом,
симпатичная, я бы даже сказал красивая, девушка. В своё время у нас не сложились
отношения, нет, в целом все было не плохо, общались, гуляли дарили подарки на праздники
друг другу, но дальше одного поцелуя дело не пошло. Наверное будь кто-то из нас более
настойчив все бы сложилось. Но не судьба… Это я сейчас сказал? Забудьте, в этот раз я её не
упущу. У неё нет ни шанса, она сама того не знает, но уже в моем гареме.

— Привет, держи- сказал я подойдя к её парте протягивая шоколадку. Прекрасно помню
насколько она сладкоежка.

— Привет Тимур- отвечает она
— Ой что это? — спросила она заметив в моих руках сладость.
— Шоколад
— Это мне? Это зачем? — спросила она смутившись, но её выдали щёки, которые стали

ещё более красными.
— С-спасибо- нервно проговорила она и взяла шоколад.
— Можно я с тобой сяду? — спросил я.
— Да садись, я не против- ответила она
Следующие уроки мы сидели вместе. И знаете, меня отпустило. Та тревожность что

грызла меня после вчерашних злоключений убралась куда-то на задворки сознания, в
копилку к остальным переживаниям. Мой нехитрый жест с шоколадкой, расположил Дашу
ко мне, мы мило беседовали, шутили и смеялись. После уроков я пошёл проводить её до
дома, когда мы уже обнимались на прощание и я собирался позвать её вечером погулять, мне
пришло сообщение.

Вика: Он пришёл
Тим: Ничего себе, быстро ты



Вика: Так он почти каждый день ходит
Тим: Ладно скоро буду
Попрощался с Дашей, пообещав ей в конце недели обязательно куданибудь сходить,

пошёл на встречу с продажным представителем власти.
Сотрудник ГИБДД, в звании капитана, представлял из себя крепко сбитого мужика с

огромной трудовой мозоль, приземистый и лысый.
Он с ходу понял что мне от него нужно, обрадовал меня тем что это можно сделать, и

даже быстро, убедился что бывший владелец машины не будет её искать, назвал цену.
— 200 000- назвал он цифру.
— Приемлемо, тогда по рукам- ответил я ему и перевёл на счёт капитана половину

требуемой им суммы в качестве аванса.
Попрощавшись с гаишником, который заверил меня что послезавтра все уже будет

готово, подошёл к своей ненаглядной букмейкерше
— Ну и что тебе нужно от него было- спросила Вика меня
— Да так, обзавёлся машиной, нужно было оформить её, кстати тебе я перевёл десятку-

ответил я ей
— Машиной? Откуда… а ну да, понятно откуда у тебя деньги
— Дааа… так что если будешь хорошо себя вести, то я тебя даже прокачу.
— Ахаха ты наверное хотел сказать " если будешь хорошо сосать"- со смехом сказала

она
— Может быть, может быть- проговорил я с улыбкой.
Так как было ещё не сильно поздно, я решил позарабатывать денег ещё немного. Раз уж

пришлось потратиться. Суммарно к вечеру я стал обладателем немногим меньше полутора
миллионов.

" Слёзы, но ничего вот скоро финальная часть инта вот там норм коэффициенты будут"
думал я.

Проторчав до закрытия в конторе, я дождался Вику и мы пошли в сторону парковки.
Решив не откладывать на четверг, а заняться в четвёртый день недели чем то другим, повёз
девушку сначала на заправку. Потом решил показать ей одно из своих любимых мест в
округе.

В 6ти километрах в северную сторону есть одна деревня, проехали её, свернули к
берегу, вот оно.

Утёс нависающий над рекой. Если подойти к краю во время захода солнца когда лучи
заката отражаются в воде, то создаётся ощущение что ты стоишь на солнечных лучах. Мы
сидели на капоте пили кофе, ели хот-доги, болтали ни о чём, как вдруг моя спутница
спросила:

— Как думаешь сколько метров до воды?
— Метров восемь, а что? — спросил я в ответ
— А там глубоко?
— Ну если прыгнешь дна не достанешь
— А как думаешь вода сильно холодная? — спросила она и начала раздеваться
— Ты что собираешься прыгнуть? Отсюда? А если утонешь? — в недоумении

спрашиваю я
— Ну ты же меня спасешь если что? — с хитринкой в глазах спросила она меня.
" Это что попытка взять меня на слабо? Ну ладно у неё получилось. Блииин…"- подумал



я.
— Конечно спасу- ответил я с улыбкой, и начал тоже стаскивать с себя одежду.
Дальше была сцены как в тупых мылодраммах, мы разделись, поцеловались и взявшись

за руки сиганули в воду, прямо в лучи заката которые отражались в воде.
С плеском мы вошли в воду. Оказавшись под водой я распахнул глаза, повернул голову

направо и увидел потрясающую картину. В прозрачной голубой воде окрашенной в золото
из-за пробивающихся солнечных лучей, с распустившимися курчавыми волосами цвета
воронного крыла, точёной, стройной фигурой с приятными округлостями в нужных местах,
она была изумительно прекрасна. И без того очень красивая девушка была сейчас подобна
божеству. Если бы на берегу была пена, то когда бы мы вылазили, я бы подумал что
Афродита как и я гуляет по времени.

Мы вынырнули из воды шумно глотая воздух.
— В- всё таки холодная- сказала она подплыв и прижавшись ко мне.
Восхищение её красотой мощным импульсом из головы отправило кровь к паху.
— Оу- проронила она потеревшись бедром о мой стояк.
— Сударь, осмелюсь вас просить не размахивать своим клинком клинком, боюсь мои

ножны сегодня этого не выдержат- с подколкой сказала она.
— Это почему? — спросил я
— Потому что вы мой рыцарь, заездили меня в прошлый раз, аки бедную лошадку-

продолжила она с издёвкой.
Я упёрся ногами в берег стоя по шею в воде, прижал её к себе сильнее поцеловал в

макушку и тихо сказал:
— Прости, я не хотел
— Что не хотел? Не хотел трахать меня до изнеможения? Господи, страшно тогда

представить что будет когда ты захочешь. Мне между прочим пришлось с работы
отпроситься на следующий день, а сегодня я сидела подкладывая подушку под жопу. —
продолжила она меня стыдить.

— Ну я же не специально- виновато говорю я
— Да ладно, расслабься, я шучу- улыбнулась она- Тем более..- интригующе протянула

она.
— Что? — спросил я
Она прикусила губу и посмотрела хитро на меня исподлобья
— Кто сказал, что герою- спасителю, который не даёт мне сейчас утонуть нельзя

минет? — жарко прошептала она мне на ухо- Давай- ка на берег- поторопила она меня.
Мы вылезли на берег усыпанный галькой и я лёг на спину, а моя зазноба расположилась

между моих ног. Ох господи! Если прошлый минет был энергичным и напористым, то в этот
раз она все делала не спеша. Она облизывала член по всей длиннее, покусывала нежно
головку, если и брала глубоко то медленно насаживалась горлом и так же медленно
снималась. Больше получаса она доводила меня до иступления. После того как я кончил, мы
поднялись обратно оделись, погрелись немного от печки в машине и я отвёз Викторию
домой.



Глава 12 Колдун 
05.09.2016 07:30
Где-то в тайге
На таежной полянке покрытой мхом, вдруг стало очень тихо, всё застыло и из воздуха

появились двое.
— Ну, что мне доложить совету?
— Все идёт по плану, первая фаза завершена, объект приступил ко второй фазе.
— Отлично Жемаэль, а что у него со способностями? — спросил высокий лысый

мужчина в сером костюме и красном галстуке бабочке. Его лицо от левого виска до правой
ключицы пересекал уродливый ярко-красный рубец.

— Неплохо, пока только первый Дар раскрыт, но дело идёт к раскрытию второго-
ответила рыжая девушка ему.

— Смотри, следующая его цель слишком близко к завесе, упаси тебя всевышний, если он
заглянет туда.

— Я понимаю Зоран-сердито ответила Жемаэль
— Ну не сердись девочка моя, совет надеется на твоё благоразумие, помни в случае

твоего провала шансов больше не будет-сказал мужчина и растворился в воздухе.
— ААА КАК МЕНЯ ЗАЕБАЛИ ЭТИ ЧВАНЛИВЫЕ УЕБКИ!!!! — прокричала в небо

девушка от которой во все стороны начали бить золотистые молнии. Она глубоко
вздохнула. Достала телефон и начала листать галерею.

Ну ничего сукины дети, скоро мой малыш даст вам всем прикурить, а я ему в этом
помогу-проговорила она глядя на фотографию какого то парня…

09.09.2016. 9:04
Шёл проливной дождь, капли стучали по лобовому стеклу с такой силой что казалось

что лобовое стекло сейчас выдавит внутрь. Среда прошла без приключений, школа,
тренировка в ней, потом в спорт школе, тренер был очень удивлён, ведь по его мнению
прогресс в моих навыках прошёл всего за два месяца. Алёна, как иобещала и ждала меня
после тренировки. Мы зашли в магазин купили еды, после пришли домой оба дружно забили
на домашнюю работу решив провести время более приятным образом.

Переодевшись в домашнее оба, включили музыку на кухне, готовили овощное рагу, я не
удержался и взял её на столе разок, потом ещё разок, потом поели, и не спеша
занималисьсексом всю ночь. В четверг мы встретились после моих уроков с Викой, ходили
гулять, покатались на аттракционах, облопались сахарной ваты и мороженного. Потом я
отвёз даму к её дому, но она задержалась у меня в машине на пару часов. В пятницу вечером,
я ходил с Дашей в кино, весь сеанс мы смотрели фильм держась за руки и я даже не уловил
суть того что было на экране, все мои чувства сконцентрировались на маленькой тёплой
ладошке в моей руке. Затем я её провожал, она уже собиралась уходить, но я её поцеловал,
где-то через сорок минут только мы смогли оторваться друг от друга. Домой я не шёл, а
летел на крыльях. В прошлом, которое будущее, я очень жалел что у нас с Дашей ничего не
получилось, и вот я исправил это, даже если в итоге ничего не получится, я уже хотябыне
буду жалеть что даже не попробовал.

Субботу я провёл в компании моего друга, накануне в пятницу мы пару часов провели в
букмейкерке став богаче на пару миллионов. На следующий день мы поехали в посёлок в



тридцати километрах от города. Мне нужно было логово. Подальше от чужих глаз, тихое
спокойное место, где можно подготовиться собраться. Домик на отшибе посёлка, рядом с
железной дорогой, с другой стороны забора и с третьей пустующие дома. А четвёртой
стороны забора нет, потому что там озеро, мостик для купания он же причал и небольшой
пляжик шагов пятьдесят в длину и десять в ширину. Так же на участке со стороны железной
дороги стояли беседка и баня, ближе к дому сарай, ближе к пляжу ладная кузня, а между
ними ещё сарай. В первом хранится всякий хлам, а во втором два комода стол и ещё куча
всяких шкафчиков развешанных в ряд по стенам. Сам же дом представлял собой
одноэтажную постройку, с тремя комнатами и кухней. Но главными его достоинствами
были электричество, водопровод, канализация и интернет. Поэтому домик в итоге встал мне
в копеечку, но мне казалось оно того стоит поэтому без скрипа пожал руку уже бывшему
хозяину, поставил подпись и совершил перевод.

Смотались с тёзкой в город и закупили всего нужного, чтобы обжить наше логово.
И вот переночевав на новом месте я рано утром, отправился в путь, ведь меня уже ждала

новая цель.
Игнат Абрамов, серийник, сатанист и мозаичный шизофреник. Расписывал землю

непонятными символами и перерезать жертвам горло, а потом раскрашивал кровью жертв
свои каракули. При задержании убил двух сотрудников патрульно-постовой службы. И
помещён до конца дней своих в психушку. Кстати конец настал скоро, он повесился через
три месяца после попадания в психушку.

09.09.2016 11:05 Местность с названием Орлиная балка.
Господи, еле нашёл эту поляну, клиент был уже на месте, чертил что-то на земле ловко

орудуя черенком лопаты, в десяти метрах от него, лежало тело с мешком на голове, женское
судя по аппетитным холмикам второго размера.

" Господи опять я о сиськах думаю, сначала надо грохнуть этого шизоида чтобы спасти
сиськ… всмысле девушку" пронеслось у меня в голове.

Выхожу на поляну и говорю:
— Ночной дозор, всем выйти из сумрака!
— А? Чего? Ты кто? — начал спрашивать он повернувшись ко мне.
— Я ужас летящий на крыльях ночи-цитирую я ему всем известную утку.
— Да чтоб тебя говорит он и начинает бубнить что-то на непонятном языке.
Бам! Это меня приложило об дерево. В глазах потемнело. Твою богадушумать он же

даже не коснулся меня, да хрен с ним с касанием, между нами было метров 10!!!
" Это что магия?!" подумал я поднимаясь" Ай хрен с ним потом разберемся, перво-

наперво, надо грохнуть этого ублюдка"
Тем временем этот колдун Игнат начал снова что-то бубнить.
" Ну нет, так и я могу стать бесплатным картриджем, нате вам дядюшка Абрамов

Тимурчика, печатайте свой черно магические рисуночки на земле"- подумал я. Так как я
толком не успел подняться, быстро встал на одно колено, вперил в него свой свирепый(я
надеюсь) взгляд и яростно подумал: "Молчать"

Фу ух, кажется сработало, поток тарабарщины из его уст прервался, он сильно сжал
губы и начал дёргать мышцами лица видимо пытаясь открыть рот, но слава мне у него
ничего не выходило.

Но тут этот шизоид меня неприятно удивил. Он достал пистолет и начал шмалять.
И в этот момент, я очень сильно захотел чтобы пули в меня не попали и тут время



замерло. То есть вот так просто, стоит мне захотеть и время остановится? Удобно.
Обхожу застывшие в воздухе пули. И подбегаю к этом доморощенному Волшебнику и

втыкаю ему нож в почку.
И тут время возвращается в привычное русло… чтобы сразу замедлиться обратно.
— А вот это уже я-раздалось откуда-то сбоку.
Сегодня эта рыжая вредина была одета экстравагантно. Чулки сетка, короткая кожаная

юбка, спортивный топ, короткая кожаная куртка, на ногах берцы.
— А в этот раз тебе чего? — недовольно спрашиваю я.
— Как думаешь кто это? — проигнорировала она мой вопрос.
— Спятивший колдун? — с улыбкой спрашиваю я.
— Зря смеёшься, ты ведь угадал, это был маг, который не смог выйти за рамки дара, и

более того не смог контролировать свой дар-без тени улыбки ответила она.
— Чего блядь? Какие маги? Какие Дары? Какие рамки?
— Ты серьёзно? То есть путешествие во времени, школьник миллионер и три трупа за

пять дней тебя не удивляют, а спятивший маг слабо силок, это прям ВАУ- с сарказмом
спросила она.

— Нууу…Тожеверно-улыбнулся я своей фирменной улыбкой, дебильной естественно.
— А чуть подробнее можно, про магию всмысле-попросил я
— Ну смотри, так выглядит аура человека-она махнула рукой и в воздухе появилось

изображение повторяющее контуры тела ярко-синегоцвета А вот так и рядом появилось ещё
одно изображение только теперь оно зияло прорехами и разрывами-Выглядит аура магов, то
есть таких, как мы. Аура людей, животных и растений цельная, потому что они продуцируют
магию, а наша вся в дырах и воронках именно поэтому мы можем её поглощать и
использовать. Ты наверное замечал что при долгом общении с тобой люди устают, даже
если особо ничего не делают-она дождалась моего утвердительного кивка, и продолжила-
это от того что ты поглощал энергию неосознанно. Какая магия бывает, и какие-то базовые
вещи ты узнаешь сам, советую внимательно, я подчёркиваю ВНИМАТЕЛЬНО, осмотреть всё
в округе. И да, магом можно стать двумя способами, родиться как ты, или находиться с
магом рядом в момент его смерти, так конечно же не стать полноценным магом, но видение
и парочку даров можно освоить. Предвосхищая твой вопрос, видение это то что позволяет
тебе созерцать все магическое. Таких какой станет она-тут она подошла к девушке
застывшей на земле Мы называем посвященными, объясняем все и чуть учим. Кстати теперь
это твоя подопечная, а ты мой ученик, не волнуйся тебя я буду учить обстоятельно и долго.
Вопросы есть?

— Почему никто не знает о магах?
— Нас очень мало, мы разрозненны, помнишь золотую рыбку? — спросила она
— Да
— Так вот люди-это старуха, магия-это золотая рыбка, а мы-это старик с неводом. Если

люди узнают о нас, они будут лишь желать пользоваться нашими возможностями. И мы не
сможем дать им отпор, вспомни ведь если бы не ты, то этого недоучку всё равно бы убили-
она кивнула в сторону застывшего как истукан Абрамова.

— И как тогда быть? — спросил я
— Я помогу, научу и всё раскажу
Тут она развернулась, заняла горделивую позу и сказала торжественно:
— Отныне я ЙондуллЖемаэль дева Катастрофы, твой мастер



— А отказаться можно? — спросил я
— Без проблем только я сотру тебе память и верну в момент смерти с гадкой улыбкой

сказала она.
— Нет, чтобы дать хоть иллюзию выбора- грустно улыбнулся я.
— Ну значит договорились-сказала она и как обычно исчезла бесследно.
Время вернулось в привычное русло. Игнат упал орошая землю кровью. Девушка судя по

всему была без сознания. Осматриваю поляну, ананкастное в деле, переписываю символы в
земли.

Обыскиваю труп нахожу ключи, оглядываюсь ещё и замечаю тропинку.
Прохожу по ней и нахожу какую то сарайку судя по всему тут жил этот психопат.

Обыскиваю помещение и нахожу 6 книг, читаю названия.
Расширенная теория магии
Список и описание известных даров
Истинная магия. Простые ритуалы.
Книга элементарных заклинаний
Простейшие стихийные Плетения
Ниндзюцу
Это книги что я решился взять, остальные книги были настолько жуткими, что мне

страшно было читать названия. Что-то про расчленении, убийства, жертвоприношения и
кровавые ритуалы. Вобщем и целом жесть. Все остальное какие-то палки украшения, колбы,
свитки на непонятном языке я решил оставить здесь. Пока что для меня это не представляло
какой-то ценности, если что потом вернусь, как научусь чему-то.

В погреб я заглядывать не решился.
Возвращаюсь на поляну и подхожу к девушке. Снимаю мешок с её головы….
" Бляяять…"- подумал я.
— Тим?!
— Лена?!



Глава Последвенадцатая 
Прогресс: 14 %
В две тысячи шестом году я пошёл в школу. Я был счастлив, воодушевлен и готов к

новым свершениям. Потом была линейка. И первый урок, и тут я понял что классное крутое
место, в котором я хотел поскорее оказаться всё лето, не такое уж и радужное место каким я
себе его представлял.

Меня посадили с вредной и некрасивой девочкой. Ох, как же мне не нравилось сидеть с
ней. К счастью мы почти не ссорились. Просто не разговаривали друг с другом.

Она не давала мне списывать, если не дай бог нужна ручка или что-то такое, то можно
было и не спрашивать, всё равно не даст.

К шестому классу девочка стала чуть более красивой и чуть менее вредной. А я чуть
менее упрямым. Попытался наладить контакт, и не сразу, но у меня в итоге получилось. Ещё
наверное помогло то что добавились новые предметы, такие как физика, химия, география,
обществознание, где я был более сведущ и охотно давал списывать.

До девятого класса мы сидели душа в душу, но больше всего меня радовало что к
девятому классу девушка похорошела.

И как результат на начало десятого класса мы имеем девушку Лену в такой
комплектации: миловидное личико с маленьким аккуратным носиком и ротиком, пухлыми
щёчками, блондинка, выразительные карие глаза, грудь четвёртого размера, осиная талия,
длинные стройные ноги танцовщицы(кстати это не метафора, Лена и вправду занимается
профессионально танцами), и подтянутые спортивные округлые бедра. Во общем и целом
девушка в самом соку.

И вот сейчас это чудо лежало передо мной, связанное по рукам и ногам.
— Какого ху… Что ты здесь делаешь? Что вообще происходит? — спросила она меня.
" Это будет долгий разговор…" подумал я.
*Спустя час*
Почти целый час в машине я разжевывал то, что Жемаэль разъяснила мне за 5 минут.

Это был сущий кошмар. Временами были мысли, вот сейчас она ещё раз спросит. А почему?
А как? А зачем? И я её выкину на скорости из машины. Но вроде со всем разобрались.

— Слушай, а ты как нашёл это место кстати?
"Аааа, эти вопросы когда-нибудь закончатся?" Подумал я
Ну вот не говорить же ей что я из будущего и видел материалы дела.
— Следил за ним-говорю я вслух.
— Спасибо что спас меня-сказалаона посмотрев на меня с благодарностью — Но что

мне теперь с этим всем делать? — задала она первый важный вопрос.
— Пока я сам не пойму что ты теперь такое, не узнаю что с этим делать, ничего-

наставительно говорю ей.
— Хорошо-покладтсто ответила она.
Дальше мы ехали молча. Лена постоянно смотрела в зеркала заднего вида, не едет ли

кто за нами. Её мелко трясло, она кусала ногти и периодически нервно вздрагивала. Она
была такой грустной и милой. Такая беззащитная. Мне стало жалко её и решил её как то
поддержать. Не придумав ничего лучше обнял её и прижал к себе.

Она обхватила меня руками и задышала мне в шею. Ехать таким макаром было немного



не удобно, но я стоически терпел благо до города оставалось не очень много времени
провести в пути. Минут через пять её перестало трясти и раздались первые всхлипы. И вот
она рыдает в голос сжимая меня руками со всей своей женской силой, а меня начинает
охватывать паника.

Сбрасываю скорость и начинаю съезжать на обочину. Останавливаемся, я убираю
вторую руку от руля и обнимаю Лену, сильно и нежно прижимая к себе, начав сразу же
гладить её по голове. Минут через десять её отпустило и мы поехали дальше. Отвёз Лену
домой и поехал домой сам.

Зайдя домой сразу же не раздеваясь завалился спать. Морфей держал меня в своём
царстве конечно крепко, но среди ночи меня всё-таки разбудил звонок в дверь.

Матерясь и чертыхаясь про себя, кое-как дохожу до двери и открываю её.
У порога стояла миловидная девушка лет двадцати пяти на вид, восточной наружного,

со смуглой кожей, грудью двоечкой и небольшой, но свиду крепкой задницей.
— А если бы, это был какой-то спятивший зомби, а не я? — спросила она Ты хоть в

глазок бы посмотрел.
Закончив тираду она протиснулась мимо меня в квартиру, и начала осматриваться в

ней.
— Мдааа, уж… ну ничего в тесноте да не в обиде-сказала она.
Я закрыл дверь и повернулся и спросил:
— Ты кто такая?
— Меня зовут Марина, меня прислала Йондулл, я буду твоим наставником некоторое

время и поживу у тебя.
— Я вообще-то живу не один-скептически говорю я.
— Разве твои родители не выиграли путёвку в Америку на полгода, с полным

пансионом и суточными?
И это она знает. Действительно ещё вечером звонила мама и хвасталась. Улетают вроде

завтра утром. Начала было говорить про большие суточные и что будет перечислять деньги,
но я убедил её что, устроился на подработку и с голоду не пропаду.

— И откуда ты знаешь? — спросил я
— Так ведь, это была моя турфирма- и улыбнулась она
— У тебя есть своя турфирма?
— Со вчерашнего дня, есть, ну а уж внушить твоему отчиму пройти по нужному

маршруту и купить лотерейный билетик, так вообще дело плёвое.
— Капец, кругом одни жулики-сказал я сокрушённо
— А сам то?
— В смысле?
— Да ладно тебе, я в курсе того что ты из будущего и делаешь ставки.
— Ничего не знаю, ты ничего не докажешь и вообще я отказываюсь говорить без

адвоката, встретимся в суде-быстро проговорил я
— Ах ахах, а ты забавный, может это будет и не так плохо
— Это ты о чем?
— Ну знаешь ли, я не горю желанием, учить кого-то, живя в провинциальном городе, в

запущенной малолетним раздолбаем халупе, да ещё и такой тесной….- сказала она скривив
личико.

— Значит так-прервал я поток её недовольства-ты думаешь я в восторге, от того что со



мной будет жить какая-то наглая и всем недовольная пигалица, у тебя детка, вариантов
немного. Либо ты сейчас сваливаешь в гостиницу, либо завтра же с утра берёшь тряпку в
зубы и наводишь порядок, раз тебе не нравится состояние моей квартиры. Ещё раз назовёшь
мой дом халупой, я тебя выпорю. А остальное всё завтра, сейчас я иду спать.

Она уже открыла было рот чтобы что-то сказать, но я не дал ей это сделать громко
рявкнув: — Я сказал, рота, отбой и пошёл к своей кровати, шустро разделся и нырнул под
одеяло.

*Pov Марина Никольская*
Я стояла с открытым ртом, глядя на этого малолетку, а он спокойно себе развернулся и

пошёл в свою берлогу и уже через минуту сопел шумно втягивая воздух. Зная его биографию
я подумала

"Интересно это он в армии научился так быстро засыпать?"
Со стулом захлопнула челюсти и заскрежетала зубами
"Да кем он себя возомнил, какого хуя он здесь раскомандовался?" подумала она. Она

ведь нужна ему, без неё он не сможет сделать первые и такие важные шаги в магии. Никто
лучше Марины с этим не справится. Вот уже 15 лет всех новеньких обучать основам,
Жемаэль, поручает именно ей. За эти годы ей попадались всякие кадры. Были истерично
девицы, самоуверенные гордецы, были наглые выскочки, но ни один из них не смог смутить
её.

"А этот? Стоит смотрит на меня гневно, взгляд такой… как будто в самую душу
смотрит. А голос? Волевой, командный, я аж в ступор встала, и между ножек сразу
мокренько стало. Надо быть поаккуратнее, он слишком в моем вкусе. И слишком бесит.
Интересно он так вдохновенно вещал, он серьёзно думает что я буду его слушаться? " Думала
она по пути на кухню. Зашла села на стул у окна и начала звонить самой главной женщине в
своей жизни. Которая хоть и сделала её фамильяром, но вот уже двадцать лет заботится о
ней, хоть и приходится на неё работать, делает это Марина с удовольствием, несмотря на то
что каждый раз приходится бросать все свои дела и ехать незнамо куда.

"Ну хоть в этот раз цивилизация" подумала она вспомнив своего последнего ученика.
Гудки…
— Алло, я надеюсь ты звонишь сказать что ты уже на месте? — спросила дева

Катастрофы
— Да-ответила ей её фамильяр.
— Всё в порядке?
— За домом слежка не ведётся, прошептала в начале ночи город, никого

подозрительного не обнаружила.
— Отлично, тогда почему у тебя такой недовольный голос? — спросила Жемаэль
— Он меня бесит-сказала Марина
— Ахахахаха, это наш Малыш умеет-рассмеяласьЙондулл
— Почему ты упорно называешь его малышом, уж не….
— Ты что-то много себе стала позволять фамильяр-строго проговорила маг.
— Помни, пока ты с ним рядом ты должна сделать всё чтобы он оставил тебя рядом с

собой, хоть жопу ему лижи, но ты со своим даром должна его скрывать, пока не придёт
время

— С чего столько чести этому засранцу, что в нем такого особенного в недоумении
спросила Никольская.



— Придёт время ты поймёшь сама, это не телефонный разговор, и смотри мне чтобы
выучила его на совесть, не дай бог ты облажаешься, я быстро найду тебе замену, а раз он
тебя так бесит, тогда в наказание, я подарю тебя ему навсегда.

— Я вас поняла госпожа Кладис
— Сколько раз говорить, не называй меня так, ВиргоКладис уже давным-давномертва-

смягчившись, грустным голосом проговорила она
— Простите Мастер Йондулл-сухо сказала её слуга.
— Не куксись Маришка, просто он очень важен для нас, нельзя чтобы он вступил в Игру

не набрав силу, вообщем я надеюсь на тебя, пока-сказалаЖемаэль и отключилась.
В смятении Марина пошла в ванную комнату в которой, в отличие от остальной

квартиры, на удивление царил порядок.
Она включила воду и стала набирать ванну. Обнажилась и убедившись ножкой, что вода

приемлемой температуры залезла внутрь.
Она спокойно сидела и отмокала, прикидывала план учёбы для подопечного,

размышляла о бренности бытия и превратностях судьбы, как вдруг её мысли свернули куда-
то не туда. Она вспомнила грубый тон Тимура и угрозы хозяйки сделать Марину его
фамильяром. Она лишь на секунду допустила такую мысль, как воображение покинуло ей
массу образов, в которых хозяин заставляет её делать всякое, почему-то в основном ублажать
его. Пока она представляла все эти непотребства её руки уже жили своей жизнью, левая
ладонь легла на грудь начала её мять, а пальчики правой руки уже вовсю игрались с
клитором. А в это время Тим в фантазиях Марины, уже овладевал ею самыми извращенными
способами.

— Ааах-со сладким и громким стоном кончила Никольская.
" Твою мать, так быстро? Стоило только представить. Надеюсь он не слышал…" Она

прислушалась, но из комнаты раздавалось лишь мерное посапывание. И это почему-то
разозлило фамильяра.

"Вот же скотина, я тут значит в одной с ним квартире, дрочу на него, а он спит. Рррр,
как же он бесит все таки"

*End pov*



Глава 14 Теория магии 
С утра, когда я встал и вышел в комнату я сначала не понял что за симпатичное женское

тело лежит на родительской кровати. Где-то через минуту до меня дошло, я даже вспомнил
её имя. Оделся, закинулся углеводами в виде яичницы и кофе, на завтрак. И отправился в
храм знаний, заново образовываться. На самом деле нет. Моя цель была нахватать оценок и
провести время с Дашей.

Кстати отношения с вышеупомянутой особой двигались на удивление хорошо.
Например, на первом уроке я сидел, а на моих ногах лежали её миниатюрные ножки
которые я неустанно наглаживал. Второй и третий уроки мы провели порознь, так как
учились в разных группах.

Наш класс, кстати, был разделён на профильную, физико-химическую, и базовую
группы.

Четвёртым уроком была физкультура, на которой мы украдкой обжимались, лапали друг
дружку и целовались.

И мы бы продолжили, но после физкультуры, забив на оставшиеся уроки, я решил
свалить по делам, ведь меня уже ждали.

Подойдя к соседней школе, я издалека уже заметил моего друга. Он стоял с задумчивым
видом, курил сигарету и пинал в стену камушки, которые в изобилии валялись на заднем
дворе.

— Привет, юный Троцкий-сказал я подойдя к нему и протягивая руку для рукопожатия.
— За такое можно и в морду получить-сказал он пожимая мне руку.
— Что сегодня делаем? — спросил он
— Сегодня мы будем… — сделал я интригующую паузу
— Ну не тяни кота за все подробности
— Записывать песни-сказал я с улыбкой
— В смысле?
— В прямом
— Ааа
— Не парься, я точно знаю что они зайдут, и принесут нам денег.
— Откуда ты можешь знать зайдут они или нет-спросил он со скепсисом.
— Если я скажу что я беру популярные песни из будущего, ты мне поверишь? —

спрашиваю я
— Ой, да иди ты, на…
— Ну вот и не пизди тогда, пойдём лучше, сам все увидишь.
— Куда? — спросил Ваниш
— На студию-ответил я ему
— Так ты серьёзно?!
— Абсолютно, пойдём
Мы двинулись на студию, всю дорогу Ваня бубнил что-то недовольно и кидал в мою

сторону полные скептицизма взгляды. Не обращая на это внимания я уверенно иду на
студию JungleRecords. Несмотря на скромные размеры города, студия довольно популярная
во всей стране, и может похвастаться множеством видных артистов на своём лейбле.

Когда мы зашли, нас встретил Юрий директор лейбла, именно с ним я вчера вечером



списывался. Мы договорились, на запись, сведения и мастеринг пока что только одного
трека. Я оплатил, передал флешку с минусом звуко-оператору и прошёл в будку.

Встал у микрофона, надел наушники, послушав проигрыш, отсчитал нужное количество
нот и начал читать.

За моим домом стоит дом,
Мы называем его гнездом (Почему?) Потому что там живут Важные птицы, над ними

летает дрон Пущенная за их деньги торпеда Мне плотно зашито в бедро
Ведь наследство от отца-дауна (Что?)
Мне достался синдром
Я в игровые автоматы залип
На втором этаже продуктового Брат говорит: «Ну ты и фрик,
Похлеще своего Долгополова»
Жизнь бьёт гаечным ключом,
Но на ногах моих гриндерсы (гриндерсы)
Я ей отвечаю, а потом мы пьём,
Мы пьём, чтобы выбраться, Видак зажевал кассету
Со вкусом осеннего падика
Я в городе главный тренд сеттер
Среди заключённых десантников
(Йау) Смело говорим, что всё плохо (всё плохо)
Оскорбляем власть, закон в жопу
Жена вырвет из рук ружьё и шомпол:
Дети спят, прекращайте шёпот
Всё хорошо. (хорошо) Повеситься или повесить ружьё?
Да ну, что за мысли. Ведь всё хорошо! (всё хорошо!)
Перезимовали за гаражом, радуюсь так, будто не заражён
Ныряли ведь в пруд голышом — значит Бог защитит
Значит всё хорошо (хорошо)
Моё музыкальное образование полученное в ансамбле народных инструментов и гены

мамы, которая во времена своей молодости исполняла песни на радио и даже вела там
какую-то передачу, позволили мне без особых проблем записать данную композицию. В
2020ом году группа Anacondaz, данной песней, в жанре рэп-кор разорвала бы множество
чартов, была бы в топе и принесла бы парням много денег, но теперь этого не случится.
Никаких угрызений совести по данному факту я не испытывал, у парней будет ещё много
хитов, а мне нужен медийный статус прямо сейчас.

Потому что чую я, что за моим сенсеем в юбке, стоит кто-то ещё. И Жемаэль ведёт
двойную игру. Но какие она цели преследует и чего хочет добиться мне не известно. Как бы
не стать мне в этом случае разменной монетой, поэтому спрячемся на самом видном месте,
желательно побыстрее.

В середине дня я вернулся домой и был удивлён, застав Марину за уборкой. Причём она
уже заканчивала.

— Ты чего это? — спросил я входя.
— Не знаю как ты, а я в свинарнике жить не собираюсь-ответила Марина.
— Ну молодец, что сказать, тебе помочь чем-то?
— Какая помощь? Иди бери общую теорию магии и зубри первые шесть глав, чтобы до



вечера головы не поднимал. Давай я тебе кое-чтопоясню-она подошла ко мне вплотную У
тебя нет времени, вообще, тебе нужно развиваться, в геометрической прогрессии, иначе тебя
убьют

— Кто?
— Потом объясню
— Кто? — повторил я вопрос с нажимом — Правда, не сейчас, у начинающего мага

много недоброжелателей, а у тебя особенно, у нас нет времени сейчас на лекцию, уверяю
тебя со временем, ты со всеми познакомишься-мягко проговорила она положив мне руку на
грудь.

Судя по глазам, она говорила искренне желая мне помочь. Пожал плечами, удивившись
таким резким сменам отношения ко мне, отправился читать. Прочитанное же удивило меня.

Началось все с теорий о появлении магии. Их было множество, кто-то говорил о том что
это древний артефакт, кто-то что это из-за метеорита который убил динозавров, кто-то о
божественном промысле, но мне больше всего правдивой показалась теория об естественной
генетической аномалии. Ведь если в процессе формирования зародыша на ДНК повлияет
какая-то энергия, то почему бы ДНК, в следствие и ребенку не стать восприимчивыми к этой
энергии. Следующий раздел был о посвящённых. Тут все более менее изучено, аура мага в
момент смерти испускает что-то вроде лучей энергии, которые могут наделать дырок в ауре
человека оказавшегосяпоблизости. И он становится восприимчив к энергии в качестве
посвящённого.

Следующий раздел был о разнице в силах магов, тут было всё ещё проще, аура магов вся
в пробоинах, это позволяет им поглощать энергию и преобразовывать её в магию, а значит
главным критерием силы магов является количество разрывов в их аурах, чем менее целая
аура, тем сильнее маг.

Потом были три главы с подробной классификацией магов. При рождении у магов есть
Дары, какие-то врождённые способности, которыми он может пользоваться вне зависимости
от своего магического потенциала. Потом идут самые главные направления способов
использования энергии. Ритуальная магия, Элементарные заклинания, Энергетические
Плетения и Ниншу. Каждое может использовать один или сразу несколько типов стихийной
энергии: Огонь, воздух, вода, земля, свет, мрак и энергия космоса. Вроде всё просто, но на
практике же ничего во общем-то и непонятно.

" Ну, в любом случае есть теперь о чем поговорить с Леной."- подумал я закрывая книгу
и глядя на часы.

— Ух ты уже шесть часов! — воскликнул я.
— Да уж, чтиво затягивающее-сказала подошедшая Марина Ладно хватит мучить твой

мозг, пойдём мучить твоё тело-сказала она с садисткой улыбочкой.
— Всмысле? — не понял я.
— Ну тут есть ТЦ с оптовым магазином, магазином одежды и залом Бокса, знаешь? —

спросила она
— Да, рядом с вокзалом-ответил я
— Отлично, значит собирайся, с семи до девяти зал наш, я буду ждать тебя там.
Сборы были недолгими, душ, ужин, скидал всё нужное в рюкзак и пошёл неспешным

шагом в зал. Сразу же за входной дверью гардероб скинул верхнюю одежду. Прошёл в
следующую дверь и оказался в просторной раздевалке с панорамным окнами. Переоделся,
надев только кеды, свои баскетбольные компрессионки и шорты. Прошёл в следующее



помещение, такие же окна только уже с двух сторон слева и у дальней стены, и огромная
масса тренажёров, за которыми никого не было, вообще пусто было как будто во всем
комплексе. В конце зала была дверь направо, дошёл до неё и попал в следующее помещение
в центре стоял восьмиугольник вокруг которого было четыре баскетбольных ринга, пол
представлял собой классическим татами. У дальней стены пол был расчерчен борцовским
кругом и дзюдоистким прямоугольником. Ближе к правой стене весели в ряд четыре груши,
а у левой стены были стойки с различным снаряжением, чего там только не было… Ближе к
выходу стояли лавки и даже была фехтовальная дорожка.

Марина меня уже ждала в октагоне, одета она была в обтягивающие спортивные шорты
и симпатичный розовый спортивный топик.

— Возьми шингарды со стойки и заходи-крикнула она мне.
Взяв первую попавшуюся пару перчаток для миксфайта, я по ступенькам поднялся на

канвас и закрыл за собой клетку.
— Как ты помнишь я знаю твою биографию
— И что? — задал я вопрос.
— Поэтому я не буду с тобой выяснять чьё Кунг-фу круче, я прекрасно понимаю что в

открытом противостоянии ты будешь лучше и победишь, поэтому мы сразу проведём бой с
применением магии-пояснилаона Готов? — с вызовом спросила Марина

— Как пионер-ответил я
И тут она встала в боевую стойку и… исчезла. Я приготовился к обороне, но вдруг БАМ,

мощный удар потряс мою голову, я качнулся в сторону и тут же получил в колено, нога
подкосилась и я начал заваривать вперёд и тут же получил в голову, кажется коленом.

Пока я стоял на одном колене и тряс башкой эта мстительная мелочь проявилась на
прежнем месте

— Это было слишком легко- с издёвкой проговорила она
Я заскрежетал зубами и со злостью встал на ноги и с яростью прошипел:
— Ещё раз
Спустя десять секунд я опять поднимался с пола ощупывая уже челюсть
"Дура так ведь и сломать можно" подумал я
— Ещё! — сказал я упрямо
Она пожала плечами и снова исчезла
Раз я не могу увидеть момент атаки то остаётся только пропустив атаку, поняв откуда

она прилетела сразу же контратаковать. Спустя пару минут как только я услышал свист
рассекаемого воздуха, я активировал свой Дар, и как только я почувствовал удар по своему
затылку время остановилось. Развернувшись я начал ощупывать воздух, и почти сразу же я
почувствовал пальцами кожу. Ощупав дальше я нашёл её задницу и ответил пинок
одновременно запуская время.

Она вывалилась из своей невидимости и кубарем покатилась по канвасу
— А ты неплох-сказала она ошарашенно глядя на меня и вставая.
— А теперь попробуй защититься с помощью другого дара-усложнила она как нам тогда

обоим показалось мне задачу и снова исчезая.
Мне ничего не оставалось кроме как представить как волны моей мысли излучают её во

все стороны от меня.
И это сработало, я сразу же увидел как она пытается обойти меня слева. Как только она

поняла что я вижу её она остановилась как вкопанная.



— Ну что же тогда наверное имеет смысл провести полноценный спаринг-задумчиво
сказала мой наставник….



Глава 15 Фамильяр 
Марина Никольская
Я лежала на полу, а он стоял надо мной мы спаринговались 5 минут и я не смогла

достать его ни разу!!! Не считая первых ударов, ни один мой приём, ни одна комбинация
ничего не дошло до него. А он в свою очередь, если бы не мой второй Дар защиты, я бы уже
была мертва.

"Да кто он еб твою мать, такой?" билась мысль в моём сознании. Я ничего не могла ему
противопоставить, ему, парню который меньше недели назад инициировался. Который всего
несколько дней как овладел своими Дарами. Кажется я начинаю понимать, зачем он нужен
Госпоже. Я встала, что-то пробормотала про то что спарринг окончен, а он до девяти может
делать что хочет, а сама пошла колотить грушу.

"Как это возможно "думала я, а эта мысли ходила по кругу в моем сознании. В это время
он лёг на пол октагона.

"Он что? Решил поспать?" — удивлённо подумала я. Через десяток минут он вышел в
тренажёрный зал. Я на цыпочках подошла к двери и прислушалась, судя по звукам
гремящего железа он решил покачаться оставшийся час. Я быстро метнулась к лавке и
достала из рюкзака телефон.

Гудки
— Привет Марина, как первая тренировка? Все прошло хорошо? — спросила меня

Жемаэль.
— Йондулл ты кого мне подсунула? — ответила я ей вопросом на вопрос.
— Что такое? С ним что-то случилось? — обеспокоенно спросила дева Катастрофы.
— С ним? Он победил МЕНЯ в спарринге!
— Ты серьёзно?!
— Абсолютно, ему хватило два раза получить по башке и вот он уже смог вытереть

мной пол в восьмиугольнике-ехидно говорю я
На той стороне провода повисла тишина…
— Да уж…
— Да уж?! Я знаю только одного мага с которым из десяти спаррингов я заберу меньше

половины и это ты. А ты одна из десяти сильнейших магов мира. И мне он не оставил ни
единого шанса, твою мать чему мне его вообще учить? — почти кричала я в трубку.

— Тише, тише…тише Марина-попыталась она меня успокоить-переходи к настоящей
магии и неплохо бы устроить вам проверку боем.

— Нам?! А я то тут причём?! — удивлённо восклицаю я.
— Подумай, твои способности плюс его, дадут гремучую смесь. Так что, через месяц я

приеду и перезаключим контракт на него. Но можешь считать что он твой хозяин с
сегодняшнего дня "обрадовала" она меня.

— Нет, почему? За что? Почему я просто не могу ему помогать? Я не хочу-пораженно
спросила я.

— Потому что я должна быть уверена, в том что ты будешь рядом с ним — А моё
мнение для тебя что, вообще уже ничего не значит?

— В данной ситуации нет, ставки слишком высоки-ответила она бескомпромиссно и
бросила трубку.



— Вот же сука! — зло сказала я в уже молчавший телефон.
По матерившись ещё с минуту и поколотив грушу голыми руками, сбив костяшки, я

выпустила пар. Следом пришло какое-то успокоение. И появилось мстительное
предвкушение. Начал вырисовываться план.

"Ну уж нет бывшая госпожа ВиргоКладис, в этот раз ты обломаешь зубы, хватит уже
тебя терпеть…"-зло думала я. В полной тишине зала стало понятно что мой новый господин
перестал бряцать железом.

"Господин? Я что серьёзно, вот так сразу приняла парня младше меня на 14 лет своим
хозяином? Хотя какие 14, ему же вроде как 26 было… Всё равно малолетка, ррр"

"Тебе ведь нравится это" Шептал внутренний голос.
"Заткнись" отвечала ему я.
Но киска уже предательски текла. А, плевать, мысленно махнула я рукой. Да уж Марина

Александровна, посмотрите до чего вы докатились, до бесправной куклы в гареме
мальчишки. Как же так вышло спросить вы? Скажите спасибо Мариночка вашей пьющей
матушке, которая по пьяни совокуплялась с кем ни попадя, и умудрилась залететь от
сладенького мага. А потом скажите спасибо доброй тетеньке, что провела над вами ритуал
усиления, взамен сделав вас бесплатной рабыней навечно. И себя поблагодари, что несмотря
на все что тебя заставляли эти годы делать, не снимала розовые очки и восторженно виляя
хвостиком выполняла всё, так чего ты ждала? Но почему-то Марина все равно была жутко
расстроена тем что её как игрушку передарили другому ребёнку. Следующих десять минут
она стояла глотала слёзы, а в груди у неё клокотала злоба.

Перестав сокрушаться и преисполнившись мрачной решимости Марина решила
посмотреть чем же там занят Тимур. Тихо подкравшись к двери, она аккуратно приоткрыла
её и прищурилась глядя в образовавшуюся щелочку. Тим, висел на перекладине и пытался
подтянуться держась за железку широким хватом и скрестив ноги. Судя по дрожащим рукам
и напряжённым мышцам было понятно что подтягивание явно не первое. Наконец
раскачавшись и дрожа всем телом он смог вынести подбородок над перекладиной и
спрыгнул.

«Интересно сколько он сделал» подумала она «Мне кажется или он за одну тренировку
ощутимо схуднул?» спросила она сама себя. «Господи, он же наверное сейчас голодный как
волк, а я ничего не приготовил» обеспокоилась Никольская.

Тем временем отдышавшись Тим, подошёл к шведской стенке и начал тянуть ноги. По
его телу струился пот, мышцы разбухли от тренировки и превратились в красивый рельеф.
Его, итак, мощные мужские ноги спортсмена, сейчас выглядели ещё лучше перекатываясь
мышцами при растяжке. Марину от этого зрелища сразу же бросило в жар. Она
почувствовала как запылали её щёки.

Её ученик тем временем уже начал пытаться сесть на поперечный шпагат. Пропыхтев
где-то с минуту максимальный результат которого он добился, это сантиметров 15 от его
промежности до пола.

— Стой, давай я тебе помогу-не выдержав сказала я открывая дверь.
Подойдя к нему я начала давить ему руками на плечи и спустя десяток минут у него

получилось сесть полностью. Ещё через пару минут сработал будильник на моём телефоне
что означало, то что времени у нас только принять душ переодеться и свалить из зала.

Совместный путь до дома изрядно поднял мне настроение. Я от всей души веселились
глядя на его походку. Он кривя лицо шёл практически в раскоряку и кидал обиженные



взгляды когда я не скрываясь ржала в голос, это вызывало у меня новые приступы смеха.
«Интересно, я правда такая вредная или это уже истерика?» думала я вытирая слезы.
— Ладно, каракатица, иди ложись, а я посмотрю что можно на скорую руку

приготовить- сказала я, когда мы вошли в квартиру. На наше счастье в холодильнике были
пельмени и уже через двадцать минут мы сидели ели щедро поливая их майонезом. Тим, же
весь процесс поглощения пищи морщился и ёрзал на стуле.

Когда мы доели, я наконец сжалилась над ним.
— Хватит уже кряхтеть как старый дед, иди ложись сейчас будем спасать твои ноги,

только это…ну ты понял…сними… — начала лепетать я.
«Да что со мной такое, с каких пор я начала стесняться голых мужиков?» смущённо

подумала я.
«Ну не всех, лишь одного конкретного» услужливо ответил внутренний голос.
«Ты вообще заткнись» ответила я ему.
— Полностью? — спросил он.
— Д-да-чуть заикнувшись, почти прошептав сказала я.
Пока я рылась в своей сумке и искала мази, он зашёл к себе за шкаф включил свет, и

судя по звукам и поскуливанию разделся и лёг.
«Интересно он на спину лег или на живот, что я увижу первым? Задницу или…»
«Признайся что хотела бы или»- опять начал язвить внутренний голос.
«Что-то шиза стала слишком активной» подумала я.
«Ну всё я с тобой не разговариваю»
«Скатертью дорога»
Набравшись смелости я с полным ощущением, что стою на краю обрыва и прыгаю в

морскую пучину, зашла к нему.
Он лежал на животе положив руки по швам и сомкнув ноги, поэтому ничего

интересного видно не было. А его фигура… несомненный плюс магии, что инициация за
короткое время меняет тело. Энергия в первые две недели бурлит по организму бешеными
потоками, воздействуя на мышцы и органы. Даже нервные окончания видоизменяются. Сама
видела как парень со зрением минус четыре на оба глаза и астигматизмом через неделю
после инициации снял очки и больше никогда их не надевал.

Растяжка окончательно убрала все лишнее с его тела. Я иступлено смотрела на его ноги
со стойким ощущением, что если я его коснусь, то произойдёт что-то ужасное. Глубоко
вдохнув я открыла первую баночку, обычная мазь собственного приготовления из
шиповника, тысячелистника, крапивы, шиповника смешанная с товаром остролиста и
заряженная энергией моего целебного дара. Намазала руки, коснулась его ног и начала
растирать.

— Ууу…. Ооо х… Ах…. Ой-начал он издавать звуки удовлетворённости.
Я продолжила втирать в его тело мазь, попутно разминая все его мышцы и не только

ноги. Сначала я было на спине, спохватилась что мы тут вроде делаем лечебный массаж
растянутых ног, но он так мило и довольно постанывал…. руки почему-то сами продолжили
наминать его сильное тело. После спины шли шея, руки, а затем я начала мять его задницу.
Неожиданно для меня это принесло мне удовольствие. Я искренне наслаждались разминая
его твёрдую и упругую попку спортсмена. А затем я остановилась и попросила охрипшим от
всё нарастающего возбуждения голосом:

— Перевернись, пожалуйста, на спину



Он как-то странно на меня посмотрел, приподнялся на локтях, сел и сразу же лёг на
спину. И тут я впала в ступор

«Внушительно» только и подумала я увидев его дружка. Снова потянулась к баночке с
мазью и заметила что у меня начали дрожать руки. Начала растирать его спереди. Плечи,
грудь, кубики пресса, которых ещё позавчера не было, руки, стопы, приходящие мышцы
бедра, передняя поверхность. Когда я мяла руками его бедра, самыми кончиками пальцев,
чисто случайно задела кожу на головке его члена. После последнего касания краем глаза
попыталась отследить его реакцию, но он лежал с закрытыми глазами и таким довольным
лицом, что мне даже захотелось сделать какую нибудь гадость.

Совершив пару последних движений, я взяла вторую баночку с обычным массажным
маслом чу чуть зачерпнула и задумчиво замерла на месте и начала бороться с собой. Но
борьба продлилась недолго, груз десяти лет без секса(с мужчинами, потому что ни один маг
не будет трахать чужого фамильяра) и накатившее возбуждение вызванное его силой,
обаянием и несоразмерно наглым поведением, вкупе, раздавили моё рациональное
мышление очень быстро.

И я ухватилась за его ствол, а он распахнул глаза. Он посмотрел на меня своим
нахальным, но вместе с тем, жадным, голодным и устрашающе диким взглядом. Узрев всё
это в его взгляде я окончательно махнула рукой, на все внутренние терзания, решив сдаться
без боя.

«Господи, наивная лисичка думала что играется с кроликом. Но сама оказалась зайкой,
попавшей в лапы голодного волка» думала я уже сидя на нем, обхватив его голову запустив
пальцы в волосы, с жаром целуя и кусая его губы. Тут он прервал наш поцелуй и спросил: —
И чего это ты вдруг, я же вроде бешу тебя?

— Это да и главное чем ты бесишь, это как раз таки тем что сразу мнепонравился-
ошарашила я его. Он удивлённо вскинул брови и задал вопрос:

— А зачем тогда вести себя так по-хамски?
— Ррр, как же ты бесишь, ты можешь просто заткнуться и продолжить?
— Во-первых женщина, командовать будешь на кухне. А во-вторых… — протянул он и

посмотрел на меня ТАКИМ взглядом, что мне стало страшно, но при этом внизу живота все
начало судорожно сниматься, а на шортиках стало расплываться мокрое пятно-ты слишком
непослушная и вредная девочка, ты не заслужила-сказал он и лёг обратно скрестив руки на
груди.

— Сука! Ты что совсем охуел?! Ты кем себя возомнил придурок? Да пошёл ты!!! —
прокричала я ему практически в лицо и слезла с него, направившись в ванную. Громко
хлопнув дверью и со стуком задвинув щеколду. Меня потряхивало, закрыв дверь я рухнула на
пол, раздвинула свои стройные ножки, запустила руку в трусики и начала яростно теребить
клитор. Кончив почти сразу же я не стала останавливаться, так как возбуждение никуда не
делось. После второго оргазма, меня начали терзать смутные сомнения, ведь возбуждение
даже и не думало сходить на нет. Оно только усилилось. Тогда я решила засунуть пальчик во
влагалище, потом второй, третий, через минуту, чуть подлечив себя даром исцеления, я уже
трахала себя рукой засовывая её по кисть. И тут мне стало реально страшно, моя развратная
пиздёнка обхватывала руку, соки текли рекой, но оргазм не приходил, ударил в нос запах
собственного возбуждения, когда я вытащила бесполезную руку. Я начала вылизывать
оставшиеся на ней капли влаги, растянулась на полу, киска же продолжала сокращаться
просяще, а меня то знобило, то всё тело охватывал жар.



«Какой же он урод» подумала я и завыла от изнеможения. В горле стоял ком, на
трясущихся ногах я вернулась в комнату. Тим же расправил родительскую кровать и даже
застрелил её, и лежал на животе, спрятав то ради чего я собралась сейчас унижаться.

— Тимур-ноль реакции.
— Тимууур-лежит мордой в подушку и не шевелится.
— Однажды я тебя убью, но сейчас… — собралась духом и выпалила-простименя,

пожалуйста, за моё поведение, я больше так не буду.
Он обернулся и окинул меня скептическим взглядом и сказал:
— Будем посмотреть, а сейчас… — он коварно усмехнулся-иди ка сюда.
Он сел на край кровати и похлопал себя по коленям. Смутно понимая что он от меня

хочет я подошла и попробовала забраться к нему на колени, чтобы продолжить с того
момента где остановились. Но реальность оказалась куда суровее.

— Э нет-сказалон-плохая девочка ещё не заслужила прощения, плохую девочку сначала
надо наказать.

Он схватил меня за талию и положил словно игрушечную на свои колени животом и
рывком стянул мне шортики вместе с трусиками до щиколоток.

— Ай-вскрикнула я когда первый раз попу обожгло огнём. Дальнейшая экзекуция
несмотря на боль, приносила мне как ни странно удовольствие с каждым ударом распаляя во
мне огонь страсти ещё больше, хотя там, итак, уже был пожар.

И кажется у меня поехала крыша. Ведь я кричала, ревела, попу жгло огнём, но я
называла его хозяином, выкрикивала его имя и что-то про то чтобы он посильнее наказывал
свою непослушную девочку. Обе его ноги были залиты моими соками. И наконец этот ад
начал заканчиваться, он запустил пальцы в мою киску. Я кончила сразу же, он схватил меня
и швырнул на кровать. Нависая надо мной монолитом, он таким голодным и звериным
взглядом смотрел на меня, что мне стало страшно, но было во взгляде что-то новое.

«Я конечно не уверенно, но по-моему за всей этой дикостью…. теплота и нежность?
Почему это меня так радует? Не ужели я…» задумалась она. Тем временем Тим, буквально
раскинул мои ножки и приник губами к моему лону. Как же это охуенно? Его язык не
останавливался ни на секунду, вырисовывая причудливые узоры внутри меня, он сосал и
кусал мою бусинку. Новый оргазм не заставил себя долго ждать. С криком и на этот раз с
брызгами я кончила, но на кровать не упало ни капли, он высосал всё, но мне после десяти
лет воздержания по вине этой рыжей стервы этого было мало, возбуждение в очередной раз
усилилось, меня уже буквально трясло.

Эта сука, моя бывшая госпожа, является стопроцентной лесбой. Мы частенько с ней
забавлялись, ведь именно поэтому она запрещала мне спать с людьми. Несмотря на её
богатый опыт и массу навыков в работе языком это было и близко не так приятно, как это
делал Тим.

Меня вдруг охватило дикое желание сделать ему приятно в ответ. С одиннадцати лет
моя мамаша продавала у себя дома одну особую услугу. Минет от маленькой девочки. 3–4
раза в неделю мне приходилось сосать грязные, вонючие и волосатые хуи у районных
алкашей. И пришлось научиться делать это хорошо ведь иначе меня били. Может поэтому до
этого момента мне не хотелось мужчин и я воспринимала их как тупых животных, гораздых
только издеваться над теми кто слабее их. Усиливалось данное мнение ещё и тем что
последние лет восемь я не встречала мужчин которые бы смогли победить меня в драке Но
сейчас когда передо мной лежал сильный, красивый, парень, которого я заведомо слабее,



чистый, ухоженный, так возбуждающе пахнущий, бритый с большим членом, мой рот
моментально наполнился слюной. Я сняла топ через верх и остервенело накинулась на его
дружка. Я никогда не делала такой минет, у меня кружилась голова от недостатка кислорода
когда я брала его в горло, в ноздри бил и сводил с ума его запах когда я водила головкой себе
по лицу, размазывая его предэякулят и собственные слюни по щекам, губам, лбу. Через
пяток минут награда в виде его семени начала заливать мне полость рта, но я
профессионально все проглотила.

«Опыт» грустно усмехнулась я мысленно. Тут Тимур приподнялся и резко потянул меня
за плечи, уворачиваясь. Я оказалась в позе раком перед ним, он сразу схватил меня за мои
короткие волосы, а я выгнулась и приподняла попку чтобы ему было удобнее. Он приставил
своего бойца ко в ходу и резко вогнал на всю длину. Поначалу было даже больно, но с
каждым его движением моё влагалище растягивалось, а по телу растекалась волна
неописуемого наслаждения. Как только боль ушла мой разум помутился, я кончала почти не
останавливаясь. Пришла в себя, только когда почувствовала, на своей задней дырочке что-то
холодное, как оказалось гель для массажа, я стояла оперевшись руками на стол, а он
просовывал мне палец в задницу.

— Может не надо, это будет мой первый раз? — жалобно спросила я.
— Ты что не хочешь, чтобы я был у тебя первым? — спросил он с притворной обидой.
Это был удар ниже пояса, после всего уже что было я не могла ему отказать, да и не

хотела если честно.
«Почему-то мне хочется ему угодить? Эх, вот жила себе спокойно, а тут появился этот

упырь и украл у меня сердечко» думал я ложась грудью на стол и раздвигая свои булочки
руками. Сначала он вставил головку, я заорала, через минуту, слава богу он стоял не
двигаясь, я привыкла. Так и дальше, он продвигается на пару сантиметров я ору, потом
привыкаю и всё по новой.

Спустя время я уже скулила почувствовав как его лобок коснулся моей задницы, а яйца
шлепнули по половым губам.

«Не думала что мой анус способен так растягиваться» подумала я когда болевые
ощущения ушли. Мой анал привык и из ощущений осталось только зуд и жжение которые
требовали движения. Мой любовник не заставил долго ждать себя и начал двигаться. Это
был взрыв эмоций, сначала было нестерпимо больно, а потом я поймала такой кайф что уже
через 5 минут, я сама скакала на его члене в позе наездницы, насаживаясь попкой как можно
глубже. Не знаю сколько продолжалась эта сладкая пытка, так как за окнами уже давно
стемнело. Он сводил меня с ума меняя места так сказать боевых действий. Когда я уже
грозилась потерять сознание, он в очередной раз залил мне кишки спермой, он вышел из
меня и сказал:

— Фух, прости, больше не могу
— Прости? Тим, ты с ума сошёл? Мне уже пару часов как хватит, кстати сколько

времени?
— 6 утра-сказал он посмотрев в телефоне.
«Восемь часов? Господи я же завтра ходить не смогу» пораженно подумала я. Мы ещё

минут десять целовались прежде чем я ушла в ванную комнату.
«Жесть» Подумала я глядя на себя в зеркало. Волосы слипшиеся и спутанные, лицо все в

уже успевшей засохнуть сперме, глаза красные, слезятся, губы опухли, по ногам течёт
сперма, обе дырки из которых она вытекает растянуты неимоверно. Начала залезать в ванну,



хотела опереться на полку зеркала, но промахнулась и с грохотом сметая всё с полки упала
на дно ванной хорошенько приложившись головой.

Тут же услышала стук в дверь и его обеспокоенный голос.
— Марина, ты в порядке?
Я уже было собиралась крикнуть что всё хорошо, но перед глазами всё плыло.
С громким хрустом щеколда была вырвана и внутрь ворвался Тим, резво

сориентировавшись он усадил меня на попу, достал из шкафчика над зеркалом нашатырь и
дал мне понюхать. Сознание прояснилось и я наконец сообразила применить дар исцеления
на себя.

— Спасибо-смущаясь сказала я.
— Какая-то ты замученная, походу я перестарался-виновато проговорил он.
— Старайся так почаще пожалуйста-глядя в сторону проговорила я чувствуя как уши

начали пылать от смущения.
— Ахахаха-рассмеялсяТимур-посмотрим на твоё поведение, а сейчас давай я тебя

помою малышка.
«Малышка…»я уже было собиралась взорваться негодованием и длинной тирадой на

тему самостоятельности женщин, как это сказанное слово, Мигом сбило мой боевой
настрой. Тим перелез через бортик, сел сзади и начал меня мыть. Через десять минут он
закончил и мы встали, я обернулась и чуть не утонула в его глазах. Они лучились таким
теплом и… любовью, что у меня перехватило дыхание. Всё его действия и этот взгляд,
нашли отражение в моей душе. В груди разливалось не знакомое доселе чувство, а к горлу
подступил ком.

И я заревела хватая его руками, как утопающий цепляется за соломинку. Мои
стенаниания стали громче когда он вытер меня полотенцем и понёс на кровать, где я и
продолжила реветь пока он меня обнимал и гладил по голове. В какой-то момент эмоции
видимо выплеснуть через край и я уснула.

«Неужели наконец, хоть кто-то будет обо мне заботиться, а не просто пользоваться?»
подумала я отключаясь.



Глава 16 Ритуальная магия 
Тимур Скворцов.
Проснулся я ближе к обеду, перезвонил классному руководителю, которая за утро

оборвала телефон, видимо пытаясь узнать почему же я не в школе, и сказал ей что, заболел,
хрен с ним, справку нарисую, благо опыт имеется. Это маленькое чудо лежало на мне
обнимая меня и сопя в шею. Она обхватывала меня руками так, как будто боялась что я
исчезну.

Сложно проводить аналитическую работу и при этом кого-то ебать, но кажется я вчера
справился. Сначала меня смутили некоторые не стыковки в её поведении. Затем, когда я
специально отпустил дебильную шутку чтобы у неё пропало желание трахаться со мной, она
извинилась. Я был в шоке, в даже не представляете каком. Потом она легла и покорно
приняла наказание и вот это….

Не я конечно был практически уверен, что она извращенка. Но когда она начала течь
лёжа на моих коленях, просить бить сильнее, я был в ауте. Она наслаждалась, причём не
болью, а своим положением, как будто ей нравилось подчиняться.

Но окончательно всё прояснилось когда эта дурёха, чуть не убилась в ванной. Когда я её
отмыл от результатов своих же трудов. Такое нехитрое и уж совсем несложное проявление
заботы, привело девушку в экстаз. Она смотрела с такой щенячьейпреданностью, что я сразу
все понял.

Она же фамильяр, ей наверняка только пользовались, вряд-ли кто-то о ней когда то
заботился. Ну и как говорится иногда чтобы кого-то спасти, нужно просто его обнять. Чем я
и занялся, в ближайший час пока она ревела.

Итак, я проснулся, и попытался выбраться из плена хрупкого девичьего тела. Но побег
провалился сразу же. Марина открыла глаза и села на мне, с её хрупких плеч сползло одеяло
под которым мы спали открывая прекрасный вид, на верхнюю половину обнаженного тела
моей новой девушки. Всё что я успел сказать это:

— Доброе утро
Она обвила мою шею руками и начала с жаром целовать меня в губы. Я начал гладить её

спинку, а второй рукой мять попку, отвечая на поцелуй.
— Вот теперь, действительно, доброе, утро-сказалаона, прервав, поцелуй.
— Хватит валяться, надо идти жрать и учиться, учиться и ещё раз учиться-сразу же

взяла быка за рога Марина.
Мы оделись, позавтракали и она отправила меня читать что такое ритуалы и с чем их

едят.
Я открыл книгу которая по факту являлась описанием всех известных ритуалов и начал

читать введение.
В принципе все как я себе и представлял. Ритуалы бывают разной сложности, но в

основном они выглядят так: чертим фигуру, пишем надпись, кладём в жертву, то что
принесёт энергию для заклинания, читаем ключ активатор и всё, готово, пошла твориться
магия. Прочитав это раз пять я подошёл к Марине и сказал что хочу попробовать какой-
нибудь ритуал. Посовещавшись с фамильяром мы пришли к общему мнению, что неплохо
было бы попробовать ритуал защиты. Дабы обезопасить наше жилище.

Я открыл книгу и под чутким руководством Марины начал выполнять инструкции из



книги.
— Смотри сначала контур, рисуй на полу, квадрат метр на метр, поверх него круг, так.

…Отлично, теперь у тебя получились полукруги с четырёх сторон от квадрата в них пишем
YATORO- менторским тоном говорила она.

— Что это значит?
— Защита, не отвлекайся все вопросы потом. Теперь бери апельсин, две двенадцати

вольные батарейки и ветку ивы.
— Ты говоришь таким профессорским тоном что….
— Что?!
— Я стояк словил, давай как-нибудь поиграем, в учительницу и ученика-предложил я
— Я сказала не отвлекайся-строго сказала она, но щёки у неё покраснели.
— Теперь слушай внимательно, когда ты скажешь последнее слово, ритуал сразу же

потянет из тебя энергию-продолжалаона- и выпьет тебя за считанные секунды, ты
почувствуешь что резерв пустует, когда он опустеет примерно наполовину, тебе нужно будет
прервать вливание — И как это сделать? — спросил я недоумённо — Представь что ты и
ритуал это сообщающиеся сосуды, а поток энергии это трубка вас соединяющая. Когда
почувствуешь что пора останавливать, тебе нужно поставить заслонку со своей стороны и
все.

— Угу. Интересно. Я правда не понял ничего, но очень интересно.
— Тупень. Просто создай в голове у себя образ и наполни его энергией! — начала

заводиться Марина
— Как?!
— ААААА, какой же ты тупой, просто представь это и всё!!!
«Зачем так орать то? Я понял, с третьего раза правда, но понял же. Вроде бы…»подумал

я и произнёс:
— Protectu la domon- и сразу же я почувствовал как из меня начала вытекать энергия и

из рисунка на полу пропали ингридиенты, а следом пришло странное чувство. Я как будто
ощутил символ на полу, а он в своё время засветился лилово-черным с прожилками золотого
цветом. Я представил что мне было сказано, и поток маны сразу закончился, а мои каракули
напоследок вспыхнули чуть ярче и исчезли. Я поднял глаза на Марину

— Это же какой у тебя резерв? — пораженно спросила она.
— В смысле? — не понял я.
— Ты за секунду напитал защитный барьер, причём судя по ощущениям, он вышел

такой силы, что без твоего желания, сюда никто не войдёт-сказал она и тут у неё зазвонил
телефон.

— Алло-ответила она.
Как я понял звонила удивлённая Жемаэль которая собирается приехать и провести

поскорее какой-то ритуал и выдать нам боевую задачу. Моя пассия закончила разговор и
обратилась ко мне.

— В общем дело обстоит так, сейчас она приедет и будет проводить ритуалы отвязки и
привязки фамильяра, то есть меня. Грубо говоря отдаст тебе мой поводок.

— Зачем ей это? — удивился я — Потому что мы составим идеальную боевую двойку,
ты с твоим атакующим потенциалом плюс я со своими дарами сокрытия, защиты и
лечения… Короче это сильно-пояснила она.

— Но я не хочу быть твоим хозяином.



— Почему?! — обиженно спросила она.
— Потому что я хочу что бы девушка сама выбирала быть со мной или свалить.
Она подошла ко мне, обняла меня крепко и сказала подняв радостные, но полные слёз

глаза:
— Какой же ты дурачок. Не переживай для меня это хорошо-сказала она и поведала мне

свою биографию.
«Мда уж, если бы моя мать торговала моим телом, я бы тоже с ума сошёл» — В общем и

целом у меня Обсессивнокомпульсивное расстройство. Знаешь что это? — спросила она
меня.

— Да.
— Так вот, ритуал фамильяра не даёт мне окончательно, поехать кукухой.
— Как он вообще работает? — спросил я.
— Очень просто. Маг выбирает человека и проводит ритуал с его согласия. После

ритуала человек становится навечно его слугой и вместилищем его магии. Я могу
пользоваться магией, но моя сила равнозначна силе Жемаэль и если она захочет она, сможет
забирать энергию из меня. А если ты откажешься от меня, она просто развеет чары и я стану
человеком. И скорее всего сойду с ума и покончу с собой.

— Ей разве захочется потерять фамильяра? — спросил я.
— Да у неё таких, как я штук сто по всему миру-ответила она.
— А как она собирается нас контролировать?
— Силой.
— Пфф
— Не сомневайся, пока что в дуэли с ней ты проиграешь. Ты сильнее бесспорно. Ведь

она хотела телепортироваться к нам с помощью своего дара, но не смогла пробиться сквозь
твою защиту, таким образом твои силы больше. Но она искуснее как маг, все таки у неё 60
лет опыта магических дуэлей.

— А почему мы вообще об этом заговорили она разве враг нам? — спрашиваю её.
— Давай попробуем разобраться. Есть совет, ему выгодно разрозненное общество

магов. Есть в этом совете Йондулл, она хочет объединить всех, но доброта её не безгранична,
хочет она это сделать, так чтобы во главе всего стояла она. Мы те собачонки, что натаскают
ей каштанов из огня. Как думаешь, что нас ждёт после?

— Ясно этот гусь нам свиньям не товарищ-горько усмехнувшись говорю я-И что ты
предлагаешь?

— Косить под дураков до последнего, а как придёт время свалить и ебаться долго и
счастливо, не влезая во всё это дерьмо-не моргнув и глазом сказала Маринка.

— Может быть жить долго и счастливо?
— Может быть и жить, если будет время, в перерывах попыток за трахать друг друга до

смерти.
«Вот же язва!» восхищенно подумал я. Нет ну так ёрничать в серьёзных разговорах даже

у меня не всегда получается.
— А как же все остальные? — спросил я.
— Кто? Совет? Господи, да ты даже не знаешь что они творят. Эти мрази положили хер

на всех остальных, без контрольные спятившие маги, брошенные дети которых разрывают
потоки энергии из-за того что никто не произвёл инициацию, запрет на исследование
истории магии… Да Господи, если бы ты не был под протекцией этой рыжей стервы, тебя



бы давно убили бы, или на цепь посадили и нёс бы ты им золотые яйца. Как многие до тебя,
и вообще. …

— Я не про совет-прервал я её-Я про всех магов, которым жизнь не сахар.
— Всем невозможно помочь- упрямо ответила она.
— Но надо хотя бы попытаться-не менее упрямо говорю я.
— Кому надо?!
— Мне.
— Зачем.
— Потомучто я не буду спокойно спать, есть, пить и проводить время со своими

девушками пока кому-то плохо, а я могу что-то исправить, но ничего не делаю-со злостью
ответил я.

Она с надеждой смотрела мне в глаза, но не находила положительного отклика.
«Давай малышка, решай, потому что: либо так, либо нам не по пути» пронеслось у меня

в голове. Тут надежда в её глазах погасла сменившись обречённостью.
— Я надеюсь однажды, ты передумаешь, а если нет то надеюсь у тебя всё получится.
— Вместе? — спросил я с улыбкой и протянул кулак в её сторону.
— Вместе-ответила она улыбнувшись и состыковав свой миниатюрный кулачок с моим.
Остальное время до приезда начальства мы провели ведя неспешный разговор о жизни.

Так же обсудили, важную для меня тему, а именно мой гарем. Тут Марина смогла меня
очень сильно удивить. Она всего лишь сказала что если она будет главной в этой стае баб, то
ей вообще пофиг сколько их будет, так как она считает что у неё конкурентов нет.

Но долго радоваться мне не пришлось. Появилась дева Катастрофы и мы начали
помогать ей готовить ритуал. Собрали диван и начали чертить сложные геометрические
фигуры, раскладывать ингридиенты и писать непонятные для меня слова. Когда мы уже
заканчивали мой будущий фамильяр стала кидать на меня обеспокоенные взгляды. Затем
вдруг её взгляд начал источать обречённостью, и до меня наконец дошло.

Я оглянул целиком получающийся ритуал и тут до меня наконец дошло. Я видел в моем
учебнике ритуал фамильяра. Сопоставив картинку в голове (спасибо генам за
фотографическую память) и картинку на полу, я заметил отличия. Их было не много, но они
были, две лишних линии и один не нужный ингридиент.

И тут я увидел сценку, которая вынудила меня возгордиться будущим фамильяром. Она
поставила руку над каким-то фруктом зелёного цвета, явно лишнего в этом ритуале. Когда
она подняла руку там уже ничего не было. Ну умница же! А я в свою очередь под предлогом
прорисовать одну из дальних линий почётче ловко рассек полосой сразу обе лишних линий,
ногтем.

Ритуал сработал выше всяких похвал. Я правда ничего не понял. Просто много золотого
света, и как будто у меня стало две ауры, но кроме изменившейся ауры Никольской, которая
к слову лишившись чувств сейчас лежит на полу бездыханной тушкой, я почувствовал то, что
по идее не должен был чувствовать, по крайней мере в книге о таком не было ни слова. Но
сейчас сперва стоит разобраться с разгневанной рыжей фурией, которая стоит сейчас и
гневно смотрит на меня.

— Вы что наделали идиоты? — низким злобным голосом спросила она меня.
— Ничегонечестного-ответил я с улыбкой.
— Ты хоть понимаешь что ты не дал мне завершить систему, ты лишился огромного

буста для своей силы!!! — истерично, почти срываясь на крик выпалила она.



— И твоего контроля
Где-то минуту мы провели в тишине. Наконец она выдала:- Ладно раз ты такой умный и

самостоятельный, давай так. Ты помогаешь мне захватить совет и объединить магов… —
начала она.

— Нет, мы поступим так, у тебя есть задание, ты заинтересовываешь меня на его
пополнение, если у меня есть просьба аналогично поступаем, и никакого контроля или
давления друг на друга, никакого вреда или попыток шантажа, исключительно
взаимовыгодное сотрудничество.

Она подумала, поиграла желваками, поморщила лоб и наконец сказала протянув руку:-
Хорошо, я согласна

Протягиваю руку и пожимаю её ладонь и говорю:- Пока я не сочту наш договор
выполненным

— Хорошо-улыбаясь говорит она.
— Да и вправду здорово, ведь обмануть ты меня теперь не сможешь-говорю вместе с

тем отпуская её руку. С расширившимися от удивления глазами она смотрела на руку на
которой затухали символы

— Магическая клятва?! Как?! — ошарашенно спросила она.
Я показал пальцем вниз, и она увидела что мы оба стоим в фигуре ритуала магической

клятвы символы которой постепенно затухали. Всего делов то 3 раза замедлить время.
Где-то десять минут она материлась и сотрясла воздух кулаками. Успокоилась,

отдышалась и прошипела.
— Тогда сам с этим разбирайся-швырнула в меня какую-то папку и вышла вон.
Я же уложил Марину на кровать и пошёл спокойно готовить ужин. Хотя внутри была

буря эмоций хотелось бегать, кричать и дико смеяться. Но я сдерживался, потому что
гордыня грех и дело тут не в вере. Если голову вскружит успех и возгордишься. Её можно и
потерять. Вон был один, самый умный, лежит сейчас где-то на берегу красного моря. Ой!
Это же я! Ну не суть во общем вы меня поняли.

Через 3 часа картофельное пюре и котлетки были готовы, достал маринованные
огурчики, открыл, выложил на тарелку и пошёл будить уже своего фамильяра. Кое-
какрастолкав эту соню, повёл её на кухню усадил на стул и начал кормить с ложечки. Через
пару минут она выхватила у меня ложку и сказала:

— Ну всё хватит я могу сама поесть
— Бе-бе, зануда-сказал я и взял свою ложку и начал есть.
— Ну и какого быть фамильяром, такого классного парня как я?
— Странно… понимаешь, энергия проходя через мага принимает его черты, у каждой

свой особенный цвет и ощущение. Если энергия этой золотая и как будто в ней какой-то
подвох. То твоя, лилово-чёрная с золотыми прожилками на вид устрашающая, на самом деле
греет и даёт ощущение защищённости, странно правда? Расскажи что было после моей
отключки-попросила Марина.

Я с удовольствием поведал ей все что было, к концу моего расказа еду пришлось
подогреть так как она остыла, а Марина сидела с задумчивым видом.

— Кстати теперь мне придётся называть тебя на вы или хозяин- с притворной грустью
проговорила она.

— Только попробуй-показал я ей кулак.



— А если мне захочется? — сказала она вперив взгляд в пол с покрасневшими щёчками.
— Если очень хочется то можно-хитро ответил я прекрасно понимая куда она клонит.
— Тогда… хозяин, не могли бы вы меня ещё покормить с ложечки-на одном дыхании

быстро проговорила мой фамильяр.
Дальше я кормил её с ложечки. А потом мы вернулись в кровать, включили ночник,

взяли в руки папку и начали смотреть что же там принесла наша гостья.
— Чего?! Бред какой-то-сказал я дочитав.
— Это не гонево, не парься, это распространённый случай, другой вопрос откуда они

про тебя узнали, ты же вроде нужен совету. Похоже в этой мерзкой шайке лейка не всё так
радужно.

— Да кто они такие?
— Самые обыкновенные охотники за головами. Это между прочим один из их основных

заработков. Вылавливают только инициировавшихся магов. И продают на чёрный рынок. —
пояснила Фамильяр.

— Зачем?!
— Как зачем, находят богатеев или нужных людей и обращают их в магов, за деньги или

услуги.
— Ясно
— Что тебе ясно?
— Что придётся брать больничный в школе и зачищать хвосты.
— Еее, драка, эх давно старушка Маринка, не брала в руки шашек. Но сперва поучим

тебя немного-воодушевленно проговорила она.
— Договорились, а теперь иди сюда.
— Отстань маньяк, у меня всё болит.
— Врёшь, ты же прошла ритуал.
— Ну я устала, ну пожа…унгмф- я не дал ей договорить и заткнул её рот поцелуем.



Глава 17 Заклинания 
Не люблю больницы. Не люблю их запах, гнетущую атмосферу, не люблю врачей.

Особенно врачей. Скорее даже вообще медицинский персонал. Командный тон,
пренебрежение, высокомерие. Почему, врачи всегда разговаривают с людьми как будто ты
им должен? Мы ведь с вами им ничего не должны, мы платим налоги из которых они
получают зарплату, чтобы они нас лечили. Так и хочется им сказать что-то в духе" Я плачу
тебе зарплату так, что заканчивай выебы… ну вы поняли".

Вы можете сказать что: "У них же маленькие зарплаты и тяжелая работа". Но это не
работает. Не люди выбирают сколько платить врачам, а наше правительство. Но и тут моя
совесть чиста, я всегда голосовал против него, боролся с ним, даже в оппозиционную
партию вступал. Митинговал, вёл борьбу с ним. На самом деле это не важно. Просто бесит
что спрашиваешь у врача:

— Зачем, мол, ты доктором стал.
— Людей лечить хотел, помогать, жизни спасать и всё такое.
— Хорошо, а почему тогда так по-свински с людьми?
— Так, зарплата маленькая
— А ты что, не знал что врач это не про деньги, а про призвание?
— Знал
— Ну и что же ты, тогда?
— Ну…
На это обычно они уже не могут найти ответ и разговор сходит на нет, а очень было бы

интересно узнать.
Хотя одного врача в своей жизни я очень люблю. А именно Борисову Светлану

Петровну. Педиатр, 20 лет в этой профессии, и представляете, не зачерствела.
Жизнерадостная, улыбчивая, всегда шутить, при всем при этом искренне беспокоится за
каждого пациента. И специалист высокого уровня. Именно о ней я думал подходя к
больнице.

«Только ради этого, уже стоило решиться на эту авантюру с перемещением во
времени.»думал я заходя в больницу.

Сдал верхнюю одежду в гардероб и пошёл искать её кабинет и вот тут меня ждал облом.
Принимала Светлана Петровна только с трёх часов, сейчас было только половина второго.
Решил прогуляться в магазин, забрал куртку, уже развернулся, как нос к носу столкнулся с
Алёной.

— Привет-сказал я.
— Привет-холодно ответила она.
— Ты чего? Что-то случилось?
— Ничего, все в порядке.
— Ты врешь-не спрашиваю я, а утверждаю.
— Дай мне пройти, пожалуйста, меня дома ждут, тебя кстати тоже.
— Ааа, вот оно что, ну-ка пойдем-ка со мной-говорю я хватая её за предплечье.
Вывожу из больницы и веду за угол, в курилку. Достаю из пачки одного из бойцов

ракового фронта и отправляю на поле боя, подкуриваю и делаю глубокую затяжку. Выдыхаю
дым и говорю:



— А теперь конкретно.
— Что ты хочешь услышать? — сердито спрашивает Алёна.
— Я знаю что причин может быть много, но мне хочется знать из-за чего конкретно ты

дуешься?
— Спроси у своей Марины, которая полчаса назад открывала мне дверь… Твоей

квартиры.
— Понятно
— "Понятно"?! Это всё что тебе есть сказать по этому поводу? — удивилась она.
— А что если я люблю вас всех? — спросил я игнорируя её провокацию.
— Всех? То есть…
— Да, я тебя люблю
"Шок, это по-нашему" подумал я глядя на её лицо.
— Но я не могу любить только одну тебя, да и не хочу если честно-продолжиля-

неужели тебе не хочется попробовать, тем более, что например Марине ты очень нравишься.
И это кстати действительно так. Правда она говорила что никогда не видела таких

наивных сексуальных стесняшек, а потом я ей рассказал историю, которая произошла в баре
и Марина сказала что хочет жёстко трахать её на пару со мной, но кому нужны эти
подробности.

— И сколько ты планируешь ещё себе завести девушек- с сарказмом спросила она.
— Я уже завёл
— И сколько-вкрадчиво спросила она.
— Вместе с тобой 5
Она размахнулась и ответила мне сильную пощёчину, щеку обожгло огнём.
— Да пошёл ты, больше не подходи ко мне! — сказала она со слезами на глазах,

развернулась и убежала.
Н-да, и на что я рассчитывал? Я же не в аниме нахожусь. В реальности многие девушки

не готовы делить своего парня ещё с кем-то. На душе скребли кошки, настроение сразу
ухнуло вниз, чувствовал огромную вину перед Алёнкой

«Всё таки она такого не заслужила, надо будет извиниться перед ней»
За этими невеселыми мыслями пролетел час. Борисова встретила меня, как обычно,

обрадовалась и подшучивал над тем, какой я был маленький, проказник. Честно сказал ей
что в данный момент у меня есть дела поважнее школы и образования. Светлана Петровна
отметила что-то в своём компьютере и наказав прийти за справкой как соберусь в школу,
отпустила меня.

По пути домой заехал в контору, поднял немного денег на первом раунде группового
этапа лиги чемпионов который начинается уже сегодня вечером и финале инта. В
финальном этапе чемпионата мира по доте все предельно просто. Digital Chaos уверенно
пройдут по нижней сетке, вынеся всех топов спустившихся к ним сверху будь то EHOME или
Evill Genesis, но проиграют в гранд-финале крыльям, Wings сенсационно, но очень уверенно
пройдут по верхней сетки и заберут свои полтора миллиона долларов.

Провёл разговор с Викой и это подняло моё настроение, потому что не сразу, но Вика
согласилась войти в мой гарем. Отметили это жарким сексом в подсобке и я поехал домой.
По пути мне позвонила Даша, мило побеседовали, честно признался ей что прогуливаю, она
несмотря на свою ботаничность обрадовалась и позвала в гости знакомиться с её
родителями. Без особого энтузиазма все таки согласился, пообещав прийти завтра вечером.



Наконец-то добрался до дома, зайдя увидел интересную картину, на плите горела какая-
то каша, похоже задумывавшаяся как суп. А эта мышь спала, мило свернувшись калачиком.
Разбудил эту горе-хозяйку, которая с криками, воплями и матами побежала сразу же на
кухню. Но почти сразу же вернулась держа в руках какую то связку ключей.

— Держи, это от зала, где мы были в прошлый раз, теперь он наш, я его купила, кстати
это были последние деньги так что мне нужно будет уехать на пару дней по работе-сказала
она.

— Не нужно-сказал я
— Почему?
— Потому что ты не будешь работать
— Это ещё почему?!
— Потому что у меня есть деньги и кстати, больше без моего ведома ничего такого не

покупай.
— Это типо патриархат? Хрен там, я не согласна.
— Это не просьба и не предложение.
— Как прикажете господин-сказала она состряпав покорную моську. Но сразу же не

выдержав мой серьёзный взгляд рассмеялась. И подошла ко мне и обнимая сказала:
— Просто ты такой смешной. Так мило смущаешься приказывать мне. Я же твой

фамильяр, ты сказал- я сделала.
— Я сказал-ты сделала… мне очень нравится эта концепция, но я хочу чтобы ты меня

слушалась не потому что ты мой фамильяр, а потому что ты меня любишь и уважаешь.
Понимаешь? — закончил я вопросом глядя на её заалевшие щёки.

— Ну вот когда пойму что прям люблю тебя тогда и будет, по-твоему,
— Ты уже меня любишь
— С чего ты это взял?
— Почувствовал, вроде такого не должно быть, но после ритуала я чувствую твои

эмоции теперь, не все, только самые сильные. Но это всё неважно. Знаешь что самое
важное? — спросил я встав и обняв её, прижимая её голову к своей груди.

— Что? — почти шёпотом спросила Марина.
Я наклонился к её уху и прошептал:- Что я, тоже тебя люблю.
По моей футболке стали расплываться мокрые пятна, а её плечи затрясло. Я приподнял

её голову за подбородок и поцеловал в губы, стараясь быть как можно более нежным. Через
пять минут я всё-таки смог оторваться от моего заведующего гаремом и спросить:

— Ладно господин учитель, что у нас сегодня?
Марина сразу приободрилась и отправилась на кухню переделывать суп, а меня,

отправив, читать про заклинания.
Итак, Элементарные заклинания. Вокруг каждого мага есть энергия которая ещё не

приняла форму какой-то из стихий, продуцируемая из его ауры. Заклинание придает мане
мага, форму и задачу. От количества дыр в ауре мага зависит количество этой самой маны.
То есть чем сильнее маг тем сильнее его заклинания, тем, более сильные у него будут
работать формулы. Дальше шёл длиннющий список словесных формул заклинаний, а ближе
к концу схема и примеры как составлять новые формулы и принципы по которым это можно
делать. Прочитав все это посмотрел на часы и увидел что время уже близится к вечеру.
Подошёл к своему сенсею как раз закончившей колдовать над кастрюлей и спросил что мне
со всем этим счастьем делать. На что она спросила: — Ты знаешь место рядом с городом где



никого нет и мы никому не навредим? Желательно с большим количеством свободного
пространства.

— Ну есть стрельбище в низине… минут 20 на машине от города-ответил я.
— Отлично! Поехали туда
Мы быстренько оделись и прыгнули в машину и поехали. Проехав по мосту над

железной дорогой мы пересекли промзону и выехали из города. Ещё минут 20 мы ехали по
неплохой дороге мимо деревенек, а Марина рассказывала лекцию о типах заклинаний и о
преимуществах и недостатков невербальных заклинаний.

Невербальные заклинания-это заклинания для которых формулу достаточно произнести
мысленно. Преимущество в виде того, что враг не слышит чем вы именно атакуете или же
защищаетесь неоспоримо. Но у такого типа заклинаний есть два существенных недостатка.

Первый это то что не все заклинания могут быть невербальными. Для множества все
таки важен звук голоса мана юзера.

Второй это то что для этих заклинаний нужна концентрация, пока оно не выполнит
свою функцию его надо мысленно удерживать.

Мы приехали, и сразу стали спускаться открывшийся вид был таким же как я его и
помнил. Большой широкий округлый овраг с радиусом метров в 20. У дальнего спуска этой
лесной чаши стояли три обычные мишени метров на 10 ближе, то есть почти в центре оврага
были стойки для подвесных. Фамильяр пошла вперёд. Подошла к стойкам для подвесных и
потратив на это пять минут, повесила на них три толстые ветки. Вернулась и сказала:

— Те три заклинания которые мы выбрали в машине они невербальные. Так что давай
начнём с атакующего. Твоя цель перерубить три ветки.

«Ну что народ погнали нахой?» пронеслось у меня в голове. Я сосредоточился,
постарался максимально сконцентрироваться на том чего хочу и изо всех сил подумал:

«Интерфициам»
Ничего, собрался с мыслями заново:
«Интерфициам»
Ноль эмоций, фунт презрения.
«Интерфициам»
Палка задумчиво качнулась, интересно это я или ветер…
«Интерфициам»
Да что ж такое, еле шевелится и все
«Интерфициам»…
…
Я стоял и тяжело дышал, два часа у меня ушло, два часа были просто выкинуть из

жизни. Кулаки стёсаны в кровь, потому что когда не получалось я бил стоящие рядом
деревья. Маринка, перепугавшись, сидела в машине и взволнованно кусала губы каждый раз
когда меня опять накрывала вспышка ярости и я принимался за челлендж "Стань врагом
номер один для Гринписа". Но у меня получилось! Во время очередной вспышки я психанул
и всем сердцем захотел уничтожить эту палку, невольно подумал слово заклинания, и как
итог огрызок палки болтается на стойке, а я офигевший стою и тупо пялюсь на это. Наконец
я вышел из ступора и отправился оглядываться дело мыслей своих.

«Воистину мысли материальны» думал я глядя на идеально ровный, как будто
отполированный срез палки.

— Я хочу перед тобой извиниться-сказала вышедшая из машины Маринка.



— За что? — не понял я.
— За то что я сейчас сделаю. Но по другому никак, ибо времени у нас нет.
И тут она достала пистолет! И выстрелила в меня! В меня!
Я конечно мог бы приказать ей, как своему фамильяру этого не делать. Но я сразу понял

чего она хочет добиться. Я всем существом пожелал защититься и произнёс мысленно:
«Силдо»
Воздух передо мной подернулся плёнкой и пуля застряла в щите. Твою мать я Гарри

Поттер с первого раза.
Марина же в это время отбросил пистолет и в мою сторону полетела самая настоящая

молния. Ветвистый разряд неумолимо приближался, но в этот раз мне уже не было страшно,
ведь я готовился к третьему заклинанию. Ведь если первое было атакующее. Второе
защитное. То третье заклинание что? Правильно, контратака.

«Им йиемтергум»
Элемент стихии воздуха завяз в воздухе который передо мной стал густым и вязки

словно кисель и выстрелил в обратную сторону. Перед Мариной появилась стена из земли,
выросла прямо из почвы под её ногами и молния угодив в него рассеялась уйдя разрядами в
землю.

Земляная стена осыпалась за ней я увидел сияющую Марину которая с гордостью
смотрела на меня. Как только осыпались последние камни она подбежала ко мне и
бросилась на шею.

— Молодец! Дольше чем некоторые мои ученики, но всё же. Ты крут хозяин-
проговорила она восторженно. Поцелуй от неё в этот раз был чувственным и напористым.
Она испытывала такие сильные чувства что прислушавшись к ним меня так накрыло что я
даже чуть покачнулся.

— Ты чего это?!
— Чего, чего, вскружила мне голову, а теперь спрашивает
— Ладно тебе, дамский угодник, поехали домой.
Мы вернулись в машину и поехали в сторону города.
— Ты злишься? — спросила она осторожно.
— За что? — не сразу понял я.
— Ну, я же в тебя стреляла и молнией шандарахнула-пояснила она.
— А, понял. Да нет, не сержусь, так действительно было быстрей.
Судя по тому что она разочарованно вздохнула, это совсем нетот ответ что она ожидала

услышать.
— Ты чего это? — спросил я.
— Ну я просто хотела извиниться.
— Ну извиняйся если хочешь-пожал я плечами. Тут Марина хитро улыбнулась и

наклонилась к моему паху. Раздался звук растягивающейся молнии ширинки.
«Вау» пронеслось у меня в голове. А она тем временем уже расстегнула пуговицу джинс

и достала мой уже готовый к бою член. Обхватив губами головку пениса она начала
неспешно её посасывать. Двадцать минут в дороге я был подвергнут этой сладкой пытке. Но
как только мы въехали в промзону она видимо почувствовав что времени осталось не так
много решила ускорить процесс и насадилась глоткой на моего бойца. Головка проникла в
её тесное горло, и я понял что скоро не выдержу. Съехал на обочину и откинулся в кресле
опустив предварительно спинку. Схватил эту маленькую умница чья головушка с тёмным



каре порхала над моим пахом почти выпуская член и сразу же насаживаясь полностью
упираясь носом в лобок, за затылок. И начал двигаться почти без амплитуды. Высовывая
член всего на пару сантиметров, сразу же загоняя его обратно. Мне хватило немногим
меньше минуты, прежде чем, я прижав Марину к паху максимально близко начал изливаться
ей прямо в пищевод. По её телу прошла сильная судорога и я с удивлением понял что она
тоже кончает. Отдышавшись накрытый с головой эмоциями я сказал:

— Я люблю тебя
— Ага, мне бы так отсосали, я бы тоже себя полюбила-сказала она со скепсисом.
— Я серьёзно, не в минете дело, дело в тебе. Забыла? Я же знаю что ты чувствуешь. Да и

ты мне нравишься, с тобой весело, ты честная, и ты с недавних пор единственный человек с
кем я могу откровенно поговорить ничего не скрывая. Ну и да, да мне нравится с тобой
спать. Но теперь благодаря ритуалу я узнал например, что ты получила сейчас кучу
удовольствия сама. Это подкупает. Так что я абсолютно серьёзно. Я.Тебя. Люблю

Она ничего мне на это не ответила, просто разрыдалась упав мне на грудь. В её эмоциях
была такая ядерная смесь чувства нежности, любви и благодарности, что у меня аж в глазах
защипало у самого.

Кое-как успокоив своего фамильяра усадил её сел сам, потом мы поправили одежду я
немного подумав сдвинул сиденье немного назад и посадил её на свои колени спиной к
двери и получается боком ко мне. Она обняла меня руками и уткнулась мне носом в шею.

Мы подъехали к дому, у подъезда нас уже ждала Вика. Зашли, познакомились, заказали
еды, поели выпили вина, девчонки начали обсуждать меня и быстро сойтись на этом
выперли меня в комнату, довольный и с чувством выполненного долга отправился спать.



Глава 18 Энергетические Плетения 
Лучи солнца били Тимуру в глаза, но он не сдавался, он отказывался от них спросонья

даже не понимая бредовость этого действия. Пытался натянуть одеяло на голову, но кто-то
видимо крепко держал второй край, тогда он решил применить технику страуса и
попытаться спрятаться под подушкой, но солнце всё равно пробивалось своим золотистым
светом через щели.

«Интересно, какая сволочь не закрыла вечером шторы?» думал я, уже ненавидя этого
человека заранее.

Ничего не оставалось делать как со вздохом открыть глаза и попытаться встать. С горем
по полам мне удалось оторвать голову от подушки и разлепить окуляры. То что я увидел,
удивило меня.

Рядом со мной в обнимку лежали Марина и Вика. Виктория обнимала моего фамильяра
за голову и прижимаясь щекой к её макушке непринуждённо сопела в обе дырочки своего
прелестного носика. Никольская же в свою очередь обнимала Вику одной рукой за талию, а
вторая рука лежала на упругих и шелковистых ягодицах её подружки, лицом она утопала в её
упругих подушках третьего размера. Обе девушки, спали нагишом. Рядом с кроватью лежали
пять бутылок из-под вина.

«Вроде же одну вчера покупали? Короче ясно, девочки вчера подружились и немного
пошалили»

С оханьем встал и направился в ванную комнату. Совершил весь утренний туалет и
пошёл завтракать. Сделал себе бутерброды, налил кофе и сел за стол, и открыл книгу
"Простейшие Энергетические Плетения".

Итак, Энергетические Плетения: для начала, чтобы с ними работать магу нужно видеть
энергию, для этого нужно обладать внутренним взором. Что собственно я уже умел делать.
Далее всё просто, берём немного энергии нужного вам типа из окружающего пространства и
создаём Плетения. Сложности заключаются лишь в том какой сложности Плетения вы
можете мысленно удержать и какого типа вокруг вас есть энергия. То есть для того
например, чтобы создать огненный шар нужна энергия огня, то есть рядом должно что-то
гореть, тогда вы сможете взяв энергию огня сложить две силовые линии в кольца и
соединить их вставив крест-накрест друг в друга. И поздравляю ваш огненный шар готов.

Пока я читал, девочки проснулись и пришли завтракать. Поев Вика собралась и ушла на
работу, а Марина начала наводить в доме порядок. Но вдруг кое-что, в прочитанном, меня
смутило и я решил задать вопрос:

— Слушай Марин, проясни мне один момент…
— Какой?
— Разве не должно быть всё в этом мире наоборот?
— В смысле? О чем это ты?
— Ну смотри, наша аура не цельная, а у людей цельная, разве не они должны быть

магами?
— С чего ты взял?
— Так, а разве не должна наоборот позволять творить магию цельная аура, а увечная

как у нас не должна просто поглощать энергию, ну как тень и свет например.
— Понятно, распространённая ошибка новичка. Представь себе процесс получения



ядерной энергии. Представим что все люди это ядра урана, цельное ядро только фонит
радиацией и всё пользы от него никакой. Потом его берут, обогащают, и добиваются его
распада, в процессе распада ядро уже выделяет кучу ядерной энергии которую можно
преобразовать в электричество. Так вот маги это ядра урана в процессе распада. Понял? —
спросила она.

— Вроде да…
— Да и потом кто тебе сказал что ауры людей совсем не поглощают ману? Тут дело в

другом.
— В чём? — спросил я.
— Смотри-сказала она вставая. Она открыла шкафчик с посудой и подошла к раковине,

и поставила стакан на дно раковины, и включила воду, дождалась когда стакан наполнится и
сказала:

— Смотри, человек-это полный стакан, магия-это струя воды. Если я открою воду
несильным потоком вода в стакане буде выливаться через края, и все. А маг это стакан
заполненный наполовину и с дырками, если я начну наливать в такой стакан, то вода тоже
будет выливаться и стакан не наберётся, но вода будет бурлить и просачиваться через дырки
медленней, что может позволить контролировать процесс утекания. Кривое объяснение, но
если в вкратце магия потому и возможна, что благодаря нашей неполноценности аур и
бурлению маны в ней, из-за того что она неравномерно разрушена, мы можем
контролировать процесс её выхода.

— Понятно-только и сказал я.
— Ладно, а теперь поехали учиться складывать Плетения.
— Туда же где были вчера?
— Нет Энергетические потоки более предсказуемы, так что поехали в зал.
Через 20 минут мы уже стояли в восьмиугольнике напротив друг друга.
— Ну что же, начнём по порядку-сказала моя наставница.
— Начнём с самой доступной стихии потому что её потоки находятся практически

везде-этовоздух-уточнила Никольская. — Сосредоточься и осмотри внутренним взором
пространство вокруг себя, попробуй увидеть воздушные потоки они почти прозрачные, но их
всё-таки можно разглядеть.

Я расслабился и постарался ни о чём не думать и направил самую каплю маны в глаза.
Тут же перед моим взором зажглась картина преисполненная буйством красок. Магическим
зрением я видел себя и своего фамильяра. И если Марина выглядит как сгусток лилово-
черной с золотыми прожилками энергии, то я представлял собой сгусток плазмы, такой
яркой, что можно ослепнуть глядя на неё. Сразу же я заметил потоки энергии воздуха коих
было больше вокруг нас чем остальных.

— Вижу-сказал я.
— Молодец, а теперь попробуй сплести воздушный кулак.
— Как?недоумевая спросил я.
— Мысленно потянись к воздушному потоку и представь как из него к тебе тянется

струя молочно-белого цвета и загни её в кольцо и удерживай перед собой, то же самое
проделай второй раз и сплети их диагонально между собой. Затем попробуй получившейся
конструкцией атаковать меня-объяснила она.

Около сорока минут у меня ничего не выходило, я не мог сообразить как хоть
зацепиться, чтобы потянуть из воздуха энергию. Она была шустрой вёрткой, как будто я



пытаюсь поймать сам воздух голыми руками. В итоге я смог зацепиться, потянуть её на себя,
но дальше дело не пошло, я собирал струю в кольцо, оно не хотело держаться и распадалось,
и я начинал сначала. На это я потратил час, следом ещё три часа я пытался закончить
воздушный кулак. Оказывается удерживать два кольца неимоверно сложно. Наконец передо
мной появился уплотненный шар воздуха и я отправил его в Марину.

— Отлично-сказала она останавливая воздушный кулак рукой.
— Теперь зажги костёр на полу-скомандовала она.
— Как?
— Слушай, заканчивай мыслить как человек, есть простенький ритуал, используй его.
«Блин, точно» подумал я и взяв книгу начал готовить, действительно простой, ритуал.
Нарисовал круг и написал в нём  и положил маленький кусочек дерева который

срезал с деревянной лавки, громко сказал adolebit, на полу загорелся огонь.
— Неплохо, теперь пробуй сделать огненный шар, а я пойду подготовлю всё для

тренировок с остальными стихиями-сказала она и вышла из октагона.
Огненный шар я освоил буквально за полчаса и пошёл на первый боксёрский ринг. Там

была лужа, вспомнив плетение я через десять минут уже мог кидаться снежками. На втором
ринге была раскидана земля, ещё 10 минут и вот я уже могу кидать камни, которые
называются "земляные кулаки". Десять минут на третьем ринге я пытался создать "луч
света", черпая энергию из чашы со святой водой. Потом были кости и "луч мрака". Ну и
наконец я снова был на полу восьмиугольника и пытался из энергии космоса которую тянул
очень далеко сверху пытался сплести "тройное лезвие" плетение из себя представляет три
хитросплетённых треугольника. Минут пятьдесят и наконец я смог выгрызть кусок клетки
тройным лезвием. На этом мы закончили нашу тренировку я переоделся дома и поехал к
спортивному комплексу, чтобы забрать Дашу, с её тренировки. Она довольно серьёзно
занимается волейболом.

Мы приехали к её дому и поднялись в квартиру, нас встретила мама Даши. Провела на
кухню и усадила за стол. Я поздоровался с её братом, который учится в параллельном классе
и с её отцом. Завели неспешный разговор, расспрашивали чем я занимаюсь, какие планы на
жизнь, какие планы на их дочь. Во общем весь вечер пытался заверить их в своей
серьёзности. Когда разговор пошёл по четвёртому кругу, над нами наконец сжалились и
отпустили в Дашину комнату.

— Я уж думала они никогда не отстанут-сказала Даша закрывая дверь в комнату за
собой.

— Да уж, родители у тебя вьедливые-сказал я.
— За-то добрые, они не против если ты сегодня на ночь останешься-сказала она хитро

улыбаясь.
— Вот только непонятно захочешь ли ты меня оставить-задумчиво проговорил я и

внимательно посмотрел ей в глаза.
— В каком смысле? Что-то случилось-испуганно спросила она.
— Нет, ничего страшного, просто… — замялся я.
— Ну не тяни-нетерпеливо сказала она.
— Понимаешь, у меня есть ещё девушки.
— В смысле? — недоверчиво спросила она.
— Ну у меня есть ещё две девушки, они в курсе друг друга и не против если у меня их

будет больше-пояснил я.



— Ты серьёзно? Ты вот ждал что ты мне расскажешь всё и я соглашусь? — спросила
Даша зло.

— Если честно мне бы этого очень хотелось-серьёзно ответил я.
— Тогда ты идиот. Я не могу поверить что ты серьёзно считаешь что я на такое могла

согласиться.
— Ладно, я понял, тогда я пошёл-сказал я вставая с диванчика в углу её комнаты, на

котором сидел.
— То есть ты вот так вот просто уйдёшь сейчас? — грустно спросила она.
Но я ей не ответил. Молча вышел из квартиры, проигнорировав по пути её оклик и

вопросы её родственников. Спустившись сел в машину и курил, долго курил, сигарет восемь
наверное. Когда уже начало тошнить от количества никотина, я решил позвонить Лене.

— Ало, привет Тим. Вспомнил про меня наконец? — сказала она взяв трубку.
— Не язви, как смог, так и звоню. Ты занята сейчас? — спросил я её.
— Нет, вот только занятие кончилось-ответила она.
— Отлично, ты на танцах была, значит ты сейчас у школы искусств, сейчас заеду за

тобой-сказал я и отключился.
Через 10 минут я уже стоял на автобусной остановке рядом с храмом дополнительных

знаний, а Лена садилась в машину.
— Привет-сказала она устроившись на сиденье.
— Привет-ответил я.
— Ну что узнал что-то? — спросила она меня.
— Конечно-ответил я ей-ты посвящённая.
— Пф, ты это уже говорил мне.
— За-то теперь я знаю что с этим делать.
— И что же-спросила Лена.
— Ситуация такая, по твоей ауре я вижу какой силы ты посвящённая.
— И какой же?
— У тебя должно быть два дара и резерв уровня фамильяра, что позволяет стать тебе

средних сил посвящённой. С рожденными магами конечно особо не по соперничаешь, но
всяким фамильярам и другим посвящённым сможешь дать прикурить.

Спросите, откуда я всё это знаю? Ответ простой, пару часов здорового чтения помимо
того что мне говорит читать Марина. Да и с ней мы не только сексом занимаемся.

— Короче, главный вопрос, хочешь ли ты чтобы я и моя девушка тебя учили? В
основном она конечно, но всё же? — спросил я у посвящённой.

— А у меня есть выбор? — спросила она с издёвкой.
— Да-как думал, удивил я её. На это она лишь с сомнением посмотрела на меня и

сказала:
— Это иллюзия, я ведь сейчас как Алиса, падаю в кроличью нору. И выбор у меня один,

узнать всё и научиться защищаться иначе мне конец.
— Интересная точка зрения-только и смог вымолвить я и завёл двигатель. Мы поехали.
«Нет я всегда знал что она не глупая девушка, но чтобы настолько умной быть.

Вынужден признать что удивлять и нестандартно мыслить она умеет» подумал я удивлённо.
Мы добрались до зала, я переоделся, Лена тоже переоделась. Оказывается у них бывают

занятия с большим уклоном на физику и на них они одевают обычную форму. Сегодня было
не такое, но Лена всегда её носит с собой, просто на всякий случай. Так что переоденется, у



неё было во что. Мы прошли в большой зал и начали бегать по кругу, Лена задавала
множество вопросов про Дары, а я отвечал ей что и помнил из общей теории магии. Потом
мы вышли на канвас где я был разочарован её боевой подготовки. Хотя чему там было
разочаровываться? Нет подготовки, нет разочарований. Отправив её отрабатывать
классическую двойную комбинацию-удар правой и сразу же быстрый левой и наоборот. Я
стал готовить не особо сложный ритуал изредка поглядывая на неё и поправляя. Мы с
Мариной решили так, что я как профессиональный спортсмен и бывший солдат, дам ей
боевую подготовку, а мой фамильяр научит её магии. Правда эта лентяйка попросила меня
провести ритуал определения дара, под предлогом, что мне надо практиковаться в
ритуальной магии.

Заклятие восстановления которое с помощью ритуала нанесла Никольская, позволяло
всего за несколько часов восстановить зал в исходное состояние, что бы тут не происходило.
Так что пятно от костра на полу мне не мешало, потому что его попросту не было. Начертил
круг диаметром 3 метра, внутри него круг немногим меньше, так чтобы между линиями был
отступ в 22 сантиметра. Внутри начертил овал, такого размера чтобы там смог разместиться
человек. Между линиями вывел надпись Venu kaj rakontu al mi kion vi donis al mi. Несколько
раз сбивается и начинал сначала. Справа от овала положил пачку бумаги, а слева мешочек с
какими то травами, который мне дала Марина. Позвал посвящённую и попросил её
раздеться и лечь в овал на полу.

— Раздеться? Музыку включишь или ты предпочитаешь стриптиз в тишине-с сарказмом
спросила она.

— Ты хочешь узнать о себе? Или будем шутить тупые шутки? Или ты действительно
хочешь станцевать мне, неплохое конечно предложение, но позже-сказал я с похабной
улыбкой и шлепнул её по крутому бедру.

— Эй! Руки не распускай! А то тебе твоя девушка кое-чтооторвет-возмущенно
проговорила она.

«Интересно, ведь как потом оказалось, я ей нравился с восьмого класса. Правда
решилась она сказать мне это, только на выпускном. Ладно, сейчас не об этом».

Как только она легла я стараясь не ошибиться громко прочитал: Volo videre. Тут же все
осветилось ярким светом моей ауры. А я в это время чувствовал сильнейший откат, голова
закружилась, а носом пошла кровь.

Лена же в этот момент приходила в себя. Кстати больше никаких спецэффектов. Ведь
ритуал работает так, что тот кто ложится в овал, узнает о своих дарах, и всё. Когда Лена
пришла в себя, и оделась я опросил её. Оказывается она, владеет даром невидимости и даром
исцеления.

«Отлично, Марине кажется есть чему её учить» подумал я.
После этого мы ещё немного поспаринговались и потягали железо в тренажёрном зале.

В один момент правда я серьёзно задумался.
«Вот она реально меня клеит или же мне кажется?» спрашивал я сам у себя. А

посвящённая в это время сидела на поперечном шпагате, аппетитно отставив задницу в мою
сторону и слегка покачивая ей. Нет ну конечно же можно подумать что я словил звезду, что
череда успехов, везения, и множество женщин вокруг вскружили мне голову и раздались моё
и без того маленькое эго. Но она же как будто специально делает все упражнения, чтобы её
грудь или попа не выпадали из поля моего зрения. Клянусь, до этого она сидела в
продольном шпагате, перед этим оттянув майку так что я видел не то что край лифчика, по-



моему, я видел чашечки целиком. Чтобы не изнасиловать её, пришлось сворачивать
тренировку. Подвез её до дома. Поехал к себе с целью схватить своего фамильяра в охапку и
уложить стоящий колом член. Уже снимая трусики с прекрасной попки Никольской, я
услышал рингтон своего телефона, и только взял трубку я, понял…

Везение похоже кончилось…
— Алло, Тим?
— Да, здравствуйте. С кем я разговариваю?
— Это папа Алёны, она случайно не у тебя?
— Нет, мы вроде как расстались же…
— Слушай, мы сейчас в полиции если что-то узнаешь, позвони следователю, номер

скину смской
— А что случилось?
— Она позавчера отправилась в больницу и не вернулась.
«Еб твою мать…»подумал я отключаясь.



Глава 19 Ниншу 
— Это точно сработает? — спрашивал я чертям на полу большой равносторонний

треугольник со стороной в метр.
— Точно, тем более у нас есть её вещь, хорошо что ты фетешист-ответила мне Марина.
— Это ещё почему?
— А зачем ты у неё трусики свистнул?
— Ничего я не крал, она сама их оставила когда последний раз здесь ночевала.
— Надеюсь ты хоть при помощи их не дрочил? А то заклинание не сработает.
— Иди ты в жопу-сказал я раздражённо
Тем временем треугольник был готов, в нем лежали помимо нижнего Алёнкиного

белья, кусочек железной руды и карандаш, а над основанием была надпись t% y1[D 5`C
e2{%. Я встал и громко сказал "serĉi". Где-то через минуту после светошоу на полу, я ясно
стал ощущать направление. Пулей собрался, одевшись в свой "рабочий" черный наряд
распихав по карманам ритуальный справочник, нож и кастет.

Мы выходили из подьезда как вдруг нос к носу столкнулись с Ваней.
— Ты чего тут делаешь? — спросил я.
— Тебе звонил отец Алёны? — ответил он вопросом на вопрос.
— Да и я кажется знаю где она.
— Откуда?! Впрочем, неважно, ты звонил ментам.
— Нет, и ты знаешь почему.
Действительно, Ваниш прекрасно осведомлён, что я, как настоящий русский человек,

нашей родной милиции не доверяю, а уж с тех пор как она стала полицией… Да что уж
говорить, вот была одна история(или будет?). Мне было девятнадцать лет, я подрабатывал
на, скажем так стройке. Мы с другом делали ремонт в баре, внутреннюю отделку. Полы,
столы, покраска, облицовка демонтаж чего-то не нужного и всё в таком духе. Приходим как-
то на работу, а дверь открыта, многие вещи пропали. Приехали Стражи порядка, опросили
всех и сняли с двери отпечатки, в отделе сняли отпечатки со всех нас. А рядом тоже была
стройка, тоже кафе, только уже люди строили второй этаж. И у них висела камера, и в поле
её зрения отлично попадал вход в наш бар. И чтобы вы думали, камеры даже не смотрели!
Вроде бы всё просто, дверь явно взломана, украли большие вещи, явно не пешком уносили,
посмотри камеры и сразу найдёшь вора, но нет так почему-то сделать нельзя было.

— Ясно, тогда я поеду с тобой-сказал мой лучший друг.
— Нет, это может быть опасно.
— Да, иначе я позвоню в ментовку и скажу им что ты что-то знаешь!
— Тим, у нас нет времени с ним спорить, ритуал будет работать всего час-сказала мой

фамильяр.
— Да, чтоб тебя, хрен с тобой, садись в машину-сдавшись проговорил я.
Мы поехали на север, выехали из города, и километров через 15 я почувствовал что нам

надо свернуть в деревню Белая. Мы ехали по деревне, пока я не почувствовал что она в
старой церквушке, которая стоит на отшибе. Марина достала из кармана какую то коробочку
и достала оттуда…

— Микронаушники! — воскликнул я.
— Именно, надевайте оба, внутрь пойдёте в вдвоём, я останусь на улице, вдруг что.



Кстати, ты-она обернулась к моему друг-будешь рассказывать всё что видишь, понял?
— Понял-ответил ей Иван.
— Кое-что ещё, Вань, давай договоримся так, чтобы не произошло, ты не удивляешься,

все вопросы потом.
Осмотрев внимательным взглядом двор и не увидев никого, мы вошли внутрь аккуратно

открыв двустворчатую деревянную дверь. Мы оказались в обычной храмовой зале. Высокий
сводчатый потолок, купальня, лавки вдоль стен, прилавок у входа где судя по всему торгуют
маленькими иконками, свечками и крестиками. У дальней стены иконостас у которого в
данный момент стоял человек. В классической тройке и лакированных туфлях.

— Дети мои, вы пришли чтобы я отпустил ваши грехи? — сказал человек оборачиваясь.
Покрытые гелем волосы черного цвета, пробор на одну сторону, узкие глаза, широкие

скулы. Такая помесь азиата и славянина, сам человек был худощав и высок, достаточно
молод, лет 25 на вид.

— Где она? — спросил я остановившись в десяти шагах от него. Ваня же остановился
справа от меня чуть позади.

— О! Ты про то грешное дитя? Не волнуйся, она в надёжных руках. Мы похитили её
лишь, для того чтобы встретиться с тобой. Хотя похитили неверное слово, скажем так, нам
её отдали.

— Зачем вам это?
— Мы должны были встретится
— Зачем? — повторил я с нажимом вопрос.
— Чтобы ты умер, дав жизнь новому сильному посвящённому, который пополнит ряды

нашего ордена.
— Вы охотники?
— Да наш орден называют так-сказал он растегивая пиджак, под которым в районе

живота висел большой крест.
— Артефакт света, он берет энергию из него, поберегись будет поливать светом-

раздался у меня в ухе голос Марины.
«А то я и сам не понял» саркастично, подумал я. Тут охотник поднял обе руки и пустил

с каждой руки по белой молнии. Они прошли сквозь наши тела. А я разжал руки которые,
держал в печати тигр стоя на одном колене у двери. Ваня стоял за мной. Иллюзии
развеялись.

Итак, Ниншу- это особые техники которые используют прану(Жизненную силу) с
маной. Наверное самое сложное искусство в магии. Но не для меня, я почему-то сразу
врубился что нужно делать. Всего-то и нужно, что сложить руки в определённые печати
правильно называющиеся мудрами. И пустить прану озвучив одну из мантр мысленно.
Кстати мантры подозрительно похоже на руны. Почему-то для большинства магов это
сложно, для меня это было проще простого.

Складываю пальцы в мудру тигра обратно, затем печать дракона, и не вербально
произнёс "Феху", ярко представив как она выглядит. Это техника называется "саттори" или
состояние просветления. Время синхронизировалось со мной, все посторонние мысли
покинули меня, никакого волнения только уверенность в собственных силах и полная
концентрация на битве.

Подготовившись, я собрался атаковать, попытался воспользоваться первым даром, но
мысленный приказ как будто обтекал его мысли.



«Отлично, а зачем мне мой дар, если у каждого второго есть ментальная защита» эта
мысль пронеслась у меня в голове, а я уже уклонялся с помощью второго дара от
двухметрового Копья из света, окутанного молниями. Оказавшись в метре от того места куда
вонзилась эта дура из энергии света, я сплёл молнию и ударил по магу. Перед ним вспыхнул
Щит из света, а из-под моих ног ударил столб света, я попытался отклонившись с помощью
заморозки времени, но лицо всё равно опалило. Было больно. Очень больно, лишь на
морально-волевых я удержал себя в сознании. Глаза почти не видели, ослепило. На
инстинктах ставлю заклинанием Силдо Щит. И как оказалось не зря Щит сразу же со звоном
лопнул, но успел впитать в себя почти весь Урон, но остатками меня всё равно не слабо
приложило и шмякнуло об стену. Не успеваю сообразить, как меня догоняет Молот
сотканный из света, в грудь. Хрустнули ребра, а изо рта хлынула кровь. В голове уже была
беспросветная каша. Останавливаю время в четвёртый раз, судя по ощущениям если я сейчас
отпущу время, а потом остановлю его ещё раз, то Дар перестанет работать какое-то время.
Отползаю за колонну и складываю из пальцев мудру жизни. Всё хрипит, в груди клокочет.
Через минуту прана восстанавливает немного мой организм, правда рёбра все ещё саднят и
отдают болью при вдохе. Но в целом жить можно.

Время возобновляет свой бег, а я за колонну не глядя запускаю "лезвие мрака". Слышу
звон разбивающего стекла, значит я попал в Щит и даже смог его разбить. Выныриваю из-за
колонны и с двух рук запускаю молнии, но с задержкой. Сразу вспыхивает Щит из света, и
лопается, зато вторая попадает в тело, решив все таки выиграть этот бой без риска,
активирую дар и подбегаю к агонизирующему тело и перерезаю ему горло. Мой друг все это
время как вкопанный пребывая в полнейшем шоке стоял у входа.

— Ты не представляешь как тебе повезло, он использовал в начале сильные заклинания,
и боялся перегореть, поэтому ничем серьёзно не атаковал, повезло что ты успел прикончить
его раньше чем он восстановится-раздался у меня в ухе голос Марины.

Подхожу к трупу и осматриваю его. В карманах нахожу заблокированный смартфон
компании самсунг, бумажник в котором восемь тысяч рублей и водительское удостоверение
на имя Олексея Пименова, забираю все. Осматриваю помещение, и нахожу за иконостасом, в
кельи батюшки, люк в полу, удобный спуск по ступенькам и я оказываюсь в коридоре метров
шесть в длину который в конце поворачивает направо.

Подходя к повороту слышу голоса:
— З-з-за что… — слабый голос, заикающийся, со слезами, кажется это была Алёна.
— Заткнись падаль, ну ничего, скоро всё изменится, ты очистишься и всё будет хорошо-

сказал мягкий мужской баритон.
«А вот этот голос я тоже знаю, ах ты ж сука…»подумал я удивляясь. Тем временем

голос продолжал:
— Сейчас брат Лекс убьёт твоего ненаглядного, и ты станешь посвящённой. Потом

обслужишь своими дырками, всех братьев ордена и тогда тебя примут в орден. Ты должна
быть счастлива, сотни нимфоманок ежедневно тысячами стоят у ворот главного храма. Лишь
бы их взяли ежедневно обслуживать братьев-говорил этот ублюдок.

— Не… надо…пожалуйста-через силу выговорила Алёнка.
Сердце сжалось от жалости к ней, и я вышел из-за угла.
— Здравствуйте Ринат Савельевич-поздоровался я с отцом Алёны.
Он резко обернулся в руках у него был пистолет.
— Ты чего тут делаешь, где лекс? — спросил он, прицелившись в меня.



— Я убил его- ответил я глядя ему в глаза.
— Нет, ты врешь-ответил он спокойным голосом, пожалуй даже слишком спокойным.
«Батюшки, да он сумасшедший» подумалось мне. Я посмотрел ему в глаза, и уже

собирался воспользоваться первым даром… Как этот психопат выстрелил! Всё-таки
пришлось воспользоваться заморозкой времени, еле успел уклониться, но пуля всё-таки
попала в меня, выхватив из плеча кусок мяса рядом с шеей. Заорал, на автомате вытащил
кастет из кармана и нанёс мощный удар в челюсть. Отец Алёны рухнул как подкошенный.

Огляделся, увидел её. Алёнка стояла на мысках ног, а её вытянутые руки были связаны у
неё над головой, а верёвка зацеплена за крюк торчащий из стены. Она была полностью
раздета, на теле было множество гематом и ссадин. Лицо в слезах, а под правым глазом
расплывался фингал. Отвязал её и усадил на пол. Достал из рюкзака вещи и помог ей
одеться. Да уж стоптанные мужские кеды и мужские же футболка и джинсы, смотрелись на
ней нелепо. Но она даже в таком виде она была безумно красивой.

«Вроде два дня всего прошло, а я оказывается уже успел соскучиться» подумал я. И не
говоря ни слова прижал её к себе как можно крепче, к горлу подступил тугой комок. А
Алёна в этот момент плакала навзрыд, обнимая меня не менее крепко, уткнувшись лицом
мне в грудь.

Потом я помог ей подняться и мы потихоньку стали выбираться, не торопясь поднялись
по ступенькам и вышли в зал.

Там нас ждали Марина и Ваня.
— Ну что, там был кто-то ещё? — спросила мой фамильяр. Алёна услышав эти слова

разрыдалась.
— Да, там был её отец. Он оказывается состоял в ордене-ответил я.
— Чего блядь?! — спросил Ваниш.
— Ни хуя себе! — сматерилась Никольская.
— Ладно, материться, удивляться и обсуждать это будем позже, в более расслабленной

обстановке. Сейчас поступим так. Ваня, идёшь и ищешь машину этого уебка, советую
поискать в чаще за собором, судя по правам, она должна быть, дорога после дождя свежая, а
к церкви ведут только наши следы. Марина, сможешь, замести следы?

— Да-ответила она. Мой братишка в этот момент уже выходил из церкви.
— Тогда замети все следы потом, забери всё что может тебе показаться полезным или

интересным или загадочным. Скидай всё в машину и как заметешь следы, поезжай домой. Я
сейчас на машине этого светлого поеду. Справишься сама? Или как развезу их по домам,
вернуться и помочь тебе? — спросил я.

— Слушай, как я понимаю, ты её явно к нам повезёшь не спрашивала, а утверждала
Марина-Давай так, ты поедешь будешь успокаивать, как она успокоится, приедешь, если
успеешь. Если нет, то я сама справлюсь.

— Давай так, только поеду я не в ****и, а в деревню, на дачу, во-первых, это ближе
отсюда, а во вторых надо пока спрятать её на пару дней, ей нужно прийти в себя. Да и
машину и то что ты привезёшь лучше пока не светить. А тот дом хоть и куплен, но на
кадастровом учёте его нет, то есть по документам мне принадлежит только земля даже не
огороженная.

— Неплохой ход, окей встретимся там, скинь мне на почту геолокацию, чтобы я если
что по навигатору доехала-сказала Марина.

— Нашёл-раздался крик с улицы. Обойдя церквушку и пройдя на голос Ваниша через



перелесок. Мы вышли на полянку которой заканчивалась просека идущая через лес. На ней
стояла, пользованная, но достаточно новая и в хорошем состоянии audi a5 две тысячи
четырнадцатого года выпуска.

«Неплохой аппарат» подумал я. Когда мы сели и я обыскивал салон, то пришёл к
выводу, что либо он недавно пользуется этой машиной, либо она для таких сомнительных
дел.

В бардачке пачка салфеток, и документы на машину. В багажнике запаска, балонник и
домкрат. И больше ничего. Пусто.

Посадил Алёну на пассажирское сидение, завёл двигатель и мы поехали. Через десяток
минут мы уже выезжали в деревню, подъехали к калитке и остановились. В комплекте с
участком, шёл ещё и небольшой гараж, открыл ворота и загнал машину. Мы прошли на
кухню, я усадил её на стол и налил ей кофе с коньяком, достал пару таблеток снотворного и
выпить её это всё. Где-то через сорок минут она уснула, а я поехал к Марине, светало.
Приехал к Марине я только и успел помочь ей погрузить сумки в багажник. На обратном
пути к дому мы заехали в деревенский магазин и закупились на славу. Приехав мы легли
спать на одной кровати с новоиспеченной посвящённой обняв её с двух сторон. Я проснулся
в середине дня.

— Ты чего? — спросила мой фамильяр сонным голосом оторвав голову от подушки.
— Ничего, спи, я немного поработаю-сказал я шёпотом.
Первым делом я отправился в маленькую комнату, находившуюся слева от большой.

Там стояли компьютерный стол и мощный ПК, который мы в прошлый раз купили с Ваней,
он кстати сейчас спал в третьей комнате. Запустил компьютер, подключил телефон
охотника, и скопировал все данные. Поставил на закачку bypass frp. Отсоединил телефон и
сбросил его до заводских настроек. Подсоединил телефон и начал заливать на него
прошивку с байпасом. Пол часа заняла данная процедура. Успел пожарить себе яичницу и
позавтракать. По пути проверил жителей своего дома. Ваня дрых в своей комнате на спине и
храпел так что стекло окна дрожало. Девчонки же спали в обнимку, причём Алёна сама уже
во сне обнимала Марину. Горестно вздохнув завидуя вернулся к компу, все уже было готово.
Отсоединил телефон он опять ожидаемо просил войти в гугл аккаунт, теперь самое главное,
нажимаю войти…отлично bypass выдал ошибку и мне предложили перейти на сайт, захожу
скачивать в браузере приложение с системными настройками и сразу же нажимаю открыть.
Через него меняю пин телефона и нажимаю сохранить. Перезагружаемся…войти с помощью
пин-код… отлично телефон разблокирован, а в голове играет:

«На старой железяке далеко не улетишь, на старой железяке далеко не уплывешь…».
Подсоединяю телефон к компу и скидываю назад только персональные данные

игнорируя прошивку и системные данные. Так посмотрим что тут у нас. Из интересного
только пара его друзей магов, да вся подноготная про их тёмные делишки. А ну и вишенкой
на торте история навигатора. Пара мест в лесу меня заинтересовали. Должно быть это базы
охотников, надо будет заглянуть в гости и уже выполнить квест рыжей цундере.

А после, мы отдыхали, пожарили шашлык, сходили в баню, потом я отвёз своего друга
домой и мы продолжили вечер, жгли костёр сидели в беседке, выпивали. Обсудили что
делать с Алёной, она оказалась не против пожить какое-то время в этом доме. Остаток
вечера вели беседу ни о чём. Алёна напилась и много извинялась. Потом напилась Марина и
утащила Алёну в спальню предварительно поприставав к ней большую часть вечера. Я
естественно немножко поглядывая, совсем чуть-чуть, всего лишь от начала и до конца.



Кончили мы втроём одновременно, правда я стоял за дверью.



Глава 20 Высшая магия 
— Пригнись! — крикнула Марина.
Я рухнул на пол пропуская над собой шар из огня, который был выпущен из бокового

прохода. Вскакиваю на ноги и начинаю кастовать заклинания, первым делом забираю
энергию воздуха из воздушных потоков в округе и плету вихрь от пола до потолка, то есть
где-то два метра в высоту. Сразу же выкачиваю энергию огня, всю до которой смог
дотянуться и выпускаю в свой же воздушный вихрь волну огня. Марина ставит Щит, но он
оказывается бесполезен, наши противники сейчас не атакуют, они озабочены защитой себя.
Ибо на них двигается большой огненный вихрь, они выставили Щиты, но это их не спасло,
вихрь прошёл их защиту, просел конечно на метр наверное, но всё равно смог зажарить
ублюдков до хрустящей корочки. По коридору расплылся запах палёной ткани и запах
жареного мяса.

— Вроде всё, я так понимаю должен только главный остаться-сказала мой фамильяр.
Я молча кивнул и мы прошли дальше к двери в конце коридора. Ещё на поверхности мы

обговорили что пройдём этот "данж", не светя оружием, побережём его для глав-гада.
Достаю из ножен на поясе, которые закреплены поперёк поясницы, свой танто. О! Каких
трудов мне стоило его найти, оказывается в России очень сложно найти настоящий,
приличный танто, мне пришлось про шерстить тонну объявлений в интернете, съездить на
десяток смотрин, но я всё-таки смог отыскать, настоящий, боевой танто. Пол метра в длину,
тридцати сантиметровое лезвие, рукоять из эбонита обвитая чёрным шнуром, а на клинке
выгравировано уже мной: й  Что означает-энергетический вампир. После
проведённого над ним ритуала он может вписывать энергию и вражеских плетений, тем
самым разрушая их. Марина достала из ножен которые прикреплены к её голени, обычный
штык-нож.

Далее достал из нагрудной кобуры, которая закреплена таким образом, что рукоятка
пистолета смотрит вниз, а дуло в плечо, своего "Татошу". Пистолет Тульский-Токарев, в
представлении я думаю не нуждается. Марина же обзавелась шедевром Австрийской
оружейной промышленности, а именно пистолетом Glok17. У нас было всего по четыре
обоймы на брата, но они стоили целого ящика патронов. На каждой пуле была
выгравирована руна Eihwaz, потом пуль были покрыты лаком в два слоя чтобы не заклинило
в стволе. Потом был проведён ритуал и пули стали зачарованными. Правда пробивают они
только если защита стоит от магии…

Ах, да, я же не рассказал вам как мы докатились до жизни такой. Вот уже месяц с того
дня в Белой, мы катаемся по всему северо-западу и зачищаем логова охотников. Пару раз
брали с собой наших посвящённых, кстати Ваню и Вику тоже сделали таковыми. Сейчас мы
в процессе выкорчевывания предпоследнего сорняка. А именно главной базы ордена
Охотников. Нет, всех нам все равно не удалось бы перебить, ввиду того что их по всей стране
как грязи, но проредили мы их конкретно так. В этом убежище по идее сейчас находится
второй брат в ордене. Собственно мы за ним и пришли, ну и ещё узнать где искать первого.

Открыв пинком дверь мы оказались, в большой просторной зале, где в конце зала стоял
трон, а вдоль стен клетки с людьми в основном девушками, но попадались и мужчины. У
трона стоял мужчина в чёрном костюме, рубашке того же цвета, и таких же галстуке и
туфлях. С коротким ежиком светлых волос на голове. Широкое лицо, нос картошкой и



глубоко посаженные глаза.
Не став разбираться, зайдя сразу заряжаем сдвоенной атакой. Марина кастует мощный

поток воды и направляет его в противника, а я заряжаю по воде молнией.
«Вот какой уже раз так делаем, а они всё равно ведутся…»думал я наблюдая за тем как

наш соперник возводит энергетический Щит. Нет, не спорю, заклинание хорошее. Но оно
защищает только от магических атак. Синхронно разряжаем по обойме патронов в фигуру
напротив. Но вместо фонтанов крови, в разные стороны, мы лишь увидели как рассеивается
дым, а сам охотник появляется в паре метров от того места где стоял.

Беру Танто и швыряю в противника и активирую свой третий дар…
Кстати да, Жемаэль отказалась нам что-либо объяснять ещё по поводу моих

способностей, поэтому нам пришлось самим проводить ритуал, там мы и узнали что я
обладаю, помимо временного дара и дара манипуляции, пространственным даром и ещё
каким то даром, значение которого нам не известно. Ни в книгах, ни знакомые маги не
знают. Даже Йондулл удивилась, ну или сделала вид.

Тем временем, Нож уже подлетал к магу противников, он же не стоял на месте и уже
начал делать движение влево и назад, чтобы уклониться. Использую дар и перемещаюсь к
своему Танто, его рукоять ложится мне в ладонь. Подрезаю ногу соперника, но он тоже
растворяется в воздухе. Зал окутывает тишина.

— И куда он делся? — спрашивает меня мой фамильяр.
— Вряд-ли свалил-сказал я перемещаясь обратно к ней.
Мы встали спина к спине. У каждого в руке по пистолету и клинку. Разница только в

том что я держу пистолет в левой, а нож в правой, а Марина наоборот.
И тут произошла, наверное одна из самых жутких вещей в моей жизни. Люди в клетках,

начали хвататься за горло, как будто им не хватает воздуха. Они стонали, хрипели и бились в
конвульсиях. А от их тел тянулись струйки темной энергии и собирались в большой шар под
потолком. Довольно быстро потоки темной энергии прервались, а в шаре который завис в
воздухе, появился этот ублюдок. Это было заклинание высшей магии, основанной на стихии
мрака.

Высшая магия одновременно сложна и проста в понимании. Если просто объяснять, это
комбинации нескольких школ магии. Не знаю что в данном случае использовал данный маг,
но у нас было чем ему ответить. Мы встали бок о бок и сцепили руки в печати тигра, я
правой, а фамильяр левой, мы стали сплетать каждый свое заклинание. Никольская плела
"Око света", а я создавал "Огненную птицу". Данные чары работали так: Око света, внутри
круга сияющей белой энергии появлялась огненная птица, печати позволяли объединить эти
заклинания. Осталось только назначить заклинанию задачу произнеся заклинания.

— Ops-крикнула Марина.
— Damago reveno-прокричал я.
Иссиня-чёрная молния полетела в нас, угодив прямо в центр нашего творения.

Заклинание впитало в себя весь урон, и тут же птица окуталась белыми и чёрными
молниями и полетела в нашего противника. Защититься он не успел, его швырнуло на
каменный трон, послышался хруст.

Мы стояли тяжело дыша. По нашим телам струился пот, руки-ноги были ватными.
«Да уж… Высшая магия это конечно хорошо, но сил жрёт уйму» подумал я подходя к

клеткам. Марина пошла проверять тело мага, и осмотреть помещение, вход в которое
находился за троном. Я же собирался проверить, выжил ли кто. Забегая вперед скажу, что



пару дней меня ещё мучили кошмары. Застывшие лица, в гримасах ужаса, прокушенные
языки, выпученные глаза. Это было ужасно, появилось стойкое желание напиться. Почти все
были мертвы, выжила только одна девушка лет двадцати. И то, потому что пока шла
концовка боя, она не успела ещё умереть, лежала и билась в агонии. Спасло её, то что она
стала посвященной, в результате смерти мага.

— Ну что там-спросил я Марину, запустив лечебное плетение в теле девчонки.
— Какой-то Ричард, гражданин Великобритании, а в комнате интересная папка лежит-

ответила она мне.
— И что в ней? — спросил я нетерпеливо.
— А хрен его знает, там защитные чары, обалдеть можно-сказала она пожимая плечами.
— Взломать сможем?
— Сможем только не здесь… А с этой что?спросила она подойдя к девушке.
— Стала посвященной-ответил я.
— Понятно… Стоп, что?! — ошарашенно спросила Никольская.
— Да. Они все были людьми-сказал я с ненавистью.
— Какого хрена, они же всегда похищали только магов, за исключением таких случаев

как с Алёной, зачем им люди?
— Ты действительно так думаешь? — иронично спросил я.
— Что ты имеешь в виду? — спросила она не догоняя.
— Посмотри внимательно-сказал я и подошел к ближайшей клетке. На полу были пятна

крови. Старой, засохшей. Не сразу, но до нее дошло.
— Ты хочешь сказать, что они не первый раз пользуются этими клетками? — спросила

она приглядевшись.
— Именно
— Но как же так, столько людей, почему никто не заметил?!
— А то ты не знаешь как наша полиция, нас бережёт.
— А маги?!
— Слушай, кто из нас давно во всем этом варится? Ты или я? Почему я должен тебе

обьяснять что магам пофиг на людские жизни. Посмотри они их держали как скот.
Относились как к животным. И все маги так относятся к людям.

— Я, нет
— До встречи со мной, или после?спросил я с сарказмом.
— Ой все, поехали уже домой-сказала она раздраженно.
Мы приехали в город, закупились в магазине и поехали на нашу главную базу. За месяц

дом преобразился, потому что тут появились женские руки, аж восемь штук. Марина,
Виктория, Алёна и Лена окончательно перебрались сюда, я ночевал в комнате с
компьютером, в большой ночевали Марина и Алёна, а в третьей спала Лена. В свободное
время, я решил строиться, регулярно мне помогал Ваня. Мы строили второй этаж, дабы жить
тут могло больше народу, пока что лишь мы разобрали крышу. Оставив там Марину, я забрал
Ваню и мы поехали в город. В зале который тоже изменился мы проводили ритуал снятия
щитов, с папки документов которые мы забрали у охотников. Провозившись до самого
вечера, мы наконец отковыряли инфу. Особо существенного там ничего не было. Кроме
главного, финансовой структуры ордена, и счет на который утекала основная часть прибыли,
от их грязных дел. Так же стало понятно для чего им загоны с людьми, они торговали
рабами, поставляя их куда-то в Африку на чайные плантации. Нет, там были названия



населённых пунктов, но я не понял, где это.
— Ну что? Может я пойду уже-сказал Ваня пока я читал, сидя в кабинете.
— Конечно иди-сказал я-ты когда дома то последний раз был?
— Неделю назад заезжал-сказал он с грустной улыбкой и ушёл.
Я выключил везде свет, и закрыв зал пошёл неспешно по городу. Я решил прогуляться.

Прошёлся мимо стадиона, на котором вырос как баскетболист в прямом и переносном
смысле.

«Жаль никто не играет сейчас» подумалось мне. Я бы с удовольствием поиграл сейчас.
Дальше обошёл свою школу в которую теперь кстати, я хожу когда очень нужно. Мама
выслала документы, мы оформили Марину как временного опекуна и перевели меня на
домашнее обучение. Пройдя школу я шел по небольшой аллейке и наслаждался погожим
осенним вечером. Приятная прохлада, стемнело, светят фонари и достаточно тихо. Листья
только начали опадать.

Перешёл дорогу и оказался в парке. Широкие дорожки, газоны, причудливой формы
скамейки и множество светящихся арок. В парке практически не было народу, кампания
подростков выпивала, две бабули подружайки неспешно шли по главной дорожке. А на
одной из дальних скамеек, спиной ко мне, сидела девушка и судя по подрагивающим
плечам, плакала. Девушка была кстати знакома мне, поэтому я и решил подойти.

Даша
Сегодня я проснулась в более скверном настроении чем обычно. Хотя, итак, последнюю

неделю настроение было хуже некуда. Неделю назад оказалось что мой отец должен кучу
денег. Ему начали поступать угрозы, в полицию пойти мы побоялись. Даже если посадят его
кредитора, что вряд-ли, потому что отец дал расписку, то сообщники этого человека могли
бы сделать что-то с ним или того хуже с нами. Этот человек… Когда он пришёл к нам, мне
почему-то стало страшно. Он был высок, мускулист, носил костюм с жилеткой, в руках у
него была трость. Резкие и хищные черты лица. И взгляд как будто в самую душу. Зря я
вообще вышла в тот день из комнаты. Он увидел меня и сразу стал о чем то тихо говорить с
моим отцом. Как потом выяснилось он предложил моему отцу сделку и этот старый мудак
согласился. Сделка заключалась в том что если до конца недели мой папаша не найдёт
деньги. Он отдаст ему меня всего лишь на один вечер. И мне пришлось согласиться, потому
что девственность не так ценна как жизни матери и брата. И если бы угроза была только
этому идиоту, то я бы даже не пошевелилась, но остальную семью было жалко.

Вообще не было ещё в моей жизни парня, с кем я бы захотела переспать, кроме одного.
Но он оказался мудаком, нет, поначалу всё шло хорошо, даже слишком, а потом оказалось
что у него есть ещё девушки. И вот настал понедельник, отец не смог найти денег. А это
значит что сегодня в восемь часов вечера он придёт. Я сидела в любимом парке, плакала, как
вдруг увидела его…

— Привет-сказал подошедший Тим.
— Чего тебе? — немного резко ответила я.
— Просто увидел что ты плачешь и подошёл спросить что случилось-обеспокоенно

сказал он.
— Не волнуйся, не из-за тебя. И не надо делать вид, что ты волнуешься.
— Но я действительно переживаю
— Тебе есть о ком переживать-сказала я вставая.
— Почему у меня такое ощущение, что если я тебя отпущу, то случится что-то



плохое? — бросил он мне в спину.
— Это уже не твоё дело-сказала я не оборачиваясь.
Через полчаса я уже сидела в машине этого человека. Мы приехали в новостройки на

набережной. Мы поднялись на четырнадцатый этаж и зашли в квартиру. В голове нарастала
паника в мыслях. Я механически шла куда он говорил, а сам думала. Какого я не рассказала
Тиму, что случилось? С одной стороны он очень плохо поступил со мной. А с другой
стороны он всё честно рассказал. Хотя? Чтобы он смог сделать, он обычный школьник, его
бы также убили, как и убьют меня и моих родственников, если я не сделаю то что он от меня
хочет. Всё равно пока раздевалась после приказа этого непонятного мужика, думала что,
было бы неплохо если бы меня кто-нибудь спас. Но надежда умерла ещё в зародыше. Никто
меня не спасёт. Я одна.

Полностью обнажившись я легла на кровать. Он начал раздеваться следом.
И тут раздался дикий грохот. Дверь слетела с петель. В комнату ворвался Тим. У меня

перехватило дыхание. И почему-то мне стало за него страшно.
«Почему я за него боюсь, за себя же надо вроде…»подумалось мне. Всё очень просто, со

своей участью я уже смирилась. А вот его участие в этой истории для меня было
нежелательно. До этого момента я думала, что так разговаривала с ним в парке, потому что
обижена, но сейчас с удивлением осознала, что тупо боюсь за него. Знаю его не первый год,
поэтому не стала ничего говорить, он бы по-любому влезть попытался.

Тем временем, полуголый мужчина обернулся, и не понимающе уставился, на
неожиданного гостя. А Тим даже не задумался, увидев меня на кровати голую и плачущую
он размахнулся и попытался ударить в челюсть. Он перехватил руку Тимура, они сцепились
и упали на пол, завязалась нешуточная борьба между ними. Почти сразу же Тим оказался
снизу, этот человек размахнулся и ударил моего спасителя в лицо. В последний момент мой
герой, успел извернуться и смог взять его руку на рычаг локтя. Секунд десять мужчина
сопротивлялся, но вдруг раздался хруст. А этот человек дико закричал, всего миг и Тим уже
сверху сидит и вбивает ему нос всё глубже и глубже, спустя ещё пару мгновений этот
человек затих.

— Ты убил его?! — шокированно спросила я.
— Нет он всего лишь без сознания-ответил он мне.
— Ты откуда здесь?
— Следил за тобой
— На хрена?
— Потому что хотел узнать что случилось, может быть я мог чем то помочь, ну не зря

как видишь-сказал он обеспокоенно смотря на меня.
— С тобой всё в порядке? — спросил он.
— Да, он не успел ничего-сказала я отстранённо. А саму обуревали протеворичивые

мысли, почему-то, внизу живота начало разгораться желание. Я серьезно задумалась. И
почему-то вдруг спросила:

— Слушай, можно я у тебя переночую?



Глава 21 Даша 
Тим
— Конечно можно-слегка рассеяно ответил я.
«Чего это она, интересно?» удивившись думал я. Не скрою эта неожиданная смена

настроения, удивила меня.
Пока мы одевались, Даша рассказала как она докатилась до жизни такой. Вот и почему

у красивых девочек всегда что-то не так с родителями. Хотя, этот просто дурак. Занял денег
у какого-то сомнительного типа, который кстати, похоже как-то связан с магами, он ведь
смог заблокировать мой первый удар, а наносил я его остановив время. Но на нем был
какой-то артефакт, который буквально вышвырнул меня из действия моего дара, с этим ещё
предстояло разобраться. Мы приехали к её дому и поднялись в квартиру. Я зашёл первым
Даша за мной.

— Дочка?! Ты же ещё должна быть…удивлённо начал он, но почти сразу же упал
держась за челюсть. Зуб заболел наверное, да точно зуб. Тут я почувствовал что меня
дёргают за рукав аккуратно так.

— Что?! — спросил я оборачиваясь к Даше.
— Не надо, не бей, у него, итак, мозгов нет-весело сказала она.
— Ты как смеешь так про отца?!вклинилась в разговор её мать.
— Мам, ты серьёзно? — иронично вскинув бровь спросила Даша.
— Короче, сейчас разберемся, ну-ка все на кухню-уверенно сказал Тимур.
Даша
Мы сидели на кухне и Тим рассказывал, то, как он видит себе нашу дальнейшую жизнь.

И я была конечно в полнейшем шоке, этот герой, хочет чтобы мои родители уехали, в
Америку к его родителям и спрятались там пока он здесь со всем разбирается.

И сегодня он вроде бы имеет на это право, но моё врождённое упрямство не давало мне
согласиться просто так, поэтому вслух я спросила: — Зачем тебе это?

— Что, это-не понял он.
— Зачем тебе нам помогать? — пояснила я ему.
— Царская блажь-усмехнувшись сказал он.
— Я серьёзно
— Из-за тебя-сказал он и посмотрел на меня ТАКИМ взглядом, что меня сразу бросило

в краску, это я поняла по пылавшим щекам и что мне сразу стало как-то душно.
— Кстати ты, останешься здесь со мной-сказал он своим уверенным тоном.
«Господи, ааа конечно же да, как же я хочу этого» подумала я. Но я была бы не я, если

бы вслух не сказала:
— Скворцов! Ты определённо охренел! С чего это я вдруг должна с тобой остаться?

Может мне сразу дать тебе? Думаешь спас бедную девушку и она сразу на шею кинется
благородному рыцарю? Я тебе уже как-то раз говорила. Пошёл ты в жопу, вместе со своими
бабами!

«Блин, дура, дура, дура. Господи, закрой свою пасть! Ну вот зачем я это всё сказала?»
— Ничего я такого не думаю. Я просто хочу тебя защитить и мне насрать на твоё

мнение. Будешь делать то что я скажу или я прямо сейчас встаю и сваливаю и разбирайтесь с
этим сами, как хотите-сказал он зло.



«А жаль, что ты ничего такого не думаешь…»пронеслось у меня в голове. Вслух же я
собиралась продолжить спорить с ним, и только я открыла рот чтобы сказать очередную
гадость как мой брат накрыл мой рот ладонью и прошипел мне на ухо:

— Заткнись! Или я тебе сейчас тресну.
В итоге мне пришлось согласиться, последним камнем столкнувшим лавину моего

принятия было согласие родителей. Даже как-то странно, они мало того что согласились,
так ещё и уговаривали.

«Он что их загипнотизировал?»
Тим
«Фух, чуть не отъехал» думал я сидя в салоне. Постоянная поддержка работы дара

убеждения, в течение всего разговора, изрядно вымотала меня. Но убедить Дашиных
родителей получилось, а вот с самой Дашей вышла загвоздка… Она не поддавалась
внушению моего дара, вообще от слова совсем. Я даже останавливался время, чтобы
убедиться точно. Пока я ждал когда Даша переоденется, решил набрать Марине.

— Тим, что-то случилось?взволнованно спросила она.
— Нет, с чего ты взяла?
— Так время уже за полночь, я подумала произойти что-то
— Ну почти нет, дело не срочное, просто я и забыть могу.
На самом деле ничего я не забуду, просто шило в заднице требует чтобы всё было

сделано сразу.
— Тут, такое дело, надо тем же туром что и моих отправить родителей нашей

новенькой-сказал я предчувствуя тонну шуток что сейчас польются рекой в мои
многострадальные уши. А ведь мне ещё остаток вечера с этой язвой продолжать общаться.

— О, у нас новенькая. Могешь отец! Впрочем, я и не сомневалась. Эх, как быстро дети
растут-притворно всплакнув сказала Марина.

— Так, а ну-ка цыц
— Ладно, не ворчи зануда, всё сделаю. Удачи присунуть-хихикнула она и отключилась.
Наконец-то Даша вышла из машины. Из вещей она взяла только рюкзак. Переоделась

она в джинсы и худи с капюшоном. Она села в машину и сразу же недовольно спросила:
— Чего стоим? Кого ждём?
— Тебя
— Ну вот она я, поехали.
Я завёл двигатель, и уже через пять минут мы припарковались у моего дома. Зашли в

квартиру, разделись и прошли на кухню.
— Чай, кофе или что-то покрепче? — спросил я.
Даша
— Чай-ответила я Тиму-зелёный если есть.
— У меня как в Греции, есть всё-ответил он непонятно.
«А у него, ничего так, уютненько» подумала я. А уж кровать в комнате… «Так, стоп,

детка ты что серьёзно, собираешься заняться с ним сексом?»
«А почему бы и нет, он сегодня спас тебя, сегодня ему можно всё, да и в другие дни ты

бы хотела» ответил внутренний голос.
«Нет, я не такая, это ж если давать каждому кто мне помогает, так и давалка сотрётся»
«Брось, я же знаю все твои желания, ты вспомни…»
«Что?»



«Все вечера после того как вы поцеловались в первый раз, все стоны и стёртые до
мозолей пальчики…»

«Предатель…»подумала я с неудовольствием отмечая что внутренний голос прав. Пока
я спорила сама с собой, Тим, разлил душистый зелёный чай отдающий цитрусовыми
нотками по кружкам и поставил одну передо мной.

— Ты может есть хочешь? — спросил он.
— Нет, спасибо.
Мы сидели друг напротив друга, и он внимательно смотрел на меня своим пронзающим

взглядом. А я сидела то краснея, то бледнея, и чувствовала что между ног становится
влажно. И вот, кружки были пустые, он встал и произнёс:

— Я пошёл спать
— А мне где лечь-тихо спросила я.
— А где бы ты хотела лечь? — спросил он с подвохом.
И я не знаю, что в этот момент со мной произошло, как я неожиданно для себя вдруг,

почти шёпотом сказала…
Тим
— С тобой-тихонечко проговорила она.
— Тогда пошли-сказал я.
Мы зашли в комнату, я разделся до трусов и лёг с краю и сказал:
— Ну, чего ждёшь?
— А раздеваться обязательно? — краснея спросила Даша.
— Обязательно
Смущаясь она начала разоблачаться. Растегнула кофту, под ней была белая блузка на

пуговицах. Дрожащим руками она расстегнула её и сняла. Под блузкой оказался красный
кружевной лифчик с застёжкой спереди, который так туго сжимал её грудь, что она грозила
выпрыгнуть из чашек. Потом произошла минутная пауза она долго теребила в руках
пуговицу джинс не решаясь снять их. Наконец-то она расстегнула пуговицу и с треском
молнию. И начала медленно спускать их по бёдрам. «Вау, интересно, зачем же она это
надела» ехидно подумал я любуясь открывшимся видом. А зрелище было потрясающее.
Красные чулки, плотно обхватывающие её пухловатые ножки, ремешками пристёгнутые к
кружевному пояску. Полупрозрачные кружевные трусики того же цвета. Увидев это я был
стопроцентно уверен, что Даша уже на всё согласна, осталось только столкнуть её в эту
пропасть разврата.

Переступая с ноги на ногу она ещё с минуту мялась, перелезать через меня, наконец
таки решившись, она перебралась через меня и легла отвернувшись к стене вся красная как
помидор.

Даша
Я лежала у стены, испытывая сильнейшее возбуждение, всё тело буквально горело. Но

ничего больше не происходило.
«Ну что сложного? Просто взять меня и трахнуть, но нет же, лежит и ничего не делает»

и я понимала, что стоит мне только сказать, как он, всё сделает. Но я не могла. И это уже
были не гордость и упрямство, мне банально было стыдно и жутко стеснительно.

Вдруг что-то коснулось моей талии, это была его рука. Он медленно вёл ладонь куда-то
в район живота, очень медленно, возбуждение нарастало бешеными темпами, с каждым
сантиметром продвижения его ладони по моему телу, меня бросало то в жар, то в холод.



Наконец его пятерня разместилась на моём животике. И он властно, но вместе с тем нежно
прижал меня спиной к себе

— Ой-вырвалось у меня от неожиданности.
Тим
«Какое же это было милое и возбуждающее "ой"»подумал я.
Начал гладить её животик лишь изредка, как бы случайно задевая пальцами край

трусиков. Я уже понял что эта упрямая зараза, сама ничего делать не будет. Но уступать ей я
не собирался. Я лишь подвёл её к краю, а прыгнуть и окунуться в омут страсти ей придётся
самой. Спустя десять минут, я прекратил, что-либо делать и стал дожидаться ответной
реакции. Прошла минута, за ней вторая, ничего. Тут она стала елозить ляжками друг об
друга. Она похоже стала уже потихоньку сдаваться, потому что сама перешла потихоньку к
действиям. Выгнула поясницу и прижалась попкой к моему паху. Мой пенис попал в мягкий
плен, аккурат между двух половинок её мягкой задницы.

Я решил чуть подкинуть дровишек в этот костёр. Вытащил из под себя вторую руку и
убрал волосы с её шеи. Максимально нежно я поцеловал её в шею. Никакой реакции

«Странно… а если так?» подумал я и укусил её в шею, но тоже нежно, но вместе с тем
ощутимо

— Ааах~сразу же слетел стон с её губ. А до меня начало доходить что тут нужно делать.
Приложился к её шее ещё раз только уже оставил большой засос. Она начала быть ещё более
активной, стала тереться об мою промежность качая бёдрами из стороны в сторону. Я резко
развернул её на спину и приник к её губам просовывая между них язык, а мои руки
устремились вверх…

Даша

Происходило что-то странное. Я лежала на спине, его руки сжимали моё горло, а языки
сплелись у меня во рту. И что самое странное… мне это нравилось.

«Господи, да это лучший поцелуй в моей жизни» думала я, только сейчас осознавая что
похоже мой первый раз будет, жёстким бдсм. Обеими руками я уже стягивала с себя трусы
которые уже давно промокли так, что их можно было выжимать. Справившись с кусочком
почти прозрачной ткани на моей попке, я просунула руки себе под спину и расстегнула
лифчик. Дальше я ничего сделать не могла, я попыталась убрать его руки со своей шеи, но он
лишь сильнее надавил. Голова закружилась, а перед глазами поплыли красные круги. Лёгкие
обожгло болью, которая сразу же ушла, а по телу пробежалась волна наслаждения, следом за
которой меня накрыл оргазм. Когда меня немного отпустило и мутная пелена упала с глаз, я
с удивлением осознал, что Тим уже расположился между ножек у меня.

— Ммм-закусила я губу когда его язык коснулся чувствительной бусины клитора. А
когда он слегка прикусил его я чуть не кончила во второй раз, затем он начал его
посасывать.

«Ох~как же это приятно» тем временем мой кавалер засунул свой язык мне во
влагалище и начал яростно им двигать как будто трахая меня языком.

Затем Тим вернулся к ласкам моего клитора вставив пальчик мне в лоно и начал им
двигать, едва не касаясь девственной плевать. И почти сразу же он ввёл средний палец в мой
анус и начал трахать двумя пальцами обе мои дырочки! Но этого мне оказалось мало, для
оргазма и как будто Тимур это почувствовал и стал кусать мой клитор, а вот это был
перебор. Я стала бёдрами его голову буквально вжимая его лицо в свою промежность. Я



кончала по моему минуту душа ляжками своего любовника, испугавшись что задушу его,
резко раздвинула ноги, но увидела только его похотливую улыбку, предвещающую ещё много
интересного.

Тим
Я встал и спустился с кровати остановившись у края, стащил с себя трусы и остановился

во всеоружии поманив Дашу пальчиком. Она встала на четвереньки и нерешительно
поползла в мою сторону. Меня это не устроило. Хватаю её за волосы и роняя грудью на
кровать, подтаскиваю к себе поближе. Мой возбужденный стержень закачался перед её
лицом. Она нервно сглотнула и как будто бы в трансе приблизилась лицо. Головка упёрлась
ей в губы, она неуверенно глянула на меня, но всё же приоткрыла ротик и погрузила
красную пульсирующую головку в свой тёплый влажный ротик. Она стала её посасывать и
это было так нежно, что у меня от удовольствия закружилась голова, и как бы не хотелось
мне просто наслаждаться, пришлось её прервать самым грубым образом. Я обхватил её
руками за затылок, и начал загонять член на максимальную глубину. Получилось чуть
больше половины. Когда головка упиралась ей в горло я не спешил двигаться назад.
Дожидался когда лицо начинает краснеть, считал в уме до десяти и только тогда отпускал.
Так неспешно душа её членом, я приближался к первому оргазму сегодня. От того как
покорно она принимала эту пытку и за то какие пошлые звуки издавала, и за то что судя по
подернувшимся мутной плёнкой глазам, она наслаждалась, у меня возникло желание сделать
эту сучку сегодня покорной и согласной на всё.

«Да уж, когда приручу, надо будет натренировать её на правильный минет» думал я,
пока полость Дашиного рта наполнялась моим семенем. Она кстати, ни секунды не
сомневаясь проглотила мой залп.

«Она так аппетитно оттопыривает попку» думал я вытаскивая ремень из своих
лежавших рядом джинс.

Даша
Пока я, зажмурившись, лежала и с блаженной улыбкой глотала его сперму, словно

кошка дорвавшаяся до сметаны и думала о том какая я извращенка испытывая восторг от
этих мыслей, в руках Тима появился ремень.

Он размахнулся и ударил меня по заднице. Я ожидала от себя чего угодно. Возмущения,
негодования, чувство боли и неприязни, ведь пока кожаная полоса опускалась на мою
пухленькую жопку, я думала что такое мне точно не понравится… А я кончила!!! И мне
захотелось ещё.

«Чего?! Какого хуя это так приятно? Плевать, потом разберёмся, сейчас я хочу ещё»
подумала я, но больше ударов не было. Я подняла на Тимура непонимающий взгляд.

— Понравилось?! — спросил он с ехидной улыбкой.
— Да-отвела я смущённый взгляд в сторону.
— Хочешь ещё? — хитро спросил он.
— Да…
— Тогда попроси
«Сука, да ему просто нравится надо мной издеваться»
— Мой спаситель, пожалуйста…
— Что, пожалуйста?
— Ударь меня… ремнём… ещё
— Не слышу



— Да ты достал!!! Выпори меня! Выпори меня как суку!!! Умоляю-прокричала я глядя
на него. И он от души хлестал меня минут пять, а я чуть опять не кончила. Вдруг он
остановился и сказал:

— Встань на колени перед кроватью. Я встала на колени, а Тим сел на кровать и
раздвинул ноги, его внушительных размеров член опять оказался перед моим лицом, я было
подумала что он хочет опять выебать мой ротик, но он опять меня удивил.

— Набери слюны и открой рот-приказал он.
Я сделала то что он потребовал, а он набрал слюны и смачно харкнул мне в рот. Потом

взял мои груди третьего размера и развёл их немного в стороны и разместил между сисек
член, сразу догнав сто сейчас будет, выжила слюны изо рта на его дружка. Больно сжимая
соски он елозил членом между моих сисечек. Но долго это не продолжалось. В один момент
он залепил мне сильную пощёчину, я упала на пол, а уже через секунду он лежал на мне, а
его член был во мне. И никакой боли…

Тим
Господи, как же внутри неё узко. Я будто обезумел, я хлестал её по щекам сжимал со

всей силы её сиськи и при этом долбил касаясь матки головкой пениса. А ей похоже было
больше меня хорошо. Она кончала, по-моему, не переставая. Через полчаса и три
поменянные позы, я кончил в её пиздёнку что сейчас была на мне сверху. Заставил её всё
вылизать с моего бойца встать раком. Прислонив головку я услышал лишь возбуждающий
стон, без подготовки и смазки загнал ей член в задницу на всю длину.

Даша
Попу обожгло огнём и я не выдержала. Сначала я жалобно заверещала и просила его

прекратить. Потом мне стало чуть легче.
— Тим, милый остановись, дай хотя-бы немного привыкнуть.
Боль немного отступила.
— ООО, Тим любимый, что же ты встал еби уже меня.
Он перевернул меня на спину и закинул мои ноги себе на плечи и снова вошёл начав

бешено долбить мой анал.
— ДА… Тим не останавливайся, умоляю.
Стало очень приятно, у меня вывалился язык изо рта
— Тим если ты остановишься я убью тебя
Вернулись болевые ощущения, но от этого стало только приятней
— А если продолжишь делай что хочешь со мной, забирай в гарем, трахай сколько

хочешь, только не вздумай останавливаться, аааа-визжала я, а в попе были ощущения что она
разваливается на две части.

Он ещё пару минут сношал меня как отбойный молоток и начал заливать мою задницу
спермой. Она была обжигающе горячей, ощущения были что я умерла и попала в рай,
испытав это я словила такой оргазм что ему в грудь начали бить струи моих выделений.



Глава 22 Сумасшедшие 
Снова Тим.
Проснулся я от звонка.
— Алло-ответил я едва продрав глаза.
— Алло, Тим. Хватит спать уже почти обед.
— Дальше, ближе к телу.
— Что делаем сегодня?
— Ты едешь, на базу и заботишься о новенькой, возьмёшь над ней шефство. Потом,

даёшь пинка Вике, через три часа она должна быть в зале.
Одевшись прошёл на кухню и начал готовить завтрак. Кто бы что ни говорил мне в

дальнейшем, но я не перестану быть уверенным, что половина залога успешного дня-это
завтрак. Вообще не понимаю людей, которые не завтракают. Как можно идти на работу или
учёбу голодным? Откуда организм должен брать калории, чтобы двигаться, а быстрые
углеводы? Они же помогают лучше думать? Да и как вообще можно проснуться без таурина
и кофеина? Одни вопросы и никаких ответов. Поэтому люди в большинстве своём по-утрам
выглядят как зомби. Даже те которые завтракают. Потому что они почему-то уверены что
если они выпили кружку растворимого кофе и закинули пару бутербродов, то этого им
хватит для начала дня. И если вы тоже так делаете, то прямо сейчас можете, встать, взять
свой желудок и выкинуть в мусорку. Потому что дорогие мои, это так не работает. Завтрак
должен быть не только быстрым. Он должен быть полезным и питательным. Хотите научу?
Это на самом деле просто. Начнём с кофе, ну не пейте вы эту растворимую гадость. Купите
турку, триста рублей в любом интернет магазине. И покупайте нормальный кофе, да, вроде
бы дорого, но пить вы его будете дольше чем растворимый. Затем основное блюдо,
запомните главное, ничего жаренного. Как же так? Спросите вы. А вот так! Отвечу вам я.
Кстати даже яичницу можно приготовить на пару или в микроволновке. Ну и на закуску
никакого батона, хлеб, лучше всего бородинский или любой ржаной.

Сварив кофе я взял тарелки и разбил туда по три яйца. Нарезал туда по паре сосисок,
лук, помидоры. Поставил в микроволновку и пошёл будить Дашу. Пациент попался тяжелый,
хрен добудишься. Она отбивалась как могла. Кусалась, царапалась и материлась. С горем
пополам мы встали и оделись. Позавтракали и отправились в зал.

Погода была отвратительная шел мелкий моросящий дождь, а порывы ветра срывали
головные уборы с голов прохожих людей. Коих кстати было несмотря на погоду множество.
Все куда-то торопились, кто-то вынужденно, кто-то по своему желанию. Ибо людей в нашем
городе такой погодой не удивишь.

Но не смотря, на все превратности погоды мы решили дойти до зала пешком.
Промокнув, и про матерившись мы прорвались сквозь завесу мороси, в зал.

В нашем додзё никого не было. Я открыл дверь и включил сразу весь свет переключив в
щитовой рубильник. Мы разошлись по раздевалкам, к сожалению Даша не догадалась взять
спортивную одежду, зато взяла восемь комбинаций красивого белья. Благо такими случаями
я озаботился заранее. И в женской раздевалке лежали где-то десять комплектов женской
тренировочной одежды, в них входили так называемые "велосипедки", топики, футболки, и
короткая обувь для бокса. В мужской же раздевалке лежало изрядное количество
комплектов для мальчиков, в виде шорт футболок и такой же обуви. Переодевшись я вышел в



тренажёрный зал и полюбовался как широкая попка обтянутая короткими леггинсами,
грациозно дефилировала в большой зал. Как загипнотизированный я проследовал, за ней.
Оказавшись в зале я пару минут боролся с желанием изнасиловать Дашу.

В итоге мне удалось взять себя в руки, и мы приступили к тренировке, опять тоже
проблема, никаких боевых навыков, только тут ещё всё хуже, тут банально надо ставить удар.
Отправил её к грушам, а сам пошёл в тренерскую, и два часа разбирал всё что мы натащили с
Мариной за месяц. Книги разложил по полкам и в два книжных стеллажа.

"Надо будет ещё один книжный шкаф купить" пронеслось у меня в голове.
Потом пришёл черед документов, им досталось место в ящике стола и на самом столе.

Следом я немного проссматривая я сложил все непонятные артефакты коих было
одиннадцать штук, в сейф, который стоял в углу за столом. Те которые я понял, сложил в
рюкзак. Далее я пересчитал всю наличку которую мы вытащили из их убежищ, вышло около
миллиона, неплохо. Остальное мы не брали. Кстати заканчивал считать при помощи уже
появившейся Виктории. Когда мы всё закончили я сказал:

— Так, а теперь то зачем я тебя позвал…
— Слушаю мой господин-сказала она с издёвкой.
— Короче, берёшь вот этот счёт и узнаешь кому он принадлежит-сказал я и протянул ей

бумажку с банковским счётом который мы нашли в последнем убежище.
— И кому он должен принадлежать? — спросила она.
— По идее, главе ордена охотников.
— Вау, значит нужно быть аккуратно. Слушай, а это срочно? — вдруг спросила она.
— Думаю нам нужен небольшой перерыв, так что, как сделаешь так сделаешь.
— Хм… Тогда… — загадочно протянула она и начала расстегивать пуговицы своей

белой рубашки. Следом она скинула со своих бёдер юбку, дальше она расправилась с бельём,
и развернувшись и пройдя пару шагов закрыла дверь.

— Ты же не против? — хитро спросила она, со щелчком повернув замок двери.
— Нееет-протянул я коварно улыбаясь.
Вика улыбнулась и опустилась на четвереньки и поползла в мою сторону. Сделав таким

макаром пару шагов, она проползла под стол. Схватила мои шорты и одним движением
стянула их с моих ног, прямо вместе с трусами. Я ожидал что она сразу приникнет, к
желанному для неё сейчас органу. Но она видимо решила меня удивить.

— Ты последнее время очень мало спишь со мной, а я вообще-то скучаю-обиженно
сказала она, держа в своих руках мои стопы и легонько разминая их.

— Прости, я не специально, я испытываю к тебе те же чувства, что и к остальным.
— Ну вот сейчас и посмотрим, а я постараюсь сделать так, чтобы ты хотел трахать меня

почаще-сказала она.
Сказала она это с таким невинным лицом и таким придыханием, что у меня

перехватило дыхание. Бабочки в животе зашевелились, а член упёрся в столешницу снизу.
Тут же Вика взяла мою правую ступню обеими руками, а большой палец ноги в рот. Она

обхватила его губами и начала обсасывать нежно проходясь по подушечки пальца языком.
Это было странно, но приятно. Поделав так пару минут, она взяла в рот большой палец левой
ноги. Потом пройдясь языком по ноге она наконец подобралась к моему паху. Но и в этот
раз к члену она не потянулась, она взяла мои ноги и раздвинув их в стороны закинула
каждую на подлокотники кресла в котором я сидел. Она плотоядно облизнулась глядя мне в
промежность, и запустила язык мне в анус. Ох, это было неожиданно, но на удивление



приятно. Её горячий, мягкий язычок раздвигал стенки моего анала принося приятное
чувство. Она старалась просунуть его всё глубже и глубже. Затем пройдясь языком она
переключилась на мои яйца. Она брала каждое поочерёдно в рот, обсасывала их, лизала,
целовала, потом она решила взять сразу оба. Она перекатывала их в полости рта языком и
шевелила их им же. Член уже разрывался от напряжения вызванного возбуждением.

Наконец-то она решила сжалиться надо мной, и её губы накрыли головку моего дружка,
она начала водить по кругу языком, потихоньку ускоряясь. Это было очень приятно, следом
она начала посасывать её сильно сжимая губами и громко причмокивая. Но надолго её не
хватило, почти сразу же она начала заглатывать глубже. И вот уже где-то через минуту, её
губки порхали по моему стволу от начала до конца, её аккуратный носик упирался в мой пах,
а губки плотно обхватывали основание, языком же она ласкала яйца. Когда же она
возвращалась, язык её всегда был прижат к стволу и когда она почти вытаскивала хуй из
своего прелестного ротика головка всегда оставалась на языке. Держался я недолго, ведь её
горло как всегда было выше всяких похвал. Я схватил её кудрявые длинные волосы и держа
их одной большой копной в кулаке стал засаживать ей в горло максимально глубоко почти
не вынимая, постоянно наращивая темп. В один момент я даже обеспокоился о состоянии
своей партнёрши, но глядя в её лицо я понимал что ей похоже всё нравится. На её лице
застыла маска похоти, а глаза подёрнулись туманной проволокой наслаждения. К, итак,
потрясающим чувствам, чарующим звукам добавился ещё и этот вид и я не выдержал и
разрядился ей прямо в глотку.

Мой боец не успел пасть, после этой тяжёлой схватки ибо с него сразу начали так
яростно слизывать остатки семени, что он мигом воспрял духом, и поднялся полностью
готовый к бою. Усадил Вику к себе на член лицом ко мне, она сразу же начала насаживаться
на него. Внутри неё, как всегда, было тесно, стенки влагалища плотно обхватывали мой
ствол достаточно сильно сжимая его в своих любовных силках, по моему даже сильнее чем
обычно. Головка после каждого прыжка моей любовницы касалась матки, будто целуя её.

Моя поясница затекла, и я решил сменить позу. Снял с себя Викторию и уже было хотел
наладить её обратно, предварительно вытянув ноги и чу чуть ниже сев, как она прервала мои
манипуляции. С хитро улыбкой обернулась и раздвинула ручками половинки своей узенькой
попки. Я сразу понял почему сегодня в ней было теснее, чем обычно.

Всё дело в том что из её заднего прохода сейчас выглядывал симпатичный голубой
камушек, который очевидно являлся навершием анальной пробки.

— Ах ты ж, маленькая хитрая шлюшка-очарованно проговорил я пока Вика вытаскивала
игрушку из своей попки.

— Да, я такая-игриво помахивая задницей сказала это сучка. А я как зачарованный
пялился в открывшуюся и сильно расширившуюся дырочку. Она манила и притягивала
взгляд, что его нельзя было оторвать.

— Маленькая сучка хочет твой пенис себе под хвостик. Я была оч…Ааах… Ай… Ооо
да!

Я даже не слушал что она там говорила, и в середине её фразы схватил её своими
руками за талию и засадил ей в задницу по самые помидоры. По крикам-стонам иногда
полным боли я было подумал что ей больно, но вдруг она спихнула мои руки со своей талии
и положила их себе на бёдра, начав двигаться сама. Она тихонечко скулила, но не сбавляя
темпа качалась на моём стержне. Я бы может и хотел бы спросить не больно ли ей, и если
это так сменить отверстие входа. Но её тугая задница, дарила такое наслаждение, что



кажется сознанием я был очень далеко от места нашего совокупления.
Я хотел что-то сказать когда увидел струйку крови пробежавшую по моему дружку, но в

этот момент Вика ускорился и я окончательно слетел с катушек. Схватил её за талию и
толкнул вперёд, она упала своим третьим размером на стол. Я встал и вернул член резким
движением, в её узкое очко и начал со всей дури долбить её в жопу. Она кричала от боли, но
просила не останавливаться, на задворках сознания билась мысль, что что-то тут не так, раз
ей так как больно, то надо остановиться. Однако почти сразу же всё прояснилось, она начала
кончать, оргазмы били её один за другим, тело сводил судорогами, а попка конвульсивно
сжималась принося мне море кайфа. Мои ноги были залиты её соками и я не выдержав
давления со стороны её задницы, начал кончать перемешиваем кровь со спермой прямо в её
кишках.

Бам!
Не успели мы оба отойти от оргазма, как дверь со стуком распахнулась, подняв голову я

увидел на пороге мужчину, за которым стоял ещё один. Оба были в классических костюмах и
большими крестами на шее.

«Охотники» сразу понял я. Было очень интересно как они нас нашли, но это я решил
выяснить потом. Одной рукой я обнял поперёк живота Дашу, а второй ухватился за лямку
рюкзака и рухнул на спину. И правильно сделал, тут же надо мной пронеслось копьё света.
Не глядя формирую над проходом огненный дождь, взяв огненной маны из накопителя в
рюкзаке, истратив резерв пропускной способности ауры на одну пятую, и это при моих то
объёмах. Пока противник боролся с огненной стихией я выхватил пистолет в котором
осталась одна обойма, зачарованных патронов. Всаживаю всю обойму во вражеского мага,
где-то пять анти магических пуль застревают в защите, шестая лопает, а седьмая и восьмая
прерывают жизнь мага превращая его грудь в кровавое пятно.

Голышом выскакиваю в зал, захватив Энергетического вампира из рюкзака. Второй
урод стоит сзади Даши приставив нож к её горлу.

— Отпусти её-говорю я активируя Дар на полную катушку. Он борется, сопротивляется,
но его руки расслабляются, этого мгновения хватает Даше чтобы вырваться из его хватит и
упасть в сторону. Я тут же швыряю Танто в него, он отклоняется немного сместившись
влево. Но как только клинок оказывается позади него, я перемещаюсь к нему и снова ему
голову точным ударом в шею из которой вырывается фонтан крови и оказывается меня
практически с головы до ног.

— Испугалась? — спрашиваю я у Даши.
— Не успела-ответила она.
— Это как?
— Ну, он только меня схватил, как сразу же выскочил ты с оружием на перевес, и мне

сразу как-то спокойно стало-объяснила она.
— Понятно
— Слушай ты можешь неправильно обо мне подумать, но… — она начала подходить ко

мне, и что-то было в её взгляде странное.
— Что ты имеешь в виду? — с подозрением спросил я.
— Голый, с оружием в руках, весь в крови… Это так возбуждает-произнесла она

возбуждённо и опустилась передо мной на колени.
Виктория
Со стоном я поднялась с пола и осмотрелась. Да уж. Стена пошла трещиной, проход



оплавился, там где порожек кучка какого-то пепла. Решаю посмотреть, что там происходит,
делаю шаг, но сразу же останавливаюсь, жопа болела, очень сильно. Слава богу, что я была к
этому готова, подхожу к своей сумочке, наношу мазь на анус и выпиваю три таблетки
обезболивающего, сразу стало легче, выхожу в зал и охреневаю.

Посреди зала валяется обезглавленный труп. Тим стоит голый, вся верхняя половина его
тела залита кровью, в руке у него длинный нож. А перед ним на коленях стоит эта
малолетняя сука и тянет свою похотливую пасть к парню, которому я только что жертвовала
свою попку.

На Тима, я почему-то не злилась, хотя его ошарашенно довольное лицо бесило. Злилась
я почему-то только на эту малолетнюю шваль.

Я уже хотела было подойти и отмудохать эту гадину, как ещё раз посмотрела на Тимура,
но уже подойдя ближе. Так он выглядел пугающе, но очень сексуально. Поэтому я решила
показать этой шалаве её место по-другому.

Я опустилась рядом с ней на колени, эта неумёха могла взять лишь половину его
пениса, поэтому я стала активно трудиться над второй половиной, усердно работая язычком.
Через пару минут эта шлюшка выпустила член изо рта видимо устала и тут же заглотила его
полностью, со злорадством наблюдая за её расширившимися глазами. На пару раз
попыталась снять меня с члена, но я показала ей средний палец и схватив Дашу за волосы
тянула её в яйца Тима. И вдруг происходящее меня начало безумно возбуждать. Ещё одна
женская голова рядом, ситуация вокруг, вкус и аромат его члена, всё это так вскружило мне
голову, что я начала наслаждаться процессом.

Вдруг Тим взял нас обеих за волосы и швырнул сначала меня спиной на татами, а потом
мою напарницу положил сверху меня, лицом к лицу. Мы тут же жадно впились друг в друга
и сплели в моём ротике свои шаловливые язычки. Пока мы самозабвенно сосались Тимур не
теряя времени даром, уже пристраивал своего зверька ко входу в мою норку. Дарья,
почувствовав что член достался не ей, не растерялась и стала играться с моими сосочками,
было очень приятно, я почти сразу же кончила. Он почувствовав это сразу вставил лежащей
на мне девушке, её глаза закатились язык вывалился изо рта и она начала очень мило
стонать. Я же ухватилась губами за её язык и начала его посасывать, левой рукой стала мять
её мягкие сиськи того же размера, что и мои, а правую просунула между нами и начала
теребить её горошину. Ей хватило минут трёх чтобы со стоном кончить и бессильно рухнуть
на меня. Тим просунул член между нами и начал им двигать надрачивая его нашими телами,
ещё через пару минут я почувствовала горячую жидкость растекающуюся по моему
животику. Даша тут же встрепенулась и соскочила с меня припав губами к моему пузику и
шустро собрала всю сперму. Закончив она наклонилась ко мне с поцелуем переливая
половину, я чуть не кончила повторно когда его семя начало вливаться в мою ротовую
полость, ну что поделать, нравится мне его вкус. Терпкий сладко-солёный ммм… Когда мы
закончили он окинул нас взглядом и сказал:

— Вот, вы, ебанутые!



Глава 23 Жемаэль Йондулл 
Утро застало потомственного мага в четырнадцатом поколении Деву Катастрофы

Жемаэль Йондулл когда-то известную как Вирго Кладис в родовом поместье семьи Кладис,
в Исландии. Это было удивительное место. Прямо в скале, с которой полукругом падала
вода, на левой стене если смотреть сверху водопада, была ниша. Нижний выступ служил
терассой, а верхний козырьком. Встав там вы бы увидели три панорамных окна и дверь.
Первая комната была помесью кухни, столовой, гостиной и спальной. Основное место
обитания Жемаэль. Просторное помещение, где были диваны, ковры, телевизор, стол с
компьютером, двуспальная кровать и отделка из тёмного дерева. Вторая комната была
большой ванной, там была большая и глубокая джакузи, душевая кабинка, бочка и небольшая
парная. Третья комната была смесью кабинета, оружейной, кладовой и библиотеки. Из неё
вела ещё дверь, через неё можно было попасть в большой шкаф или же гардеробная, кому
как нравится. В нем был люк в подвал являющийся смесью сокровищницы и обычного
погреба, так же из гардеробной вела дверь на лестницу через которую можно вылезти
наверх, где под замаскированным навесом стоял её личный воздушный конь. Маленький
гражданский самолёт Cessna 172, салон которого представлял собой приборную панель на
двух пилотов, диванчик на трёх пассажиров сзади, за ним диванчик на двоих. Самолёт был
винтовой, но с большим крылом сверху как у знаменитого "кукурузника". Йондулл
готовилась к встрече, здесь в Исландии, на одном из старых мест сражений первой
магической войны, наверху огромной башни по сравнению с которой, та высотка в Дубае,
чуть ли не землянка, скрытой от людей завесой, её должен был вот-вот уже ждать Зоран.

Она закончила письмо которое, писала уже с самого утра и отправилась собираться.
Странный он конечно маг. Мало кто его знает, а если знает кто, то мало кто знает что о нём.
Ей вот например было известно, что он сильнее её и ему много лет. А именно триста
шестьдесят семь. Она чувствовала подвох, когда он позвонил и предложил встретиться.
Очень странно. Ведь обычно они обговаривали встречи заранее и через посредников. Но на
этот раз он позвонил сам, да ещё и настаивал на срочной встрече. Очень подозрительно.
Поэтому собиралась она как на войну. Кевларовый бронежилет расписанный рунами.
Ожерелье с шестью камнями которые являются накопителями всех шести стихий. Свой
боевой Посох с тремя мощнейшими подвешенными на него заклятиями высшей магии. И
один загадочный шарик.

Если кого из совета Дева Катастрофы и боялась, то это его. Тем не менее она сейчас
упорно карабкалась по лестнице в узком лазе наверх. Чуть подкачав мышцы магией, ей
удалось открыть тяжёлый люк. С кряхтением выбралась и кое-как пихнула крышку на место.
Скинула маскировочную сетку с самолёта и заглянула в кабину проверяя уровень топлива.

— Твою мать, может у меня дырка в баке и мне на деньги, что я трачу на авиационную
солярку, заделать дырку в баке? — спрашивала она сама себя по пути в сарайчик за
пятидесяти литровой канистрой топлива, отметка была практически на нуле. Взяв канистру
она вернулась к своему самолёту и вставив воронку в отверстие бака, с натугой подняв
канистру, залила её содержимое в бак. Наконец процесс заправки был завершён, Вирго
вернула пустую канистру на место и полезла в кабину самолёта. Сев за штурвал она завила
двигатель и винт начал набирать обороты. Так как условий для посадочной полосы в горах
не было, а даже если бы и были, это могло демаскировать убежище. Поэтому взлетать



приходилось интересным способом. Десять метров разгона и небольшой трамплин
выкрашенный в цвет скал. Пару минут свободного падения и самолёт почти у самой воды
начал набирать высоту. Заложив крутой вираж и развернувшись, Кладис полетела в сторону
завесы. Под крыльями самолёта раскинулось озеро Хвальватн, это означало что пора
поворачивать налево. Внизу проносились с бешеной скоростью города. Наконец она увидела
через лобовое стекло показавшийся Исафьордюр. Немного пролетев ещё и оставив город
позади она увидела завесу. Она была похоже на северное сияние только играла обилием
цветов.

Переход был, как всегда, чувствительным. Небольшое напряжение, хлопок и вот вдруг
магии вокруг стало будто больше. Дышать даже стало легче, а по венам забурлила сила. И
тут она увидела реликт древних магов. Величественную, пронзающую облака башню.
Большая часть авантюристов что регулярно сюда забираются, уверенно говорят что это была
последняя академия магии на земле. Где на ста с лишним этажах, изо дня в день учились
маги всех стихий и всех школ, где вместе с врождёнными магами впитывали знания и
посвящённые и даже те кого сейчас называют нечистью. Всякие вампиры, разумные зомби,
носферату и чёрные колдуны. Жемаэль стала кружить над башней пытаясь найти место для
посадки. Единственным возможным местом оказалась широкая полоса земли по которой
когда-то видимо шла дорога подъезжающая прямиком к воротам Академии. Спустя два
десятка минут, тонны мата и три попытки Йондулл удалось сесть, даже не сломав ворота,
лишь тихонько стукнулась основанием винта в одну из створок ворот. Вторая створка была
приглашающе открыта, но Дева Катастрофы не стала торопиться, она достала телефон и
стала слушать гудки ожидая ответа:

— Ало-раздался в трубке вкрадчивый мужской голос.
— Ало, я на месте-ответила Вирго
— Очень хорошо, поднимайся на самую крышу-сказал Зоран в ответ.
— Сейчас буду-ответила Кладис и положила трубку. Собрав побольше маны из

пространства и направив её в ноги она использовала заклинание, которое гуляло среди магов
под названием "Джедайский прыжок". Энергия тут же запустила вверх мага, словно
пушечное ядро и она стала стремительно набирать высоту. Пока летела волшебница,
осознала, что таким образом не долетит и до середины башни. Поэтому уже в воздухе она
стала собирать энергию воздуха для чар левитации. Где-то на уровне этажа тридцатого, она
наконец смогла создать колдунство и продолжила взлетать легко контролируя полёт. И вот
она приземлилась в центре площадки на крыше здания, облака остались где-то далеко внизу,
по крыше гулял ветер. Место же на крыше было предостаточноБлиже к дальнему от нее
краю стоял Зоран.

— Неужели, я уж думал не дождусь-с притворным возмущением сказал Волшебник.
— Говори, зачем звал- с нетерпением прервала она.
— Исключтельно по восхищаться твоей наглостью- с насмешкой сказал он.
— О чём это ты? — удивилась она.
— Ты действительно не понимаешь о чём я? — также удивился он.
— Нет.
— Ааа, понятно…гордыня, воистину мой любимый грех-туманно выразился Зоран и

сразу же стал пояснять.
— Ты действительно думала, что совет не узнает о твоих телодвижениях?
— В каком это в смысле? — притворно удивилась Кладис.



— Ой, вот только дурочку из себя не строй, ты думаешь в совете не поймут, что ты
копаешь под них? — раздражённо сказал он.

— Мы же вместе за этим стояли
— Да, но ты натаскала своего щенка, на мой орден, а потом ещё и умудрилась потерять

над объектом контроль! — сжав от злости кулаки яростно проговорил Зоран.
— Твой орден?! — шокированно переспросила Жемаэль.
— Да, мой, они нужны были мне-ничуть не удивившись ответил он.
— Но зачем они тебе? Они же чокнутые религиозные фанатики!
— Да мне плевать во что они верят, знания, знания которые дают силу, вот что

действительно важно! — с фанатичным блеском в глазах прокричал он. За все годы их
знакомства, а это без малого половина века, она видела его таким. Всегда спокойный,
рассудительный, холодный и немного ироничный. Но тот Зоран, что сейчас стоял перед ней
был не похож на того невозмутимого колдуна, которого она знала и помнила. Сейчас перед
Йондул находился какой-то маньяк, с горящими светом тёмных искусств глазами и начавшей
появляться в уголках рта пеной. И если адекватная версия члена совета не вызывала страха,
ибо была предсказуемой, понятной и хорошо изученной, всё-таки не раз сражались вместе,
то этот, кажется уже не такой знакомый чародей, пугал. Жизнь научила Деву Катастрофы,
что дураков, психов и помешанных, надо опасаться вдвойне. Ибо никогда не знаешь что от
них ожидать. Если обычный чувствительный к энергии разумный, был подобен
обоюдоострому клинку, да опасный, но ты знаешь что им может сделать противник. То вот
такие сумасшедшие были подобны стихийному бедствию и просчитать их было невозможно.
И тут её осенила внезапная догадка.

— Те люди в клетках…
— Ахсхаха, ну какие люди, так…лабораторные мышки для опытов и не более-со

злодейской ухмылкой подтвердил он её догадки.
— Скажи мне честно, ты сошёл с ума? — сочувственно спросила она.
— Для тебя уже никакой разницы-ответил он-совет постановил тебя арестовать, но мне

кажется что ты окажешь сопротивление и умрёшь.
— Зачем тебе убивать меня? — спросила рыжая магиня.
— Мои секреты, должны оставаться моими секретами-ответил ей лысый колдун.
— Ну что ж, попробуй сделать это-сказала она, сжимая, Посох обеими руками.
Зоран начал действовать, он возвёл руки над собой и в Жемаэль понёсся поток огня, на

одних инстинктах она возвела стену земли. Поток огня был такой мощи, что земля сразу
засохла и спеклась и только она собралась контратаковать, как стену разломило пополам
водяным сверлом, а вслед за ним уже неслась шаровая молния. Йондулл прекрасно понимала
что в таком темпе инициатива останется на стороне её противника, а это значило что нужно
контратаковать, поэтому выкрикнула:

— Potens protector! Благо маны вокруг было множество. Перед ней возникла сияющая
синим светом полусфера, достигнув которой шаровая молния рассыпалась безобидными
искрами. А у Девы Катастрофы, уже был готов ответ, пока заклинание противника
приближалось к ней она успела сплести одно из своих любимых заклинаний "Секира Бога".
Она возвела руки к небу и как будто бы обхватило невидимое топорище, а в воздухе
появилось сияющее лезвие секиры, она тут же сделала движение вниз, опуская заклятие на
Зорана. Над ним раскинулся полумесяц из мрака, он был таким чёрным что, как будто
поглощал не только весь свет, но и всю жизнь. Удар достиг цели несмотря на защиту, она



смогла лишь сбить траекторию, как итог убить не получилось, но противник лишился левой
руки. Он истошно и яростно заорал и выставил в сторону Вирго правую руку, с неё тут же
сорвался импульс магии иссиня-черного оттенка и полетел в неё. "Фриз, если судить по
цвету"-поняла она. Многие волшебники считают что от магии космоса можно защититься
только ею же, так что девять из десяти магов, поставили бы сейчас "Щит мага" или
невероятно сложную "Сферу отрицания", может быть кто-то из старых пердунов сидящих в
совете мог бы натужиться и поставить "Око Мерлина", и все бы были мертвы. Фриз
довольно прихотливое заклинание, требующее мало того что филигранного контроля
энергии, так ещё и особой концентрации при обработке маны, именно поэтому остались
единицы чародеев на свете способных атаковать соперника Фризом. Зоран мало того что
был как раз из таких, так ещё и его особая душевная организация, позволяла ему сделать это
заклинание своим коронным. И оно помогало ему во многих схватках, ведь ставя щит из
космической энергии, от Фриза не спасёшься. Ибо это заклинание локально-темпоральной
заморозки, по сути оно становится оформленным плетением только в момент активации,
так как времени уклониться уже не было, у Жемаэль оставался только один выход. Не глядя
она сунула руку в карман и вытащила оттуда металлическую пластину и швырнула её в
сторону крикнув:

— Аnstataŭigo
Тут же она оказалась слева, за несколько метров от своего огненного клона в которого и

угодил Фриз. Получилась красивая статуя, как будто изо льда внутри которой бушевало
пламя. И тут она почувствовала как сквозь её рёбра слева, снизу вверх продирается изогнутое
лезвие клинка. Она даже не стала оборачиваться чтобы посмотреть кто её проткнул, ведь она
видела перед собой разливающегося водяного клона. Наконец настало время посоха, всё
равно магия была ей временно недоступна внутренние каналы горели огнём, она чувствовала
себя как выжатый лимон. Она сжала посох правой рукой и отпустило первое заклятие. Тут
же Жемаэль окутала песчаная буря откидывая Зорана к краю смотровой площадки. Она
левой рукой выдернула кукри противника из себя и рухнула на облако песка которое
образовалось перед ней и стремительно взмыла ввысь. Её оппонент поднялся и глядя вверх
уже собирался атаковать. Но Йондулл уже спускала второе заклинание с посоха. Над
Зораном образовалась грозовая туча и на него обрушились десятки молний. Он что-то кинул
на землю, себе под ноги, поднял руку и прокричал незнакомое Деве Катастроф заклинание.
Над ним образовалась серого цвета воронка и начала втягивать в себя ветвистые разряды,
концентрируя в его руке комок энергии грязно-серого цвета. Когда его заклинание впитало в
себя всю энергию атаки Вирго, лысый маг выкинул руку с эти комком в сторону Кладис. Она
успела исчезнуть в золотой вспышке своего дара, оказавшись в том месте где её ранили.
Пришёл черёд третьих чар. Древнего заклинания скрижаль с которым она нашла, в руинах
древнего города магов Йондулла. Да своё прозвище она получила, когда в составе группы
авантюристов нашла, как тогда считалось утерянный град древнейшей цивилизации магов.
Говорят что жители этого города были предками тех кто основал Атлантиду. И вот при
раскопках была обнаружена и спрятана ею ото всех скрижаль с "Оковами Тасса".
Заклинание настолько мощное, что ритуал привязки его к посоху занял немногим меньше
месяца. И вот в противника летит Сфера окруженная разрядами белых молний из чистого
света, постепенно сужаясь и втягивая в себя всю энергию. Но видимо судьба решила что
время Вирго Кладис уже пришло, ибо её противник использовал такое же заклинание только
из стихии антагониста. И вот уже навстречу белой сфере несётся чёрная. Естественно



произошёл резонанс и противников раскинуло в разные стороны и если Зорану повезло
остаться на крыше, то Жемаэль полетела камнем вниз.

"Как-то глупо всё получилось. И судя по всему у меня даже не получилось его убить.
Интересно, я сейчас успею почувствовать боль, прежде чем расшибусь о землю? Или мне
повезёт и я сдохну ещё в полёте? Крови так-то с меня натекло уже порядочно. Да уж… Я
ожидала что меня рано или поздно грохнут, но надеялась что моё присутствие в этой
истории будет более долгим. Но как вышло так и вышло. Жаль только малыш вряд-ли
поверит в искренность моего последнего послания…" Перед глазами стали проноситься
моменты его сталкерства. Кто-бы мог подумать что Дева Катастрофы, заядлый игрок
"другой команды", на старости лет втюрится в молодого паренька, вчерашнего человека.
Какой позор подумали бы остальные члены совета. Но теперь это уже неважно. Она
умирала, и перед глазами было почему-то только его лицо… Удар… И пустота.

Тим
Уже был поздний вечер, а мы только закончили отмывать кровь от пола в зале. Алёна

уже успела приехать на электричке и уехать на "Ладе", с двумя трупами в багажнике.
Марина сказала что хочет их исследовать прежде чем уничтожить, мы же остались заметать
следы. Я ставил ведро со шваброй в подсобку которая находилась рядом с тренерской, как
вдруг в кармане шорт зазвонил телефон.

— Алло-сказал я сняв трубку.
— Здравствуйте Тимур, меня зовут Таная, я третий член верховного совета магов-

представились на том конце провода.
— Эмм, здравствуйте, вы что-то хотели?
— К сожалению, у меня, для вас, пренеприятнейшее известие.



Глава 24 Наследство 
Мы сидели в беседке с Мариной и Леной и пытались как-то переварить данную

ситуацию и понять куда держать курс в сложившихся обстоятельствах. Хотя один из моих
учителей в прошлой моей жизни говорил что обстоятельства сами не складываются их,
складывают люди. И, мол, если обстоятельства сложились не в твою пользу, то всегда их
можно сложить так как тебе нужно или вообще создать свои.

— Мы в дерьме! — сказала Марина.
— А по моему не всё так плохо-сказала Лена.
— А, по-моему, всё ещё хуже-ответила ей Марина.
— Давайте не будем спорить-устало бросил я как мне казалось в пустоту, но

неожиданно мои слова возымели эффект.
— Редкий случай когда я согласна со Скворцовым, итак, давайте сначала и по порядку-

сказала Лена.
— Жемаэль Йондулл, мертва-начал я.
— Её убил, кто-то очень сильный, кого мы скорее всего знаем-продолжила Марина.
— Это ещё почему? — спросила у неё Лена.
— Потому, юный маг, что сильных колдунов не бывает в мире много. Их число всегда

ограничено, их называют большой тридцаткой и имена всех их известны. Самые
выдающиеся из них входят в совет. Кстати это значит что рейтинги серьёзно поменяются,
ведь Дева Катастрофы входила в первую десятку. В любом случае последнее место в
тридцатке сейчас вакантно, и будет таким ближайшие пять лет. Неплохо было бы если бы
Тим, ты попал туда, это значительно упростит твои задачи.

— Пять лет?! Почему так долго? — в в недоумении спросила Елена.
— Такова процедура, пять лет достаточный срок либо выделиться кому-то, либо из тех

кто был уже близок укрепить свои позиции-пояснила мой фамильяр.
— И кто ты думаешь это может быть? — спросил я.
— Я почти уверена, что это Зоран.
— Кто это?
— Четвёртый член совета, второй наверное Волшебник по силе в мире. Один из двух

кураторов проекта "Хроноудар". Того самого благодаря которому ты здесь. Они с Вирго
курировали его вдвоём. Цели совета мне неизвестны, одно лишь знаю что их не особо
контролировали, что и позволяло Кладис использовать тебя в своих целях. Как вариант, он
мог хотеть того же, либо что-то начал подозревать.

— Это то да, но что тебя вообще заставило думать на него?
— Я хорошо знала свою бывшую хозяйку…
Она встала и подошла к окну — При всех её недостатках, она была выдающимся магом

и могла преподнести кучу сюрпризов, я думаю что она входила в пятёрку точно, из всех кто
потенциально был её врагом… Короче это мог быть либо первый советник, либо Зоран.

— Ладно, узнаем, всё равно не раньше чем Вика узнает кому, принадлежит счёт. Мне
кажется глава ордена охотников и убийца Жемаэль один и тот же человек.

— С чего ты это решил, что это один человек?
— Марин не тупи, мы разносим орден, на нас нападают двое из ордена, а следом

Йондулл находят мёртвой. Не слишком ли странное совпадение?



— Логично-подала голос Лена.
— Кстати! Есть же ещё один способ узнать кто её убил! — воскликнула Никольская.
— Это какой? — переспросил я её.
— Ну мне кажется, отставной Диверсант оказавшись на месте происшествия сможет

что-то понять.
Я задумался. Нет, я действительно серьёзно задумался. Почему я временами такой

тупой? Она ведь права. Нас же действительно обучался такому. В лагере отряда "Магнус", на
балканах.

— Тогда на том и порешим, завтра мы с тобой отправимся. Сейчас иди спать, я хочу
поговорить с Леной.

— Смотрите стол переговоров не сломайте-ехидно бросила фамильяр и вышла из
беседки, соблазнительно покачивая бёдрами.

— Я надеюсь она не шутила и мы наконец то переспим
— Всему своё время, не переживай-туманно ответил я. Это кстати было ожидаемо. Ведь

за пару лет до моей смерти мы виделись с Леной на её девичнике. И не спрашивайте что я
там делал, сам не знаю как там оказался. Там она мне поведала свое видение нашего
знакомства.

Когда она только села за парту в первом классе ей сразу не понравился мальчик
которого посадили рядом с ней. Он раздражал её дико, она даже пару раз набравшись
смелости просила учителя пересадить его от неё. Но годы шли, сначала мальчик оказался
умным и добрым. Ведь добавились новые предметы в которых Лена ничего не понимала по
началу ибо по складу ума была больше гуманитарием и технические науки были ей совсем
не близки. И он с радостью помогал ей, несмотря на то что она никогда не давала ему
списывать.

Затем мальчик занялся спортом, вытянулся и раздался в плечах. И к концу девятого
класса с ней уже сидел высокий красивый и подтянутый парень, от прикосновений которого
Лену бросало в краску.

Десятый класс разлучил их, они выбрали разные профильные направления. Но учась в
одной школе невозможно не общаться, да общение было редким, но вынужденная разлука
буквально за пол года распалила её чувства ещё больше. Она стала смотреть на него на
переменах, ходить по школе там же где и он, ходила на все игры городской команды за
которую он играл в баскетбол, была зрителем на всех его концертах. Так и пролетели два
года. А в конце одиннадцатого класса был выпускной…

Неожиданно её маленькая мечта сбылась. Выпускной вечер в ресторане вдруг стал их
личным праздником, только для двоих, а все остальные были лишь фоном. Они сидели
рядом и говорили не обращая внимание на ведущую, веселились участвуя в конкурсах, и
очень много танцевали. Вот тут он кстати её удивил, она с детства танцевала, к концу школы
она уже была победительницей многих конкурсов и соревнований по танцам. До этого она
никогда не видела как он танцует, а оказалось что он делает это очень даже неплохо. А во
время трёх медленных танцев она чуть не потеряла сознание, они принимались к друг другу
очень близко их лица были напротив друг друга, а его руки расположившиеся на её талии
задевали верх её бёдер. Это было восхитительно!

Затем был клуб, энергичные и откровенные танцы. Объятия… Но почему-то на этом всё
закончилось, она сидела на подоконнике окна своей комнаты и встречала рассвет с тяжёлым
камнем на душе. Дальше за весь период обучения в институте она не смогла сойтись не с



одним парнем, и когда наконец что-то начало получаться, чуть ли не с первым
подвернувшимся, она сразу решила выйти за него замуж надеясь что это поможет
приглушить чувство неразделённой любви.

Дальнейшая её судьба была мне неизвестна, ведь я вернулся на войну, а дальше вы
знаете. Теперь же, когда мы жили под одной крышей она начала мне оказывать всяческие
знаки внимания, я же, по началу, их игнорировал. Не хотел опять дать надежду, а потом как
ни странно меня убедила Марина всё же обратить на неё внимание. Я не сильно то и
сопротивлялся, всё-таки она мне всегда нравилась. Но до самого главного мы не успели
дойти, всё как-то некогда.

— Так, о чём ты хотел поговорить? — спросила она меня.
— Я хотел убедиться, в том что мне сказала про тебя Марина-ответил я ей.
— И что же она тебе рассказала?
— То что у тебя прекрасные успехи в изучении магии.
— И как ты собрался в этом убедиться?
Дальше я начал задавать вопросы, а Лена с блеском отвечала, или демонстрировала то

что я просил.
— Отлично, когда вернёмся можешь начинать спарринги с Мариной.
— И это всё?удивлённо спросила она.
— Ну вообще да.
— Ладно, тогда я спрошу, вы же с утра отправитесь?
— Да
— Тогда можно я соберу твои вещи?
— Да я и сам могу собраться-начал было я, но сразу же был прерван жалобным:
— Ну, пожалуйста «Господи, вот как они такие щенячьи глаза делают? Ни дать не взять

кот из Шрека» подумал я.
— Ладно, ладно, сложи мне вот что… — сказал я и перечислил список вещей, что

собирался взять с собой.
Она взвизгнула, чмокнула меня в щёку и убежала, а я горестно вздохнув и вопрошая про

себя кто же придумал этих баб и отправился спать. Так, как второй этаж всё не доходят руки
строить, то диспозиция, в доме такова: Марина и Алёна в одной комнате, в большой комнате
Вика и Лена, а в моей поселилась Даша. В кухне спал Ваня, а в джакузи ночевала новенькая,
которую кстати звали Ульяна.

Над ней шефство взял Ваниш и кажется у них что-то наклевывалось.
«Или уже наклюнулось» подумал я глядя на пустующее спальное место на кухне и

услышав стоны из ванной комнаты.
Зашёл к себе и завалился спать стиснув Дашку в объятиях.
С утра мы начали собираться. Вернее собиралась Марина, а я с чистой совестью пил

кофе и кушал булочки, так как когда я проснулся рядом с моей кроватью лежал рюкзак с
вещами, а на тумбочке аккуратно сложенная одежда.

Наконец мы вышли из калитки и обойдя дом, прямо по шпалам двинулись в сторону
железнодорожной станции, дойдя до неё мы загрузились в электричку. Прямой маршрут до
Петербурга, чуть больше трёх часов в пути. Всё это время Марина пыталась себя развлечь,
она залипала в телефон, пялилась в окно и снова пялилась в телефон откровенно скучая.

Я же всего этого на самом деле не видел. Я в этот момент пользовался своим главным
магическим даром, который я освоил задолго до того как стать магом. Эта способность я



называл телепортацией. С четырнадцати лет я часто куда-то езжу. Лагеря, сборы, гудкемпы,
соревнования, выступления, фестивали. Пришлось научиться этому чудесному умению.
Поэтому когда мы сели, я дождался кондукторов и заняв вертикальное положение, подтянув
ноги и кое-как уместившись на лавке я закрыл глаза. А когда открыл их мы уже подъезжали
к Ладожскому вокзалу.

Спустились в метро. Как всегда, табуны людей и толкотня. Спустя два часа и кучу
пересадок мы добрались до аэропорта и всего около часа подождав, мы наконец сели на
рейс Санкт-Петербург- Рейкьявик. Выйдя из аэропорта сели в такси и поехали на поезде в
Исафьордюр.

Дорогу я вам естественно не опишу, потому что опять телепортировался. Сразу же на
вокзале наняли такси и поехали по координатам. Как итог дорога кончилась и мы
расплатившись, отправились дальше пешком. И вот наконец-то к утру третьего дня нашего
пути мы были на месте.

Я стоял и завороженно смотрел наверх, огромная башня верхушку которой даже не было
видно из-за облаков. А перед воротами стоял небольшой самолёт.

— Это её самолёт-тихо проговорила моя напарница.
— Почему ты так решила? — спросил я Марину.
— Руны, на крыле, они для отвода глаз, причём руны мощные, а мы с тобой видим его,

потому что она хотела чтобы мы его нашли.
— Давай потом его осмотрим, сначала поднимемся на крышу-предложил я.
— Давай
Мы активировали чары левитации и взлетели на крышу. Смотровая площадка на крыше

выглядела ужасающе. Оплаченный камень вырванные куски камня и следы засохшей крови.
То ещё зрелище.

Однако следы были чёткими, весь ход схватки был ясен.
— Обмен заклинаниями…вот тут он ударил чем то сильным, она уклонилась…вот тут

он долго стоял невидимый, потом подошёл и ударил…ранил, довольно серьёзно, крови
много…она чем то мощным защитилась от добивания…взлетела…вот тут резонанс двух
мощных заклятий…он ударил…и её вынесло за край…

Мы спрыгнули вниз и довольно быстро отыскали место падения. Лужа крови костяная
крошка и засохшие ошмётки мозгов.

— Тебе что-то понятно? — спросил я своего фамильяра.
— Резонанс, что мы видели…
— Что с ним не так?
— Это явно не огонь и вода и не земля и воздух. Это свет и мрак.
— Почему?
— Огонь-вода создали бы магический пар, насыщенный маной, он бы размягчил

камень. Земля-воздух оставили бы кучу песка. А там всего лишь оплавленный маной камень.
— Допустим это так и что это нам даёт?
— В молодости когда Жемаэль и Зоран, работали в паре их звали Ангел и Демон.

Почему, объяснять?
— Не надо не тупой… Тогда ждём Викиного подтверждения и будем думать что делать

дальше. Пока что пошли к самолёту вернёмся.
Обошли по кругу башню мы вернулись к воротам. В самолёте поколдовав над

приборной панелью я узнал последний маршрут. Проверил работоспособность самолёта, я



завёл винт и начал разворачивать малышку Cessna по широкой дуге, благо места перед
воротами хватало для этого.

— А самолёты ты научился пилотировать тоже в "Магнусе"? — спросила меня Марина
— Нет, в Сирии-уточнил я.
Мы подлетели к озеру, и я стал кружа снижаться на водопад, благо расположение

убежища Йондулл было знакомо. Она тут бывала пару раз. Чуть не разбив воздушного коня о
скалы, мне с горем пополам удалось сесть. Мы вылезли из самолёта и стали маскировать
его. Закончив мы подошли к люку и Марина с удивлением сказала:

— Раньше тут были руны только на меня и её, а теперь смотри-ка и на тебя тоже стоят.
Мы открыли люк и поползли вниз, всё что я увидел не удивило меня, ибо фамильяр уже

прожужжала мне все уши в красках расписывая это место.
Первым делом я решил осмотреть компьютерный стол и оказался прав. Там лежало

письмо.
«Тимуру Скворцову.
Привет, Тим. Да, я тебя не удивлю, это банальная предсмертная записка. И если ты её

читаешь значит этот лысый ублюдок меня прикончил. Это печально, но наверное только
для меня. Ведь мои попытки тебя использовать были некрасивыми и самое обидное, что
ничего не вышло. Вы все наверное думали что я жадная до власти стерва, но к сожалению
всё не так просто. И ты в этом убедишься, как покончишь с Зораном, загляни в развалины
ещё одной старой магической школы под названием Фааттм, там для тебя есть ещё одно
послание от меня. Теперь к сути, нашей проблемы. О том, где находится Этот, может
знать только один человек. Её зовут Хельги, она владелица чёрного рынка в Таллине. Что
это за место тебе объяснит твой фамильяр. Ну и теперь, к самому приятному для тебя.
Как своему ученику, хоть я и не успела тебя ничему научить, всё равно больше оставлять
это всё некому, я оставляю тебе наследство. В него входит этот дом, как чем
пользоваться знает Марина, просто скажи ей что артефакт привязан на тебя теперь.
Самолёт, банковский счёт и самое главное это блоки памяти в подвале, твой самый
большой. И очень прошу найти моё последнее послание, тогда ты всё поймёшь

С уважением к последнему Ловчему Жемаэль Йондулл Дева Катастрофы ex.Вирго
Кладис»

— Что читаешь? — спросила Марина подходя.
Я молча протянул ей письмо и фамильяр погрузилась в чтение.
— Ну теперь многое понятно-сказала она, закончив, читать.
— Тогда может мне пояснишь? — спросил я иронично вскинув бровь.
— А что ты не понял?
— Ну на самом деле только одно. Почему она назвала меня Ловчим, что это значит.
— Ловчие это один из тринадцати магов с уникальным даром. Неповторимые и

скрытые Дары их невозможно обнаружить про них только можно знать.
— Что за Дары?
— Тринадцать даров ловчего: смерть, жизнь, похоть, голод, энергия, сила, ловкость,

интеллект, здоровье, пустота, грех, благодетель и желания. Тринадцать могучих даров
подаренных людям древними богами. Судя по всему ты ловчий желаний.

— И что это значит?
— Ну, точно я не знаю, но там что-то про притягивание людей к себе. Поэтому на тебя

вешаются бабы. Слушай надо поискать у неё, пардон теперь, у тебя, в библиотеке.



— Хорошо, только давай уже всё завтра, хоть отдохнём наконец-то.
— Без проблем, пойдём покажу волшебный холодильник.
Мы подошли к огромному холодильнику, испещрённому рунами. И сказала громко

"Оливье" дёргая за ручку дверцы.
Дверца открылась и там оказался большой тазик оливье.
— Это как?
— Магия
— Насколько я помню из теории еду нельзя создать из ничего
— Так это и не из ничего, она постепенно оставляла специальные руны в разных

ресторанах, магазинах, фастфудах и кафе, ты просишь что-то и оно появляется из
ближайшего.

— А почему ты выбрала оливье?
— Потому что ты его любишь.
— А откуда ты знаешь?
— Я у Алёны спросила
— А зачем?
— Я спрашивала у неё всё что она знает про тебя.
— Зачем?
— Помнишь, тогда, в машине ты сказал что любишь меня?
— Конечно, и я не отказываюсь от своих слов
— Я тоже тебя люблю, Тим.



Глава 25 Двое 
Я стоял немного шокированный услышанным, но бабочки в животе зашевелились. И это

было чертовски приятно. Я поставил, тазик с салатом на барную стойку позади себя. И сгрёб
Маринку в объятиях. Мы начали целоваться, до хруста в костях стискивая друг друга в
объятиях. И если раньше всё наши поцелуи с Маринкой были страстными, наполненными
похотью и обычно предвещали секс. Но этот поцелуй был другим. Он был поцелуем двух
любящих людей. Нежным, чувственным, таким поцелуем хотелось наслаждаться как можно
дольше. От него по телу пробегали табуны мурашек, а сердце трепетало в груди. Мы
прервались лишь когда воздуха стало не хватать и из-за нехватки кислорода уже кружилась
голова.

— Тим, что мы дальше будем делать? — спросила меня Марина.
— Ну, я планировал, вечер и ночь провести здесь, а с утра, немного разобраться с этим

местом и оставив метку вернуться домой, чтобы собраться и сгонять на этот чёрный рынок,
о котором писала Жемаэль-ответил я своей девушке.

— Хорошо, только на чёрный рынок тебе придётся взять кого-то другого.
— Почему?
— Я слишком долго была фамильяром Йондулл, меня там могут узнать. А это ни к чему

нам, нас не должны узнать, у Зорана много шпионов.
— Тогда ты остаёшься дома-сказал я тоном не терпящим возражений.
— Хорошо-сказала она покорно. Я даже удивился, откуда это коленопреклонство.
— Ты чего такая послушная?
— Так ты же мой хозяин
— Неправильный ответ
— Ты мой мужчина?
— Вот это, правильный ответ.
— Уии, класс-сказала она обняв меня опять.
— Ладно, пойду я, пошарюсь в её компе.е
— А можно я с тобой посижу покушать?
— Конечно можно
Мы сели за компьютерный стол. Который был расположен в дальнем левом углу у окна,

лицом к стене. То есть получалось что садишься ты спиной к стене, а лицом к комнате.
Справа тоже стена, но совсем немного. Дальше окно из которого открывается прелестный
вид на ущелье, а чуть дальше видно озеро. Красота неописуемая, я даже сначала забыл зачем
сел, просто-напросто залип в панорамное окно. Отвлёкся когда на мои колени опустилось
что-то мягкое, но упругое. Подвинул Марину поближе к себе просунув руки под её руками
потянулся к клавиатуре.

Сначала из любопытства заглянул в характеристики компа.
«Мать моя женщина! Это нафига ей такой аппарат?»
Компьютер был очень хорош. Процессор: Intel Core i7-5960X Extreme Edition (8 ядра, 4,5

ГГц) * Материнская плата: ASUS RAMPAGE V EXTREME * Оперативная память: 4х 8 ГБ
Corsair Dominator Platinum * Твердотельные накопители: 1,2 ТБ Intel SSD 750, 960 ГБ Samsung
850 Pro * Видеокарты: 3х ASUS GeForce GTX Titan X * Блок питания: 1500 Вт Corsair
AX1500i. Очень мощная штука. На март текущего года такая конфигурация стоила почти



миллион деревянными. К текущему моменту цены конечно немного упали, так как вышло
железо по мощней.

Марина кормила меня с ложки лучшим в мире салатом. Я полез дальше, но ничего
интересного не нашёл. Походу дела этот компьютер использовался только ради развлечения.
Нашёл на рабочем столе ярлык со знакомой игрой.

«Иди сюда к папочке» радостно подумал я вводя логин и пароль от steam аккаунта.
Зашёл в главное меню, выбрал обычную игру и нажав на кнопку all pick, стал ждать. Но
долго ждать не пришлось уже через две минуты, я был в меню выбора героя.

А Марина начала сползать под стол, шепнув мне на ухо:
— Не отвлекайся…
Выбрал Blood seeker'а. В это время Марина выбрала стянуть с меня спортивные штаны.

Пока я думал над стартовым закупом. Она думала над тем с чего ей начать, перейти сразу к
делу или же сначала немного поиграться с моими шариками. Я наконец определился и
смотрел в загрузочный экран, чувствуя как тёплый, мягкий и влажный язычок скользит по
моим яйцам. Фигурки персонажей появились, начался обратный отсчёт, а мы пошли драться
на руну. Марина тем временем уже во всю перекатывала мои шары держа оба во рту и нежно
посасывая. Взял второй скилл первым делом и за 4 секунды до появления вражеской руны
кастанул, на область под руной. Вражеские шторм и пугна испугались и решили отдать руну
в итоге мы забрали обе руны со своего края. А эта девочка под столом не испугалась начать
облизывать мой ствол. Пока я фармил крипов и старался не драться до первого айтема она
успела побывать своим языком на каждом участке кожи в моей промежности. И вот, когда я
совершал первое убийство, моя головка нырнула ей за щёку, и она начала её обсасывать
причмокивая.

Спустя сорок минут игра начала близиться к своему завершению, и нашей победе
вопреки тому что я ещё минут двадцать назад упустил нить игры. А всё из-за того что
последние двадцать минут не сбавляя темпа, лишь иногда переводя дух Марина, полировала
мой член, насаживаясь на него горлом. И как итог: я изливаюсь ей в горло наблюдая за
разрушением вражеского трона.

— Уфф, ты чего это? — спросил я тяжело дыша.
— Да вот, вдруг захотелось порадовать своего хозяина-облизывая губки сказала она.
— Сейчас кто-то в тыкву получит-угрожающе произнёс я.
— Ну хорошо, парня-довольно произнесла она.
Глядя на эту довольную морду лица, я решил как следует наказать её.
— Ну-ка иди в ванную и жди меня там-попросил я Марину. Предвкушающе

улыбнувшись она ушла виляя бёдрами.
А я начал поиски. Сначала обследовал ящики стола, пусто. Ничего не нашёл, зато кое-

что вспомнил и достал телефон.
— Алло! — ответила мне девушка.
— Привет, Алён, не отвлекаю? — спрашиваю я. Встал со стула и пошёл обследовать

комод.
— Нет, я вот только легла, сейчас буду спать укладываться-ответила она мне.
— Слушай, тут такое дело, в моей комнате в верхнем ящике компьютерного стола,

лежат документы, найди там доверенность на своё имя, и оставь на столе, я завтра утром
подпишу, займёшься покупкой смежного участка. Деньги в нижнем ящике лежат.
Справишься?



Наконец в третьем ящике отрыл.
— Думаю, да.
— Отлично, а ещё предупреди Ваню, пожалуйста, чтобы он с утра был готов, он мне

будет нужен.
Выбрал три предмета и пошёл в сторону ванной комнаты.
— Хорошо, сделаю.
— Отлично, давай пока
— Пока
«Ну ведь действительно, не могло у такой женщины не быть этих предметов» думал я

вертя в руках три секс гаджета и открывая дверь в ванную. Да уж это отвал башки.
Слева от входа стоял унитаз, рядом с ним душевая кабинка. Справа от входа была,

стенкой из поликарбоната отгороженная, зона. Там висели халаты полотенца, а на полке
была куча всяких мыльно-рыльных средств. За этой перегородкой стояла большая бочка
дальше от неё шла длинная раковина с несколькими кранами, напротив неё с прозрачными
стёклами и размером три на полтора метра, парная. А дальше, вплотную к окну. На
постаменте высотой в три ступеньки широкая и глубокая джакузи длинной метров пять, и
шириной примерно метр.

Марина в данный момент уже намывала свою упругую двойку, лёжа в ванне. Дразнит
ведь чертовка, ловлю её взгляд и маню к себе пальцем. Радостно вылетев из джакузи, бежит
ко мне. Прерываю её радость и всовываю в её рот кляп с шариком и застёгиваю на затылке.
Беру её руками подмышки и заталкиваю в душевую кабинку. Ставлю раком и загоняю в её
влагалище член. Из под клипа раздаётся мычание. Включаю воду и продолжаю сношать её в
быстром темпе. Перевернул на спину. Ох, как же мне нравится её недовольное лицо. Вхожу
обратно и начинаю долбить навалилось на неё всем телом. Просунул руки под спину и
ухватившись за упругие булочки ускорился, извлекая приглушенные стоны из её прелестного
ротика заткнутого кляпом. По ванной комнате начали раздаваться влажные шлепки выдавая
аккомпанемент похоти и страсти, что была сейчас между двух тел.

И если лицо Марины выражает в данный момент эмоции недовольства, то её киска
была более честной, она судорожно сжималась и обильно текла, причём текла так что даже
если душ был бы выключен, весь пол всё равно был бы залит жидкостью. Тим резко
остановился и вытащил жезл которым, пытался пронзить её, как казалось Марине. Несмотря
на недовольные гримасы которые она корчила, когда его пенис покинул её лоно она
протестующе замычала. Он поднял её на ноги и повёл к бочке, помог ей залезть, вернулся к
перегородке и взял с крючка второй гаджет. Затем всё-таки залез в бочку, обнял своего
фамильяра, завёл ей руки за спину и защёлкнул на её кистях наручники. Хотел было просто
продолжить соитие, но потом вспомнил, что тут вообще-то экзекуция. Поэтому он снял с неё
кляп и надавил ей на плечи вынуждая её погрузиться под воду. Придержав её голову я
методом тыка, нашёл её губы головкой своего бойца и проник в её рот. Сделав пару фрикций
дал ей вынырнуть и отдышаться. Она прокашлялась, вдохнула, и сама нырнула обратно
обволакивая моего дружка губами. Ощущения были фантастические и уже на седьмой заход,
я опять накормил свою девочку спермой. Прижимая её голову к паху я изливался ей в ротик,
правда залпов было почему-то чуть больше чем обычно. Поэтому Марина брыкалась и
пыталась всплыть, царапая мой живот и стучали кулаками по нему.

— Ты охренел? Я чуть не задохнулась! — гневно сказала она отдышавшись.
— И при этом всё проглотила, не проронив ни капли? — иронично спросил я. И не дав



ей ответить я вернул кляп на место. Вытащил её из бочки и на руках отнёс в парную, открыл
дверку и посадил её на лавку и включил электронную каменку. И пока парная нагревалась, я
сходил за третьей игрушкой.

Вернулся и посмотрел термометр, неплохая штука эта портативная парня. Температура
довольно бодро поднималась, зафиксировал на каменке восемьдесят пять градусов, когда
будет больше нагрев отключится. И подошёл к Никольской, которая с ужасом глядела на
предметы в моих руках.

— Не бойся, тебе понравится-сказал я.
— Ммм-раздалось протестующее мычание.
Но я уже протянул руки к её красивым хоть и небольшим сисечкам, и ловко зацепил на

её сосках зажимы соединённые между собой цепочкой. Она запищала. Но я не слушал, этот
звук я уже побыстрее хотел извлечь из неё другие. Раздвинул её ножки и приник к её лону
языком, хоть это и наказание, но Скворцовы они же как Ланистеры, всегда платят долги.
Настало время отблагодарить Марину за потрясающий отсос за компьютером. Я старался
выложиться на все сто. Видно из-за разницы в ощущениях боли в сосках и моего языка в её
пещерке, кончила она сразу. Но меня подобный расклад не устраивал. Поэтому я не только
не остановился, а наоборот усилил давление языком. Периодически посасывая клитор, я
выводил все мыслимые и немыслимые пируэты языком в её влагалище. Я водил по стенкам
языком, двигал им назад вперёд, извивался языком аки змея.

В парной стало невыносимо жарко, мне стало дурно, челюсть грозилась вывихнутся
вот-вот. Сверху же я слышал приглушённые кляпом стоны, сначала они были болезненным,
но спустя десяток минут наполнились восторгом и наслаждением. Мне кстати тоже было
приятно. У её дырочки был на удивление приятный вкус, а кожица половых губ была нежной
и шелковистой. Поэтому я упорно продолжал вылизывать её промежность. Спустя минут
двадцать после начала, мои усилия были вознаграждены, мою голову стиснули крепкие
бёдра спортсменки, а в рот мне полилась прозрачная, сладковато-солёная жидкость. Я хотел
отстраниться, но эта зараза прижалась меня ножками к своему паху. Я конечно всё равно бы
мог вырваться, но… не стал вместо этого я прислонился поплотнее и стал пить не
отрываясь.

Отключил каменку и вышел включить воду в джакузи. А пока ванная набиралась в
парной уложив на полку, взял с полки какой-то шампунь, раздвинул половинки её задницы и
щедро полил розоватое колечко ануса мыльной жидкостью.

И аккуратно просовываю один палец, и начинаю потихоньку массировать, постепенно
расширяя задний проход. Трахались мы таким способом до этого всего один раз, в самый
первый, поэтому дело шло медленно. Но спустя пять минут я наконец-то смог присоединить
к первому пальцу, второй. Спустя пяток минут я наконец смог просунуть ещё и третий.
Решил что на этом хватит, взял её на руки и отнёс в ванную.

Мы окунулись в приятную прохладную воду, остыли немного. У правого бортика, был
выступ образовывающий сиденье. Уселся на него и приподняв задницу своей девушки
немного над собой, стал насаживать её на свой член. Медленно, сантиметр за сантиметром
член проникал в жопу Марины. Поработал я судя по всему хорошо. Ибо проникновение
далось достаточно легко, да и мычание раздавшееся с её стороны было удовлетворенным.
Наконец её попка коснулась моего паха, а член целиком скрылся в недрах девичьей жопки.

Было очень узко и приятно, задница Марины настолько плотно охватывала мой ствол,
что как будто грозилась раздавить моего бойца. Взяв руками за талию я начал медленно



вверх-вниз двигать её. Словно дрочил свой болт, её телом. Потом я сношал её на бортике
джакузи положив её на спину. Руками я тянул её за цепь на сосках, а левой рукой держал за
волосы. В таком темпе я долго не смог продержаться и очень быстро, со стоном кончил.

Трясущимися руками снял зажимы, расстегнул ремешок кляпа и наручники, и
изнеможённо рухнул в воду. Руки тряслись, грудь тяжело вздымалась, поясница болела, а
яйца опухли, я устало привалился к бортику и повернув голову в сторону Марины спросил:

— Ты как?
— Нормально-ответила мой фамильяр еле шевеля языком.
— Я не переборщил? — обеспокоенно задал я вопрос.
— Не парься, это было о-ху-енно-сказала она сползая в воду.
С плеском бухнувшись, она стала подписывать ко мне. За метр до меня она нырнула и

вынырнула уже прямо передо мной и обвила мою шею руками. Она поцеловала меня в губы
и прошептала:

— Всё было круто, только в следующие пару раз давай нежно, ну или хотя-бы не так
жёстко.

— Как скажешь любимая-сказал я прижимая её в ответ.
— Спасибо любимый-проговорила она кладя мне голову на грудь… и уснула!
«Это как так?! Даже я так быстро не умею, даёт!» думал я. Но делать было нечего.
Аккуратно омыл её тело и насухо вытер полотенцем. Потом опять на руках я вынес её и

найдя взглядом кровать я отнёс её туда и уложил спать, укрыв одеялком и подоткнул по
бокам, поцеловал в лоб и вернулся в ванную комнату. Помылся сам и лёг спать рядом.
Проснулся я в шесть утра, на удивление бодрым и отдохнувшим. Достал себе из
холодильника омлет с беконом, кофе и круассаны. Позавтракал и решил обследовать
кабинет.

Каких только книг тут не было. Но одна из них особо привлекла моё внимание.
"Жемаэль Йондулл. Биография четвёртого советника" Сел в широкое кресло обитое тканью
и погрузился в чтение. Во-первых протёр глаза когда, увидел дату рождения. Как это 1953-й?
Ей что? Шестьдесят три года? Дальше следовал рассказ довольно любопытный. Из нищей
деревеньки на границе Украины с Польшей, маленькую девочку Вирго похитила старая
Ирландская ведьма. Потом шёл подробный пересказ издевательств которые ведьма, имени
которой в истории не сохранилось, называла обучением, это продолжалось пять лет. В 1967
маленькая колдунья сумела убить свою учительницу и сбежать отправившись в свободное
плавание. Наша героиня добралась до Дублина, где её нашла оппозиционная совету
Ирландская группировка магов. Хитрые рыжие волшебники хотели подмять бедную девочку,
но неожиданно для всех обломали зубы. Девочка отделала в честной схватке всех восьмерых
лидеров Ирландского магического сообщества и скрылась в неизвестном направлении. В
Шестьдесят восьмом пятнадцатилетняя чародейка неожиданно всплыла в Эдинбурге, в
"Лиге защиты". Объединение молодых и талантливых, и самое главное сильных магов.
Которые боролись с прорывами нечисти прущей с Великого Кладбища, место скрытое
завесой от людей. Огромное кладбище размером с крупный мегаполис, там издревле
хоронили всех колдунов и монстров. Фон магической энергии там зашкаливал. Поэтому
случались прорывы с Изнанки. Здесь я решил прерваться и отправился будить Маринку.



Глава 26 Чёрный рынок 
Заходя в дом сразу увидел Ваню который, сидел на кухне и пил кофе.
— Здорово! — сказал я ему садясь рядом.
— Привет-сказал он устало.
— Что? Не выспался? — спросил я его.
— Есть такое-ответил он мне.
— Слушай, я вот что хотел спросить. А когда мы последний раз с тобой бухали?
— Не помню, кажется на твой день рождения.
— Я считаю нам надо это исправлять. Собирайся, нас ждёт светское мероприятие.
— Чего? — шокированно спросил Ваня.
— Короче, на чёрном рынке сегодня праздник. Так как это место сбора всех кто вне

законов мира магии. То они тусуются вместе. И сегодня приём, в преддверии Хэллоуина.
Главного праздника всякой нечисти и чёрных магов. Хельги, которая вроде как королева
магического преступного мира закатывает вечеринку. Лучшего момента, чтобы найти друга
Жемаэль и узнать, где Зоран, не придумаешь. Кстати это типо бал-маскарад так что нам
нужны костюмы и маски.

— Нет, чтобы просто принести бутылку, сесть с другом, выпить поговорить по-душам.
Вместо этого он меня куда-то тащит. Эх…

— Вот как прихлопнем этого упыря, так и сделаем то что ты предлагаешь, только чур,
без баб.

— Ты себе это скажи, ведь это у тебя их пять. Ладно, через сколько выдвигаемся? —
спросил он.

— Сейчас-ответил я ему и коснулись его плеча переместился в "Нишу", так я про себя
решил называть, убежище в Исландии.

Обследовав, утром, наше новое пристанище мы с Мариной, с удивлением заметили, что
в гардеробе куча мужских вещей. Поэтому пройдя туда мы выбрали два костюма, с чёрными
брюками, белыми пиджаками и широкими красными, атласными поясами. Белые рубашки и
без галстуков. В оружейной части кабинета, а это два шкафа у правой от входа стены с
выдвижными стойками с белой подсветкой, я прочитал надписи и мы, немного покумекав,
решили остановить выбор на холодном оружие в виде каких либо одноручных клинков и
огнестрелом в виде пистолетов.

Мой друг не стал мудрить и руководствуясь суждением, что всё гениальное-просто,
выбрал простой греческий ксифос. Шестидесяти сантиметровый обоюдоострый клинок,
простая металлическая рукоять, небольшая поперечная гарда. Из магии в нём только чары
прочности, отторжения и остроты. Я же выбирал дольше и придирчивее. Наконец почти
выдвинув стойку до конца я нашёл, то что мне приглянулось. Классический вакидзаси с
небольшой круглой гардой, длинной два сяку(60,6 см). С интересными чарами, похожими на
чары моего танто. Только если мой "энергетический вампир" просто заряжался от
вражеских заклинаний, вследствие чего приобретал способность пробивать магическую
защиту, то этот японский одно ручник накапливал энергию и мог выпускать луч
концентрированной маны. Неплохая штучка.

В качестве основной единицы огневой мощи Ваня взял Glok17, а мой выбор пал на
гений итальянской инженерной мысли. Правда делали они Beretta M9, для Американцев.



Магазин на пятнадцать патронов 9х19 мм, был вставлен, рядом лежали ещё два, и коробка на
сто патронов. Всё пули были кстати зачарованные, что несомненно радовало.

Теперь настал черёд посетить сокровищницу. Мы спустились через люк в дальнем углу
слева, в кабинете, по обычной приставной лесенке. Зажгли свет. На полу была куча
символов, я не понял ни половины из них, лишь уловил общий смысл. Эта рунная вязь для
того чтобы тут ничего не портилось и для защиты этого помещения. Первая часть
представляла собой кладовую, слева были стеллажи со всякой нужной и ненужной мишурой.
Какие-то тряпки, деревяшки, лопаты, инструменты. А справа лежали продукты, длительного
хранения. Солонина, сало, крупы в мешках, картошка, также и типичная для всех славян
консервация, соленья, варенья и тушёнка. Дальше шли ещё два больших стеллажа по краям
от прохода. Слева лежали запасы ингредиентов для ритуалов, выглядело это как склад
FixPrice. А вот справа были деньги.

«Мать моя женщина, а отец мой мужчина! Сколько же здесь?» На полках лежали пачки
банкнот рублей, долларов, евро, стопки золотых и серебряных слитков, горки драгоценных
камней, и наконец главная валюта магов золотые Дарики стояли стройными рядами колонн.
Дарики маги использовали ещё со времён появления этих денег. А это между прочим конец
шестого века до нашей эры. Золотые кругляшки неправильной формы, с изображённым
Дарием в позе коленопреклонного лучника на аверсе и прямоугольником на реверсе. Из-за
этого монеты иногда называют "лучниками". Основавшийся в те времена совет учредил
основной валютой для магов именно Дарики, из-за малого количества примесей. Всего три
процента. Сама монета весила 8.4 г, без примесей масса золота в ней составляла 8.148 г, как
итог, на данный момент один Дарик стоил: примерно двадцать одну тысячу сто восемьдесят
рублей, триста тридцать шесть долларов или триста два евро. Здесь же на первый взгляд
было около десяти тысяч Дариков. Рядом с горой золотых монет лежали чековые книжки и
несколько тканевых кошелей на тесёмках. Взяли по пять сотен на брата, а я ещё и чековую
книжку прихватил. Мы прошли дальше, тоже стеллажи только уже заставленные
артефактами с подробным описанием, в конце этой сокровищницы, стоял постамент на
котором были расположены восемь светящихся ярким жёлтым светом кристаллов. Я
подошёл к постаменту

«Она вроде писала что мой самый большой, ещё бы точно знать что это» подумал я и
взял самый большой кристалл в руки… И потерял сознание.

Очнулся я с трудом. Несмотря на то, что Ваня, активно хлестал меня по щекам. В голове
была каша перед глазами всё плыло. Зато теперь я понял что такое блок памяти. Сейчас в
мыслях был полный кавардак, там пытались укорениться знания, тысячи плетений, сотни
заклинаний и десятки удивительных ритуалов. Голова разрывалась га части пытаясь
разложить это всё по полочкам. Периодически я терял сознание.

Когда я окончательно пришёл в себя время уже перевалило за полдень. Знания вроде
улеглись.

— Ну как ты? — обеспокоенно спросил друг, когда я поднялся в комнату и вышел на
кухню.

— Вроде в норме-ответил я ему.
— Может сегодня никуда не поедем уже?
— Нет, нужно именно сегодня другой такой возможности может не представится-

сказал я.
— Уверен?



— Абсолютно, только дай я кое-что посмотрю в её компе-заверил я его.
Магический банк назывался Цессарой. По имени владельца. Именно в нём у Жемаэль

был открыт счёт в лучниках.
«Неплохо, кажется мы богаты» думал я вертя в руках чековую книжку. На экране горела

огромная цифра.
Мы выбрались через лаз наверх и стали снимать маскировочную сетку с самолёта, затем

залили полный бак и сели в кабину, я кстати был не в восторге от способа старта в стиле
камикадзе, но делать было нечего.

Лететь до Таллина из Рейкьявика было три часа сорок семь минут, а нам даже чуть
больше. Поэтому начал учить своего напарника водить самолёт. Спустя два часа он уверенно
держал курс, а я достал книгу из рюкзака и продолжил чтение. Так как Ваня постоянно
отвлекаю меня вопросами, а я подсказывал ему что делать, то прочитать я успел немного.

Изнанка, место мира которое мы не видим, но откуда видно нас. Представьте что вы
пишите. Вы заполнили лист и перевернули его. Так вот наш мир, это пустой лист в котором
мы пишем, а изнанка это та часть реальности которая уже случилась и теперь находится с
обратной стороны, уже никому не нужная, которую нельзя изменить, но на ней что-то есть.
Ну это если совсем утрированно.

Впрочем, это тоже лишь теория. Из фактов, только, разрывы реальности и прорывы
монстров. Вот именно в таком отряде сдерживания прорывов шестнадцати летняя девушка,
всего за год, смогла стать лидером. Они с лёгкостью залатывали прорехи реальности. Но
судьба в очередной раз сыграла с ней злую шутку. Шестьдесят девятый год стал роковым для
Корпуса Сдерживания Лиги Защиты Объединённой Армии Магов. Из очередного разрыва
явился пресловутый Высший лич и угандошил всех, а потом просто ушёл. Вирго выжила
чудом. И опять пропала с радаров магического сообщества. Затем всплыла в семидесятом в
школе магов Фаатм. Закончила два курса. На третьем школы не стало. Один из
преподавателей нашёл в экспедиции скрижаль с неизвестным заклинанием и решил
поэкспериментировать с ним. Заклинание оказалось Тенью Владык. Огромная озлобленная
тень мёртвых магов с Изнанки ушла оставив школу в руинах и в этот раз девочке удалось
спастись. Тогда её прозвали Девой Катастрофы. Потому что где бы она не оказывалась,
происходили несчастья. А самая ирония в том что в школе исследовали её кровь и узнали
что она из древнего, но практически угасшего рода Кладис. Имя Вирго ей дала ведьма,
Кладис имя её рода. И если перевести с латыни Virgo Cladis, получается как раз, Дева
Катастрофы. Иронично не правда ли. На этом моменте я вернул книгу в рюкзак и перехватил
управление самолётом.

Мы сели в частном порту, заплатив почти штуку евро за парковку нашей Цессны. Взяв
такси мы первым делом отправились в ближайший магазин и купили Маски для Хэллоуина.
Выбор Вани пал на маску обезьяны рот у которой в крови, я остановился на чёрной
полумаске, с рогами. Она была самая простая. Поэтому я её выбрал.

К шести вечера мы уже подъезжали к бару Heldeke. Средний бар, заходим в помещение
и видим барную стойку и классический зал, кстати у этого бара два зала, второй маленький
концертный. Мы подошли к стойке бармена и без слов положили по одному Дарику. Бармен
без слов провёл нас во второй зал. Мы поднялись за ним на сцену, прошли за кулисы и
оказались в небольшом коридоре по левой стене которого были три двери, и одна из них
была приоткрыта.

Когда я проходил мимо этой двери я увидел девушку. Она была очень худая и высокая.



Но вот лицо её меня зацепило, оно было таким жизнерадостным и весёлым, что я сам
невольно улыбнулся, особенно веселил её рот испачканный в креме, так как она с бешеной
скоростью поглощала пирожные.

Дальше Бармен подвёл нас к двери в конце коридора и ушёл. Мы постучались в хлипкую
деревянную дверку, в ней открылось окошко через которое на нас посмотрели две пары глаз.
Нам открыли, затем нас обыскали, причём оружие нам оставили видно оно их не
интересовало. Дальше мы прошли сквозь небольшое помещение и оказались в большом
ресторанном зале. Решили остановиться здесь, дабы осмотреться. Благо в этом нам помог
официант принести вместе с меню программу сегодняшнего вечера которая выглядит так:

1. 17:00 Малый зал-ужин. Средний зал-дискотека. Большой зал-аукцион.
2.19:00 Малый зал-светские танцы. Средний зал-шоу стихий. Выступает труппа Фарида

Пустынного Червя. Большой зал-аукцион
3. 21:00 Малый зал- Афтерпати. Средний зал-спектакль "Король-Колдун". Большой зал-

Азартные игры.
4. 23:00 Выступление Королевы Хельги.
5. 0:00 Заседание Ассамблеи чёрных магов.
Пока я читал Ваня, сделал заказ в виде мясной и сырной тарелок и бутылки бурбона,

также два хорошо прожаренных куска мяса, в виде бифштексов. Мы не спеша беседовали,
выпивали разглядывая гостей. Они в принципе занимались тем же самым. За оживленной
беседой, всё-таки давно не общались, два часа пролетело незаметно. Оставаться на танцы не
было желания, поэтому мы пошли в другой зал. Пройдя через длинный и широкий коридор
мы наконец таки поняли почему это место являлось рынком.

По обе стены, были окошки с прилавками, за каждым стоял продавец, позади него были
полки с товаром и названиями. Чем тут только не торговали, редкие материалы, например
орихалк и обсидиан. Всяческие ингридиенты просто редкие и даже были такие, какие совет
запрещал использовать, так как подходили они в основном для черно магических ритуалов.
Вторая категория продавцов тупо барыжила краденым, но таких было немного. И из
тридцати лавочек всего три, занимались скупкой. Вакидзаси мне очень нравился, поэтому
свой Танто я решил продать, к тому же было интересно во сколько оценят моё мастерство
зачарования.

Окинув троих взглядом я выбрал того кто мне кажется больше всего вызывает доверие.
— Здравствуй уважаемый-поприветствовал меня продавец едва я подошёл.
— И тебе не хворать добрый человек-поздоровался я в ответ.
— С чем пожаловал? — спросил скупщик.
— С вот этим-сказал я протягивая ему ножны с клинком.
— Так, что тут у нас, один Дарик за ножны с рукоятью, посмотрим на лезвие, неплохая

сталь добавим ещё два Дарика. Так зачарование, ага неплохая работа, ну что же я могу
сказать… сто три лучника, я дам тебе за этот нож.

— По рукам, слушай, а не знаешь у кого можно стилус найти-спросил я.
— Стилус? — переспросил меня скупщик выкладывая монеты на прилавок.
— Ну штука такая, на теле руны выводить га теле, потом убирать.
— Ааа, волшебное перо. Ты чего паря, не знаешь? В совете что-то мутят и в Европе их

практически нет. Но ты везунчик на Аукционе как раз в эти два часа буду выставлять пять
штук.

— Спасибо-искренне поблагодарил я.



Данный артефакт мне был очень нужен. Благодаря блоку памяти я теперь знаю три
боевых стиля высшей магии и для всех нужны руны на теле. Выбрать же я решил как
основной один, а именно стиль "Убийца магов". Он больше всего подходит к моим дарам.
Поэтому мы потопали на аукцион. Вышли в большой амфитеатр, и расселись в партере.
Спустя час ожидания, распорядиться наконец объявил.

— Господа маги представляем вашему вниманию наконец-то, лот номер 399, пара
Волшебных Перьев! Стартовая цена Тысяча Дариков.

Я поднял табличку со своим номером.
— Номер 901 11000
— Номер 406 12000
Я решил забрать их поскорее и подняв табличку крикнул.
— 35000
— Номер 901 3500! Кто даст больше?
— 45000- крикнул кто-то.
«Нет, ну мы так никогда не закончим»
— 70000- крикнул я.
— 70000 раз… 70000 два…70000 три… Продано-ударил в последний раз молотком

распорядитель.
Я поднялся на сцену, выписал чек и забрал футляр с двумя продолговатыми предметами

похожими на ручки с фонариками.
Дождавшись окончания аукциона мы вышли в малый зал, где пили коктейли и

поглощали лёгкие закуски вплоть до выступления Королевы Хельги.
Ровно в одиннадцать мы сидели на верхних рядах и готовились увидеть кто такая

Хельги и с чем её едят. Первое что меня удивило, так это то что, Хельгой оказалась та самая
девушка из гриммерки. В полный рост она казалась очень несуразной. Высокая, худая, но
при этом с приятными округлостями в нужных местах. Короткое каре светлых волос. Тонкий
аристократический нос, такие же тонкие губы. И весёлый, насмешливый взгляд из-под
длинных ресниц, дарил Королеве тёмных какое-то очарование.

Второе, что меня удивило, так это речь. В лучших традициях Государственной Думы
Российской Федерации. Так много слов! И так мало сути! Во общем и целом, типичная речь
политика, обо всём и ни о чём, но уверено. Поэтому в концовке зал и рукоплескал. Через
сорок минут после начала, Хельги попросила всех удалиться так как зал нужно было ещё
подготовить для Ассамблеи. Народ потихоньку стал вытекать из зала, мы же стали
продираться к сцене идя толпе против шерсти. Мы подошли к сцене вплотную и я громко
позвал:

— Хельга!
— Ты кто? — спросила она оборачиваясь и жестом останавливая свою охрану, уже было

дёрнувшуюся ко мне.
— Привет, я Тим!
— Ааа, тот самый малыш… — сказала она немного грустно.
— Оставайся на Ассамблею, после неё переговорим.
Мы просидели всё заседание магов, причём если Ваня откровенно клёвая носом, то мне

же было неожиданно интересно. Большую часть я конечно не понимал, так как они говорили
о научных изысканиях в области чёрной магии. Неожиданно выяснилось что данное
сообщество само осуждает бес предельщиков и активно борются за легализацию нормальной



чёрной магии. Интересно. Как то они были непохожи на сборище маньяков, садистов и
извращенцев. Но вот и Ассамблея подошла к концу, и мы поднялись наверх в вип ложу.
Ваниша взяли под руки и увели в соседнюю, а меня попросили подождать, и вот когда в
соседнюю випку зашла миловидная девушка с большими сиськами, меня наконец
пропустили. Приоткрыл дверь и вошёл в полумрак.



Глава 27 Королева Хельги 
Большая комната, по кругу стоят диванчики, столики заставлены яствами на одном из

них полулежала Королева преступного мира. Так её называют. Но на данный момент я был
готов поспорить с данным суждением. Ну не производили эти маги впечатление
преступного опг. Да сборище тёмных магов, со всеми вытекающими. Но не более. Я прошёл
в комнату и сел на диванчик рядом.

— Так значит, ты и есть, тот самый малыш-сказала она когда я сел.
— А ты та самая Королева-в тон ей ответил я.
— Пфф, это глупое прозвище, кстати, придумала твоя дражайшая, учительница-

раздражённо ответила она.
— Тогда почему же тебя все тут так называют?
— Потому что, благодаря мне у нас какой-никакой мир со светлыми. Плюс я

периодически решаю их проблемы, разбираю конфликты.
— То есть всё же Королева?
— Выходит что так-усмехнувшись проговорила Хельга
— Вообще-то я тут по делу.
— Да я знаю, на почту тебе уже отправили всю информацию.
— Откуда она у тебя если не секрет?
— Ну как я могу не знать всё, про своего бывшего учителя. Кстати, когда будешь его

убивать, сделай так, чтобы этот ублюдок помучился.
— За что ты его так любишь?
— Поверь есть за что. К тому же этот идиот, ведёт себя словно слон в посудной лавке.

Он ставит под угрозу нашу тайну. Похищая обычных людей он увеличивает риск раскрытия
нас перед людьми.

— Почему это тебя так особенно напрягает?
— Понимаешь у нас нейтралитет с белыми, есть. А с людьми не будет. Это будет очень

большой шаг назад. Совет годами запрещал пользоваться стихией мрака. И только сейчас
спустя две тысячи с лишним лет мы на пороге того чтобы волшебники поняли что мы не
виноваты в том что родились с большей предрасположенностью к данной стихии. А людям
понадобится большее количество времени, начнётся новая охота на ведьм. Ты
понимаешь? — всю эту речь она проговорила возбуждённо. И было видно, что её это всерьёз
беспокоит. На лице сменялись эмоции от перекошенного гневом рта, то поджатых губ и
готовности расплакаться. Сейчас она смотрела на меня не мигая, и великая грусть
плескалась в её зелёных глаза.

— Да конечно, "Синдром белых крыльев"-сказал я в ответ.
— Что прости? — видимо она слышала это определение впервые.
— Возьмём два деяния. Например, убийство человека и его спасения. Абсолютно

казалось бы полярные действия. Но всё ещё сложнее же. Если ты тёмный и убил ты монстр,
если спас то, чтобы получить выгоду. А ежели ты светлый и убил, то во имя высшей цели,
нехотя и вообще пришлось, если спас то потому что он герой без страха и упрёка. И существо
с белыми крыльями если оступилось всегда имеет право на прощение. А существу с
тёмными крыльями даже не нужно право на ошибку, ведь его не простят никогда, просто из-
за того что он из другого лагеря.



— Да-она грустно усмехнулась-точнее и не скажешь.
Повисла пауза.
— Итак, ты мне скажешь, где Зоран? — спросил я.
Она подошла и села достаточно близко, наклонилась ко мне, приближая своё лицо

максимально близко к моему. Я уловил её дыхание. Несмотря на то, что фигура Хельги была
совсем не в моём вкусе, у Королевы было своё очарование. Венценосная особа манила к
себе. Представляю что испытывают её подчинённые. Наверняка у них возникает желание
пасть ниц перед мрачной владычицей. Я же такого не испытывал. Я просто тихо-мирно,
словил стояк.

Она удивлённо посмотрела на меня.
— Ты первый за долгие годы кто смог противиться моему дару. Я владею даром

очарования. Обычно после десяти секунд, мужики уже валятся к моим ногам. Ты же походу
до сих пор не собираешься этого делать, хотя я воздействую на тебя с момента как ты вошёл.
Теперь я тебя хочу-сказала она и потянулась меня поцеловать.

— Ты скажешь, мне, то зачем я пришёл? — сказал я отодвигаясь.
Мои маневры её ничуть не смутили. Она опустила голову к моему паху, отодвинула

носом складку ткани и зубами ухватившись за собачку потянула её вниз расстегивая
молнию.

— Ответ ещё нужно заслужить-сказала она с хитрецой. А в её глазах черти не просто
плясали, а водили целые хороводы.

Тем временем она уже стянув с меня брюки снимала пиджак с меня. Немного подумав я
решил что, проще сделать что она от меня хочет чем спорить с ней. А то ещё не дай бог
обидится.

Я встал и снял пиджак сам, потом пришёл черёд пояса и рубашки. Кстати краем уха я
слышал из соседней комнаты приглушенные, но очень чувственные стоны. Наступив
поочерёдно на штанины стянул брюки вместе с обувью и трусами и остался стоять перед ней
в одних носках. Королева же успела за это время, расстегнуть молнию на своём платье и
стянув через верх зашвырнуть куда-то мне за спину, оставшись в лифчике и трусиках нежно-
розового цвета. Я удивился, никогда не видел таких девушек. Сначала шли тонкие худые
плечи, кожа обтягивала кости. Ключицы выпирали, так, что я даже видел неровности на
правой.

«Видно, сломана была» пронеслось в моей голове.
Дальше шла грудь, размер второй, может даже меньше. Её нежные полушария

подпирались одиннадцатью парами рёбер, может врождённая патология, может потеряла
где, но одной пары рёбер у Хельги не хватало и это было видно, так как рёбра, что
называется, торчали наружу. Узкая талия, узкая на столько что её казалось можно охватить
ладонью. А вот ниже всё выглядело более радужно. Покатые, стройные бёдра идеально
округлой формы, нужный жирок на ляжках и спортивные икры, превращали её из
анорексички в модель. Правда если не смотреть обратно. Довершали картину обтянутые
кожей ступни. Все косточки на них так хорошо было видно, что может показаться как будто
на скелет одели бахилы.

Тем временем, её худое лицо упёрлось в меня взглядом. Я ведь обычно не люблю худых
девушек. А Хельги… Почему-то всё равно очаровывала и возбуждала, вызывая желание
овладеть ей.

Мы посмотрели друг другу в глаза. Зелёные встретились с синими. И в синих начал



бурлить огонь, там разгорался пожар бушующей, неудержимой страсти. Похоть и
первобытные желания плясали языками пламени, кружа в танце разврата по радужке цвета
неба. Этот огонь казалось готов испепелить всё вокруг и не было спасения для тех кто попал
под прицел этих искр вожделения. Зелёные глаза же увидели всё это и испугались. В них
плескался животный страх.

— Слушай, я что-то уже не хочу-проговорила она еле шевеля языком от страха.
— На колени-сказал он.
И гордая Королева, благодаря чьему дару перед которой ложились пластом, рухнула на

колени не в силах сопротивляться. Он приближался к ней. А у неё с каждым его шагом ёкало
в груди и страх распространялся всё больше по её телу, стремясь поселиться в каждой
клеточке тела.

Пока он делал эти шаги к ней его член угрожающе раскачивался из стороны в сторону
как маятник.

«Малышом она называла его явно не из-за размеров» рассеяно подумала она. Тем
временем налитая кровью головка приблизилась к её лицу и ей в нос ударил мужской запах.
И ударил так что судя по всему вскружил голову. Её ноздри затрепетали и она нервно
сглотнула слюну.

Я же наблюдая за её реакцией откровенно веселился. Просто титанические усилия
приходилось прикладывать чтоб не рассмеяться.

Призывно ткнул ей головкой в губы. Она посмотрела на меня с ужасом, но всё же
приоткрыла губы пропуская меня в свой рот. Однако минусы такого худого лица сказались
сразу же, дальше головки дело не пошло. Едва сунув чуть дальше спровоцировал приступ
кашля у неё. Она сосала громко причмокивая, возбуждённо дыша и поглядывая на меня
снизу вверх, слюна капала на пол. Я аккуратно гладил её по волосам, пропуская мягкие
шелковистые волосы сквозь пальцы. Не удержавшись всё-таки взял двумя руками её волосы
и собрал в хвост. Намотал гриву на кулак и потянул на себя.

Постепенно стал продвигаться глубже. Погрузившись всего на треть пришлось
притормозить ибо головка уперлась в горло. Уткнувшись стал двигаться назад, пока член не
вышел. Королева стояла с открытым ртом и шумно втягивала открытым ртом воздух. Дав ей
чу чуть продышаться загнал пенис обратно опять уткнувшись в глотку. Вот так вынимая с
размаху долбил ей по входу в пищевод своим бойцом, вызывая каждый раз стон
наполненный нотками садистского удовольствия, из горла Темнейшей.

— Ну и как тебе Королева? Нравится? — спросил я в очередной раз плотно устраивая
своего дружка в её ротовой полости- Нравится? — спросил я ещё раз стуча по её затылку,
вбивая тем самым свой член в её глотку- Вы посмотрите, гордая Королева Хельги стоит на
коленях и давится пенисом какого-то юнца. А в это время её трусики уже можно выжимать.
Какой позор для сообщества Тёмных магов- я стыдил её, а она всё больше возбуждалась.

Она поддавалась навстречу, расслабляла горло и упираясь коленками в пол сама
пыталась насадиться на мой жезл любви поглубже. Она пыхтела, стонала весь фронт её тела
был уже залит слюной, и колени и грудь и вся нижняя часть лица. В один момент она
натужилась, захрипела и наконец навершие моего стержня проскользнуло в её узенькое
горлышко. Господи как это было узко, член будто бы сдавило тисками, это было больно, но
неожиданно приятно, я не сдержался и начал точками кончать в её глотку, и тут её
стошнило. Оттолкнув меня руками она согнулась пополам и стала блевать на пол. А мой
эякулирующий ствол продолжил изливать на неё моё семя.



Наконец она прекратила извергать фонтаны рвотных масс на пол и подняла на меня
взгляд. Ох, сколько же в нём было стыда и неловкости. Казалось она готова сквозь землю
провалиться. Резко вскочила и пошлёпала босыми ногами по полу в сторону неприметной
дверки в стене напротив. Когда она приоткрылась я понял что это была ванная комната.

Я сделал два шага назад и расслабленно бухнулся на, стоящий позади меня, диванчик.
Тут же дверь распахнулась…

«Ну всё, сейчас мне отрежут яйца, за надругательство над символом чёрной магии. А то
что это не просто символ, а секс-символ и я тупо не удержался, я уже не смогу
объяснить.»пронеслось у меня в голове пока створки дверей открывались с натужным
скрипом.

Но это оказались, всего лишь служанки. Они шустро пронеслись по комнате, убрали все
художества, что оставили мы с Хельги на полу, и также шустро испарились. Даже не
посмотрели в сторону моего члена и не покраснели…почти.

За пять минут ожидания Королевы, я успел одеться и привести себя в порядок. Наконец-
то дверь в ванную распахнулась со стуком ударившись о стену.

— Ты охренел? — задала она риторический вопрос.
— Тебе не понравилось? — спросил я в ответ.
— Вообще-то понравилось-ответила она с улыбкой — Ты же в курсе чем я занимаюсь, и

с кем мне приходится общаться и не всегда удаётся побыть беззащитной девушкой. А уж
сильного мужчину, что может взять над тобой власть, сейчас и днём с огнём не сыщешь.
Жаль что ты скоро умрёшь.

— Да я вроде не собирался
— Я понимаю, но шансов выжить у тебя примерно… ноль целых шиш десятых.
— Это почему? Он настолько силён?
— Скорее, безумен. Резерв то у тебя побольше, а вот умений у него и опыта, как у

дурака махорки. Плюс, он видимо сошёл с ума из-за слияния.
— Из-за чего? Это что за зверь такой? — переспросил я.
— Молодёжь, молодёжь… Ты общую теорию магии вообще читал?
— Читал
— Читаал- передразнила она меня.
— Слияние- это когда маг, активно пользуется одной из трёх первостихий, Свет, Тьма и

Космос. И она начинает на него влиять. А первостихии очень… меняют. Они сильно
влияют, на разум, очень сильно. Это меняет мага и почти никогда в лучшую сторону.

— И что делать?
— Мой совет, ничего, прячься, копи силы…
— Э, нет, это не верный выбор. Слушай, как ты Королевой стала? Ты же совсем не

мыслишь стратегически — подколол я её.
— В смысле?
— Он ранен, скорее всего истощен и скорее всего не в лучшем моральном состоянии.

Лучшего момента для атаки не придумаешь.
— Хмм… Может ты и прав. Ладно… не буду с тобой спорить. Всё равно не получится

переубедить как я вижу. Права была Жемаэль, ты упёртый, малыш-обречённо проговорила
она.

— Бери своего друга, и пойдём, провожу вас-добавила она.
Я встал и направился к выходу. Вышел из двери и сделал шаг влево. Оказавшись перед



дверью, сразу же постучал в неё и моментально услышал негромкие голоса и топот. Дверь
открыл потрёпанный, но довольный как обожравшийся сметаны кот, Ваня

— Что? Идём?
— Да, пора…
— Нет не начинай- попросил он закрывая за собой дверь. Но я его не послушал и

направляясь к выходу, запел.
Пора в путь-дорогу,
Дорогу дальнюю, дальнюю, дальнюю идём.
Над милым порогом
Качну серебряным тебе крылом!
Пускай судьба забросит нас далёко, пускай,
Ты к сердцу только никого не допускай!
Следить буду строго, —
Мне сверху видно всё, — ты так и знай!

Нам нынче весело, весело, весело,
Чего ж ты, милая, курносый нос повесила!
Мы выпьем раз и выпьем два
За наши славные "У-2",
Но так, чтоб завтра не болела голова!

Пора в путь-дорогу,
Дорогу дальнюю, дальнюю, дальнюю идём.
Над милым порогом
Качну серебряным тебе крылом!
Пускай судьба забросит нас далёко, пускай,
Ты к сердцу только никого не допускай!
Следить буду строго, —
Мне сверху видно всё, — ты так и знай!

Мы парни бравые, бравые, бравые,
Но чтоб не сглазили подруги нас кудрявые,
Мы перед вылетом ещё
Их поцелуем горячо,
И трижды плюнем через левое плечо!

Пора в путь-дорогу,
Дорогу дальнюю, дальнюю, дальнюю идём.
Над милым порогом
Качну серебряным тебе крылом!
Пускай судьба забросит нас далёко, пускай,
Ты к сердцу только никого не допускай!
Следить буду строго, —
Мне сверху видно всё, — ты так и знай!



Дождливым вечером, вечером, вечером,
Когда пилотам, скажем прямо, делать нечего,
Мы приземлимся за столом, поговорим о том, о сём,
И нашу песенку любимую споём!

Пора в путь-дорогу,
Дорогу дальнюю, дальнюю, дальнюю идём.
Над милым порогом
Качну серебряным тебе крылом!
Пускай судьба забросит нас далёко, пускай,
Ты к сердцу только никого не допускай!
Следить буду строго, —
Мне сверху видно всё, — ты так и знай!
Горланил я стихи Соломона Фогельсона, в обработке Василия Соловьёва-Седого, до

самого выхода из бара. Ваниш же всё время косился на меня не добрым взглядом, и вообще
делал вид, что меня не знает. Однако это только раззадоривало меня и я пел громче ловя на
себе очередной косой взгляд моего друга. Прохожие чёрные маги что ещё не покинули залы
Рынка, косились также с явным неодобрением бросая в спину что-то типо "Crazy Russian's".
Но мне было плевать. Хельги скинула мне на почту предполагаемое убежище Зорана, и это
значило что меня ждал серьёзный бой не на жизнь, а насмерть. Оставалось только закрыть
несколько гештальтов.

Спустя десять минут кортеж Королевы из трёх чёрных мерседесов домчал нас с
мигалками до частного аэродрома.

Ваниш уже сидел в кабине и заводил двигатель. Я крутил винт, а Хельги стояла рядом, а
её многочисленная охрана в отдалении от нас, но я спиной чувствовал их презрительные
взгляды. Ну а ещё бы. Королева нянчится с какими то малолетками.

Я было уже собрался залезать в кабину как Тёмная окликнула меня.
— А попрощаться не хочешь?
И чтобы вы обо мне не подумали. Но Хельги мне понравилась сразу, в груди зажигался

какой-то огонёк когда я на неё смотрел. Именно по этому я развернулся и подошёл к ней.
Посмотрел в лицо даря ей улыбку и обняв за талию прижал к себе.

— Не хочу. Не хочу с тобой прощаться. Я хочу сказать тебе до встречи- прошептал я ей
на ухо.

— Я вот вроде знаю тебя пол дня всего, но уже… Ладно неважно… Ты просто,
постарайся не сдохнуть, хорошо? — подняв на меня свои зелёные, но полные слёз глаза
проговорила она нежно.

Я не стал попросту сотрясать воздух и попросту кивнул. Она прижалась своими
нежными полушариями к моей груди сильнее и чуть наклонившись накрыла мои губы
своими. Вдруг её рука проскользнула к моему паху и с силой ухватила меня за бубенцы.

— Чтобы обязательно вернулся и повторил всё что, проделывал со мной сегодня.
Понял?



Интерлюдия 
Зал Храма Охотника
В пустующей зале сидели двое. Один из них высокий статный юноша, одетый в чёрный

фрак и со шляпой котелком на голове. В руках он держал трость, а лицо выражало крайнюю
степень недоумения. Он стоял перед деревянным троном на котором сидел тяжело дышащий
мужчина без левой руки одетый в просторное белое кимоно.

— Что ты такое говоришь Отец? — возмущался юноша.
— Я говорю в случае моего поражения, ты заляжешь на дно — ровным тоном ответил

однорукий своему сыну.
— Но почему?
— Потому что если ему удастся меня прикончить, ты ему точно будешь не ровня. А

орден должен жить! Поэтому прошу тебя. Если что со мной случится. Ты должен не просто
сохранить братьев, но и продолжать исследования, это самое важное.

— Как скажешь Отец- скрипнул зубами юноша.
Поместье Королевы преступного мира.
Хельги стояла у камина и смотрела на фотографию в рамке. На фото были две девушки

в обнимку, одна была рыжая озорная девчонка, а вторая невероятно красивая склонная к
худобе девушка.

— Ты действительно так уверенна в нем Йондулл? Интересно что же продавала тебе
такую уверенность- бормотала она глядя в рамку.

— Госпожа-раздался сзади голос её верного слуги.
— Да, Щинсо, что ты хотел?
— Ничего серьёзного, простите если отвлекаю, просто я только что заходил в

сокровищницу, дабы убраться там и заметил что…
— Я в курсе, я подарила его-, прервала его Хельги.
— Но госпожа, это же…
— Вон! — снова не дала ему договорить Королева.
— Ну что же, подруга… Я сделала, всё что могла, для твоего малыша, и даже больше. Но

похоже я опять тебе должна. Когда ты говорила что он мне понравится… Я даже и подумать
не могла что влюблюсь, и отдам ему семейную реликвию. Надеюсь это поможет ему
выжить. Что-то мне совсем не хочется его терять.

— горько усмехаясь, проговорила она обращаясь к рыжей девушке на фото.
Дублин. Дворец совета магов.
В пустом зале совета сейчас были лишь трое. Три мага скрывая свои лица капюшонами

и заклинаниями сидели рядом на верхнем ряду, круглого зала.
— Итак господа, третья фаза походит к завершению, не знаю как вам, а мне уже не

терпится приступить к основной части операции- воодушевленно сказал первый
— Не спеши, это пятая попытка "Хроноудара", предыдущие четыре провалились как раз

на финальной стадии- скептически произнёс второй.
— Ты же сам говорил что это идеально подходящий кандидат, его Дары, связь с

артефактом, да в конце концов это первый ловчий который попался к нам-изумленно
воскликнул третий.

— Вот эта череда случайных совпадений меня пугает- задумчиво протянул второй-



Ладно, не будем снова мусолить эту тему опять. Отступать уже поздно. У объекта в
ближайшие часы произойдёт первый ключевой момент. Надеюсь всё пройдёт удачно. Хала
братья!

— Хала!
— Хала!
Дружно воскликнули маги и растворились в воздухе.
Великобритания. Лондон. Букингемский дворец. Кабинет первого советника.
Старый маг сидел спиной к своему столу и смотрел через окно на вечерний Лондон.

Тихо скрипнула дверь, но старейший из магов по имени Эдгар даже не обернулся, он
прекрасно знал кто, вошёл.

— Ну что Юкио? Всё идёт по плану? — скрипучим голосом спросил он.
— Да мастер, план уже почти завершён, объект в финальной стадии, а группа Яквинты

даже не заметила подмены- ответила девушка миловидной внешности, азиатской
наружности, с розовым каре из волос на голове. Одетая в белую блузку через которую было
видно соски на высокой груди четвёртого размера. Её широкие и плотные бёдра были туго
обтянуты коричневой кожаной мини-юбкой.

— Отлично, отправляйся и устрани их.
Азиатка коротко кивнула и вышла вон.
«Ну что же сейчас не станет последних преград и скверна в скором времени будет

побеждена»



Глава 28 Зоран Ши 
Я стоял на мостике нависающем над гладью озера, которое окутал утренний туман

словно одеялом. Это было натуральное затишье перед бурей. Мне всегда нравились такие
моменты. Единение с природой. Хотя и оказаться в центре мегаполиса я был бы не против.
Мне нравятся все виды обстановок, что могут окружать меня. Я просто люблю жить. И вроде
сейчас не время для подобных размышлений. Но с другой стороны о чём ещё думать, стоя на
пороге смерти?

Не спеша разделся до гола и нырнул в озеро. Неторопливо доплыл до середины и
вернулся. Взобрался на мостик и разлёгся га солнышке как тюлень греясь в рассветных лучах
ещё пока что тёплого осеннего солнца.

— Доброе утро Алёна- сказал я не открывая глаз, несмотря на то что она подошла
бесшумно, я почувствовал её приближение.

— Вы когда вернулись? — спросила она проигнорировав моё приветствие.
— Около часа назад
— И чего ты не ложишься?
— Баню натоплю пропариться и лягу.
— Ну что, нашёл его?
— Скорее получил контакт и договорился помахаться.
— Когда?
— Вечером.
— …
— …
— Слушай я хочу сказать… — начала было она.
— А я всё ждал когда ты подойдёшь
— А я всё ждала когда ты выгонишь всех своих баб. Но я уже поняла что ради меня

одной ты от своего гарема не откажешься.
— Это так, вы все мне дороги и я не хочу выбирать.
— Какая же ты скотина- сказала она.
Её слова сопровождались скрипом досок. Я почувствовал, как она подошла

максимально близко.
— Вот как меня угораздило в тебя влюбиться?
И тут я почувствовал как тёплые пальчики обхватили мой член, а головка оказалась во

влажном плену.
Распахнув глаза, я увидел попку обтянутую джинсовыми шортиками рядом с собой.

Помог ей раздеться стараясь не отвлекать и ухватив за бёдра усадил её себе на лицо.
За час наших развлечений, счёт был ничейный, 2:2, если вы понимаете о чём я.
Наконец баня была натоплена и я пошёл мыться. Алёна же, которая кончала сегодня

достаточно бурно, вымотанная ушла отсыпаться. Я же зашёл в маленький предбанник
разделся и прошёл в парилку. Зайдя, первым делом, я окунул голову в пластиковую бочку с
холодной водой. Разглаживая мокрые волосы рукой, подумал о том что пора уже
подстричься. Волосы довольно сильно отросли и чёлка касалась носа. Залез на верхнюю
полку и лёг наслаждаясь жаром и тишиной.

Но долго оставаться одному мне не пришлось. Скрипнула дверь, и раздался звук



шлёпанья босых ног по полу. Не открывая глаз сел поперёк лавки, откинувшись на
деревянную стену. Навык внутреннего видения, как всегда, работал безупречно и без
ошибочно я увидел им Лену.

Пока я размышлял о плюсах магического взгляда, моих чресел коснулись мягкие,
нежные, но упругие девичьи губы. Они нежно прошлись по всему члену от основания до
головки. Вот уже и язычок загулял по окончанию пениса. Он коснулся моих яиц и начала их
аккуратно лизать. Когда она наконец взялась активно сосать, я почти сразу же её остановил.
Всё-таки она слишком долго ждала. Настало время её наградить.

Распахнул глаза и вытащил свой жезл из её ротика.
— Эээ… — протянула она разочарованно — я вообще-то ещё хочу.
— Не переживай, мы ещё не закончили — ответил я ей с улыбкой.
Соскочил с лавки и сцапал её в сильные, но нежные объятия. Поцелуй вышел

незабываемым и головокружительным. Я мял руками сочные полушария, только разные
левой рукой попу, а правой грудь. Это было бесподобно. Несомненно её формы выше всяких
похвал. Пальцы утопали в нежной плоти. Чарующее ощущение мягкости и нежности её
верхних и нижних достоинств чуть ли не сводили меня с ума. Но всё равно больше
кружилась голова из-за поцелуя. Наверное одна из самых обидных из всех моих упущенных
возможностей, это Лена. Всё же она мне нравилась последние два года школе, да и в
дальнейшем, время от времени вспоминал о ней. И каждый раз было обидно, ведь стоило
только протянуть руку и взять то что мне принадлежит.

Все эти мысли пролетели у меня в голове пока я ставил раком Лену. Блеск выделений
на её половых губах, дал мне понять, что её целомудренная щёлка уже готова принять моего
бойца и расстаться со своей девственной плевой.

— Ай! — вскрикнула она от того что я резко вошёл уперевшись в целку и не став ждать
насадил её одним движением на всю длину своего Копья.

— Ааай
— Уффф
— Не так глубоко…
— Ааах
— Умнгф
— Ммм
— Да — , Да! Да! Да!
— Ещё!
— Ооо х
— Какой… он…у…тебя…
— Ааах
— Быстрей!
— Блять, не останавливайся….
— Я сейчас…
— Оооо…
— Ухх….
— Аааай…
Спустя сорок минут неистовой долбёжки я наконец излился, прямо в неё. А где-то ещё

только через час, я наконец вышел из баньки и лёг немного поспать благо время ещё было.
И вот, спустя ещё пол дня когда солнце начало клониться к закату, я стоял перед входом



в пещеру, в которой мы договорились встретиться. Одетый в чёрные берцы, кимоно,
футболку и Плащ, с вышитым золотым драконом на нём и вакидзаси за пояс, я выглядел как
истинный самурай. Картину только портили два АПС пристёгнутые к бёдрам. Если честно,
то Автоматический Пистолет Стечкина, моя любимая модель пистолета. Стандартный
патрон 9×18мм ПМ, коробчатый двухрядный магазин на 20 патронов и максимально
дальность стрельбы двести метров влюбили меня в этот пистолет с первого взгляда. Ещё в
пятом классе когда я ходил в секцию "Меткий Стрелок", когда нам давали свободу выбора
для практики в стрельбе, я бежал быстрее всех к шкафу, дабы первым успеть схватить
Стечкина.

Пока я предавался воспоминаниям ноги сами уже затащили меня в тёмный зев пещеры.
Пока я шёл через проход укутанный мраком, в полной тишине, шаги гулким эхом
раздавались по пещере. Через три минуты блуждания в темноте я вышел наконец в большую
залу. Абсолютно пустой зал под высоким сводчатым потолком. В противоположном от меня
конце стоял этот лысый уёбо… лысый маг.

— Почему именно здесь? — спросил я входя.
— Это пещера состязаний. Войти сюда могут лишь двое, выйти может лишь один.
— Тогда у меня остаётся лишь один вопрос, готов ли ты к смерти?
— Цц… Щенок-процедил он и начал складывать ручные печати.
Останавливаю время и стреляю. Чёрной кляксой распадается клон который появился

перед Зораном. Я достаю вакидзаси и телепортируюсь вторым даром ему за спину. Размах…
и удар… прямо в мерцающий в точки приложения силы купол. Видно заклинание с отдачей.
Потому что клинок у меня из руки вырвало и он улетел куда-то мне за спину. Ши начал
оборачиваться, а я решил воспользоваться третьим даром. Уверенно посмотрел ему в глаза,
поймав его взгляд и приказал стоять. Сработало прямо скажем не очень. Но на секунду он
замешкался, а мне больше и не надо было.

Большим прыжком немного усилив мышцы магией отпрыгнул назад. И взорвался
серией заклинаний.

— Murus!
— Shackling adversario!
— Autopsia!
— Interitum praesidio!
— Malleus Iustitiae!
— Ego occidere hostem!
— Disarmament!
Семь заклинаний подряд. Каналы просто кипели. Но ожидаемого эффекта это не

принесло. Первое заклинание поставило мне защиту. Следующие четыре смогли вскрыть его
Щит. Но на этом успехи кончились. Проклятие не то что не убило Мага, оно как будто даже
не оцарапало его. А обездвиживающие путы он скинул небрежно движением плеч. Щит он
восстановил щелчком пальцев. И запустил в меня огненного мать его за ногу дракона. Да уж
это было то ещё заклятие. Огромный сгусток стихии огня метров шесть в высоту полетел на
меня.

Сплетаю вокруг себя водяную сферу, делая стены максимально толстыми. Спасибо
Хельги за подарок. Этот костюм ниндзя потрясающая вещь. Мало того что он зачарован на
броню. Так он ещё и является накопителем всех стихий. Классная вещь. Тем временем
вокруг меня бушует огненная стихия. И я понимаю какую ошибку я совершил. Вода вокруг



меня закипает и начинает превращаться в насыщенный маной пар. Кисти рук моментально
обгорели. Благо что делать я сообразил быстро. Сконцентрировался и создал вокруг себя
торнадо. Оно довольно шустро разметало огонь и воду в разные стороны.

— Неплохо! — крикнул колдун — А как тебе это?
В меня полетело огромное земляное копье. Это вызвало лишь усмешку. Земля на мой

вкус довольно странный выбор для атаки. Концентрирую ману из костюма пред собой и из
чистой энергии света формирую плетение "Косы Света". Передо мной появляется огромная
коса света и вращаясь отправилась навстречу вражескому плетению. Огромное сияющее
плетение разнесло копье на куски и полетело дальше в сторону волшебника даже не сбавив
скорость.

Чародей напротив успел выставить полусферу из мрака. Нас откинуло в разные стороны
так как произошёл резонанс из-за двух мощных плетений полярных стихий. Пролетев пару
метров по воздуху, я смог удержаться на ногах. Моему визави так не повезло и пока он
поднимался с пола, я успел сформировать "Копьё страдания". Заклинание из космической
энергии полетело в моего противника и уклониться или поставить защиту он уже не успевал.

Но вместо звука разрываемой плоти, я услышал только громкое "Дзинь". Как будто
копьё угодило не в ткань белого кимоно в которое был одет мой оппонент, а в зачарованные
металлические латы.

И тут же я почувствовал острую боль в груди. Скосил глаза вниз, и увидел как из моей
груди выходит лезвие меча из магии. Только стихию определить я не смог. Никогда не видел
такой тип энергии. Грязно-серый цвет, палитра такая что смотришь на эту энергию и
становится мерзко и как-то…скверно. Позади меня исчез во вспышке такого же цвета ещё
один клон.

Было больно, грудь жгло огнём, дышать стало неимоверно трудно, а при каждом вдохе
левое лёгкое клокотало, свистеть и хрипело.

Ситуация была хреновая, с одной стороны он уже не торопится сближаться, да и
атаковать пока не спешит, скорее всего он на грани магического истощения. Он начал
чувствовать страх, осознал что у меня силы больше. Но я ранен. Кровь стремительно утекает.
Для меня в этой партии цугцванг. Но я обязан сегодня победить. Я должен обезглавить эту
змею. Останавливаю время. Первым делом закроем дырки.

— La Lumo De La Granda Patrino
— Radiado de la universo, resanigu min
— Granda Resanigo
Сразу три мощных заклинания исцеления залатывают дыру в груди до размеров

глубокого пореза. Было бы у меня времени, хотя-бы десять минут эти чары исцелить бы рану
совсем, но у меня столько нет. Поэтому пора действовать. Он хорош в защите. Значит нужно
заставить его раскрыться. В голове начал формироваться план. Самоубийственный?
Несомненно. Буду ли я его применять. Конечно да.

Достаю пару АПС и выпускаю обе обоймы в противника. С помощью руны призвал
вакидзаси и он тут же оказался в моей руке. Запустил время. Пока Зоран отбивает пули
успеваю сложить два десятка ручных печатей и берусь за меч который светится жёлтым
светом. Провожу резко лезвием по воздуху как-будто разрезаю воздух снизу вверх. Щит Ши
лопается со звоном и у него в руках появляются Щит и меч сотканные из Мрака. Щитом он
отбивает остатки пуль, но на него уже нёсся поток энергии жёлтого цвета. Он принял его на
"Линзу Пустоты". И как только линза собрала последние крохи света он увидел меня прямо



перед собой с обнажённым вакидзаси в руках.
Меч в его правой руке нацелился мне в грудь, но я парирую ударяя лезвием плашмя

слева направо по его плетению и пока его руки увлечены инерцией обратным движением
сношу ему голову.

Стою над трупом и тяжело дышу. Только вот ощущение победы нет, рана в груди
почему-то всё равно болит, и рук я не чувствую. Я что, умираю? Опять? Это же уже моветон.
Пол резко приблизился. Или я к нему? Ползу к выходу из пещеры. Получается если честно
паршиво. Десять метров до выхода кажутся вечностью. Тяжело вывалился в проход. Кое-как
перевернулся на спину. Вопросов почему не было. И сожалений. Я ведь пытался всё
исправить, но не вышло. Только мелочи, касающиеся меня, а теперь даже и незнаю исправил
что-то или нет. Результат ведь мне уже не увидеть. Веки стали тяжёлыми и глаза стали
закрываться. И почему-то последняя из мыслей в моей голове была песня.

Поступаю, как мудак
Снова
Поступаю, как мудак
Трачу время на хуйню
В моей жизни всё не так
Но я так её люблю, Поступаю, как мудак
Трачу время на хуйню
В моей жизни всё не так
Всё не так, всё не так
Если у меня есть деньги, значит, скоро их не будет Если у меня есть время, значит, я его

потрачу
Если у тебя есть мнение, значит, похуй людям
Потому что твоё мнение тут ничего не значит
Я громче всех в округе, и знаю, всё не зря
Тяните ко мне руки, вот каждый мой изъян
Красив, как Фредди Крюгер, язык острей копья
Мои друзья придурки — такие же, как я

И сегодня не хочу я думать ни о чём
Всё мне по плечу, но я обречён
Я успею всё обдумать ещё сотни раз
(сотни раз, сотни раз) Но только не сейчас

Поступаю, как мудак
Трачу время на хуйню
В моей жизни всё не так
Но я так её люблю, Поступаю, как мудак
Трачу время на хуйню
В моей жизни всё не так
Всё не так, всё не так
Поступаю, как мудак
Трачу время на хуйню
В моей жизни всё не так



Но я так её люблю, Поступаю, как мудак
Трачу время на хуйню
В моей жизни всё не так
Всё не так, всё не так

Я проёбываю всё, что мне Фортуной подарено
Моя жизнь — один большой побег от премии Дарвина
Сука, жить надо так, чтобы про тебя потом писали
Озлобленные комментарии
Без короны на башке, нимба тоже нет над ней
Я заряжен, как мушкет, нужно всё и поскорей
Всё не так уж хорошо, я такой себе пример
Ничего нет за душой, но зато душа при мне
Каждый тут изнутри перемолотый труп
А я жив, посмотри, как я молод и глуп
Каждый тут изнутри перемолотый труп
А я жив, посмотри, как я молод и глуп

Поступаю, как мудак
Трачу время на хуйню
В моей жизни всё не так
Но я так её люблю, Поступаю, как мудак
Трачу время на хуйню
В моей жизни всё не так
Всё не так, всё не так



Эпилог 
Россия. Московская область. Пещера состязаний.
— Как это произошло Юкио? — спрашивал мужчина в чёрном фраке.
— Я не знаю господин, Эдгар- отвечала ему миловидная японка.
— А кто знает? — строго спросил он.
— Господин первый советник, по прогнозам мы должны были оказаться здесь первыми.

Наша группа была в засаде меньше чем за километр отсюда. Но они не смогли заметить того
кто его забрал. В этом нет их вины это же очевидно ибо…

— Ты слишком много себе позволяешь для фамильяра! — выкрикнул старый маг и
ночную тишину разрезала звонкая пощёчина.

— Простите хозяин, я всего лишь хотела сказать что маг который забрал его был очень
силён раз сумел скрыться от глаз наших следопытов- сказала Юкио держась за распухающую
щёку.

Маг не оборачиваясь обрушил на неё град заклинаний. Не сильных даже слабых, не
убить, но наказать. Он обернулся и увидел то что и ожидал. Его фамильяр лежала в луже
крови, её лицо было разбито, а одежда, была в некоторых местах была порвана, из ран на
теле сочилась кровь.

— Встать! — приказал он-валятся будешь когда исправишь свою ошибку. Значит
слушай, когда он снова объявится найдёшь, и войдёшь с ним в контакт, желательно
вотрёшься в доверие. Ясно?

— Да господин.
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